Tavaszi Bezsongás

2012-05-01, 11:34 Végre itt a május, a tavasz, de inkább már nyár! 

Úgy döntöttem, mégis írok naplókat, de nem úgy mint eddig, levelekkel, hanem azoknak a dolgoknak a letisztázása lesz itt, amivel mostanában foglalkozom. Ezek egyike a Shipov elemzése. Torzió. Nos kiszámoltam a Shipov féle torziót a Svarsildra, és nem nulla! Dehát a fenébe, a Svarsildnál a rotáció nulla! Várjon Dénes, hehehe. A torzió képletében a plusz jelet mínuszra cserélve a Svarsildra nulla lesz, meg még egykét egyszerű esetre, de már egy kis bonyolítás esetén nem nulla, mínusszal se! MÍNUSZ = Mindennap Ugyazaz a Szar! Beadtam az általános béta metrikát gömbpolár koordinátarendszerre, ott a RICCI0 = 0, így az nem zavar be. Ám a torzió akkor se nulla, ha a rotáció nulla! Még jobban odanézve azt látom, hogy nem is a rotáció kifejezése jelenik meg, hanem csak töredékek, egy katyvasz! Bétanégyzet mínusz egy, de annak is csak részei, meg más szorzók, elsőrendű, másodrendű, ilyen derivált, olyan derivált, semmi felismerhető elem! Míg Einstein kristálytiszta és érthető, addig Shipov egy hámnya, egy rettenet! A Tijk-nak 24 független eleme van a szimmetriák miatt, ezzel szemben a rotációhoz elég 3 elem! Az Einsteini Rik tenzor, és az RS Ricci skalár is kifejezhető a béta sebességtér vektoranalitikai függvényeivel. Nem így a torzió! Az bizony torz, zióupp! Torzó . . . Szidtam Shipovot mint a bokrot, először azt hittem hogy velem van a baj. Még a gépet is meggyanúsítottam hogy rosszul számol! Dehát nem, hát nem, hát nem! Ha Shipov és Evans a torzióval óhajtja a fizikát megreformálni, akkor közlöm hogy tévút és csapda! Nemcsak bonyolultabb mint az Einstein, de rossz is! Az enyém meg nemcsak egyszerűbb mint Einstein, de jobb is! Na, egy kis önfényezés… 11:45 és mingyárt megyek ebédelni. De legalább el bírtam indítani az új Naplót! 
2012-05-07, 23:03. Írtam a Hraskó Péternek, ő rávilágított, hogy az igazi torzió az a 
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 különbség, amely azonosan nulla, ha a konnexiókat a metrikus tenzorból képezzük! Márpedig így van ez nemcsak a Schwarzschildnál, hanem még a Kerrnél is, mindkettőnél létezik a metrikus tenzor. Nosza, előszedtem a Lánczos Kornélt, A geometriai térfogalom fejlődése, és megtaláltam az idevonatkozó passzust: Az Einsteini Rik tenzorhoz nem kell a gik, elegendők a 
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-k, és ezek deriváltjai. Ha tehát nem követeljük meg a gik létezését, akkor lehet 
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 nem nulla, és akkor van torzió. Shipov valami egész mást csinál. És gyanítom, hogy Hraskó Péternek és Lánczosnak van igaza, mert a Schwarzschildnál ekkor nulla a torzió. Ám akkor meg átesünk a ló másik oldalára, mert akkor a Kerr esetén is nulla  a torzió, márpedig a Kerrnél van rotáció, van drag! Tehát az Einstein egyenlet nem igaz! Az Újmaxwell egyenletből adódó div a = 0 és rotrot béta = 0 egyenletből az adódik, hogy divgrad ^2/2 = (rot )^2, ezt az egyenletet kell megoldani! És ezt a mágneses monopólus nem tudja, és a Kerr se tudja! A Kerr egy ragyogó példája a divgrad ^2/2 = 0 egyenletnek, lapult szferoidális koordinátákban, ám a vicc az, hogy ez egy jó megoldása egy rossz egyenletnek, mivel a valódi Kerr esetre Rik nem nulla! Hanem (rot )^2! Ami nem nulla! És akkor az energia-megmaradás se igaz ott, ahol forgás van! Íme, ebből merítenek az örökéletű atomok energiát! 
Na erről akartam előadást tartani a Tesla körön, május 19-én, ám a sors közbeszólt: A Pelyhe Jancsiék éppen ekkorra szerveztek egy Bolyai kirándulást a Nagykopasz hegyre, és azon ott szeretnék lenni. Így elküldöm az Egelynek az anyagot, és mondja el ő a népnek! Maximum 10 perces anyag lesz, nem sok, de lényegretörő. 23:16 na mára akkor pá! 

2012-05-08, hajnali 04:18 Óm Tanni. Andrea perce. Búsgyigya dékeidenhuszt nakrom vára 
megállék . . . Egy levelet azért bemásolok ide, amit a Hraskó Péternek írtam:

Kedves Péter, van egy problémám. A te könyvedben is szerepel a tetrád, és annak deriváltjai. A Relativitáselmélet 267 oldalán szerepel az e(C) és az e(B) vektormező Lie szorzata:
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Nos ez a dolog Gennady Shipovnál is szerepel, és ő bevezeti az Anholonomity Objectet:
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Ebből képezi a contorsion tensor of A4 geometry –t:
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Utána Shipov az egész elméletét erre a torzióra építi, és azt állítja, hogy Einstein elmélete nem jó, mert nem veszi figyelembe a torziót. A torzió tenzor a Schwarzschild metrikára sem nulla! Ez engem meglepett, mert az általános Thomas precesszió a Schwarzschildra nulla, csak a Kerrnél nem nulla. Tehát azt állítom, hogy a Schwarzschild megoldás forgásmentes, míg a Kerr forgásos. A Kerr metrika az Rik = 0 egyenlet megoldása, és épp ez a baj, mert Shipov szerint az Rik = 0 egyenlet nem igaz ha van forgás. Ez a Kerr metrikánál abból látszik, hogy nem ad számot a jetről, ami pedig a forgó fekete lyuk legfontosabb sajátsága! A kvazárok és a pulzárok is a jet miatt azok amik! Hubble-űrtávcső felvételek igazolják a jet létét. 

Nos ezután alaposan kielemeztem ezt a torziótenzort, és arra jutottam, hogy nincs fizikai jelentése, mert olyan dolgok keverednek benne, melyeknek ilyen kutyuléka nem rendelkezhet fizikai jelentéssel. Azt elismerem hogy az Einstein egyenlet nem jó ha forgás van. De akik az új fizikát csinálják, azok is tévúton vannak! Nem a torzió a megoldás, ami 24 független komponensű, hanem a rotáció, ami a drag-et is megadja, és az csak 3 komponensű. 

Mi erről a véleményed? A dragra te magad is azt mondtad hogy annak van fizikai jelentése, és mérhető. A Gravity Probe B ki is mérte, és az eredmény a várakozásnak megfelel. Szerinted is lehetséges, hogy a drag miatt nem igaz az Rik = 0 egyenlet? Mármint az anyagtól távoli térrészben , ahol Tik = 0. Akkor még az is lehet hogy az energiamegmaradás is sérül!

Köszönöm kedves figyelmedet, és bocs hogy ezzel nyaggatlak. Szia, minden jót Miklós

Hraskó Péter ezt válaszolta:

Kedves Miklós!

Tudomásom szerint a torzió fogalma a konnexiós koefficienshez (a nagy gammához) kapcsolódik. A konnexió akkor torziómentes, ha a konnexiós  koefficiensek szimmetrikusak az alsó indexpárban. Ha nem szimmetrikusak, akkor az antiszimmetrikus részük a torziós tenzor. Ez a mennyiség szerepel az ,,Általános relativitáselmélet és kozmológia'' jegyzetem 24. oldalán a honlapomon (és még a 25. oldalon is szó van róla), de a ,,torziós tenzor'' 
elnevezést nem vezettem be, mert a továbbiakban nem használom. Az általános 
relativitáselméletben ugyanis Riemann-konnexiót használunk, amely definíció szerint torziómentes (az alső indexpárban szimmetrikus). Ennek szerintem két oka van. Egyrészt így is jó egyezést találunk a tapasztalattal, másrészt pedig nem tudnánk honnan venni a torziós tenzor komponenseit. A holonóm-anholonóm megkülönböztetésnek szerintem nincs köze a torzióhoz. Torziómentes téridőn (tehát pl. a centrálszimmetrikus statikus téridőn) 
felvehetők akár holonóm, akár anholonóm kordináták, ill. a hozzájuk tartozó bázismezők. Az előbb említett jegyzet 14. oldalán definiálom a lokális koordinátabázist. Ez holonóm, mert az anholonómia objektum értéke (vagyis a könyvem (5.6.4) képletének baloldala) erre a bázisra zérussal egyenlő. Ha azonban ezeket a bázisvektorokat plusz vagy minusz 1-re átnormáljuk 
(aszerint hogy időszerűek vagy térszerűek), akkor anholonóm bázisra jutunk. 
Ez annyit jelent, hogy a centrálszimmetrikus statikus téridő nem fedhető le olyan koordinátarendszerrel, amelynek a koordinátabázis vektorai plusz vagy minusz 1-re normáltak (ez van elmagyarázva a Relativitáselmélet könyvem 266. oldalán).


Üdv, Péter

Nos, ez a levélváltás meggyőz arról, hogy Shipov valami mást csinál. Az ő Tijk-ja nem az amit HP említ. Merész kijelentés lenne ha azt mondanám hogy Shipov hülyeséget csinál. De HP-nek igaza van abban is, hogy a tapasztalat a torziómentességet erősíti meg. Szerintem ha a metrikát a Galilei transzformációból vezetem le, akkor jutunk a Béta metrikához. A metrika léte pedig involválja a torziómentességet. Tehát nem a torzió az az eszköz, mely Einsteintől továbbvezet! A további elemzésem azt mutatja, hogy ha az Rik=0 egyenletet írom elő, akkor divgrad ^2/2 = 0 és rot  = 0 egyenleteknek kell teljesülniük. A Kerre az első teljesül is, ám a második nem teljesül, mert van drag, és az egy mágneses dipólus teréhez hasonló. Még tovább elemezve arra jutottam, hogy ha forgás van, akkor a divgrad ^2/2 = (rot ^  egyenletnek kell teljesülnie, és a rotrot  = 0 egyenletnek. A mágneses dipólus ezt nem teljesíti, ezért azt állítom, hogy mágneses dipólus nem létezik, helyette mini köráram van, ami bár hasonló, mégsem ugyanaz, lényeges különbség van köztük! Állítom azt is, hogy az igazi Kerr megoldása szintén egy köráram tere kell legyen. A Föld esetén a drag kicsi, a Gravity Probe B műhold egy évig mérte, így az eltérés nem jelentős. De egy Galaxis méretű forgó fekete lyuk esetén már jelentős a különbség, és ez abban is megmutatkozik, hogy a Kerr megoldás elsikkasztja  a jetet, ami pedig a legfontosabb jelensége a forgó fekete lyuknak! 
Kedves Péter, köszönöm kedves válaszodat, rávilágítottál néhány fontos dologra. Pl. azt veszem ki, hogy  a holonomitás az koordinátarendszerfüggő dolog, tehát nincs közvetlen fizikai jelentése. Ugyanazt a fizikai rendszert leírhatom holonóm és anholonóm koordinátákkal is. Én azt számoltam ki, hogy a Shipov féle torziónak sincs mérhető fizikai jelentése, tehát az is koordinátafüggő dolog. Nem olyan, mint a Ricci tenzor, melynek van fizikai jelentése. Shipov egy olyan A4 geometriát vezet be, ahol nulla  a görbület, de van torzió, és értelmezi az eltolhatóságot. Az eltolhatóság feltétele az hogy a görbület nulla legyen. De mint láttuk, a görbület eltűnése nem eredményez sík, euklideszi teret, mert van a torzió. A torziót a bázisvektorok( tetrádok) deriváltjaiból számolja. Tetrádja  a Schwarzschild metrikának is van, és erre kiszámolva  a Shipov féle torziót, az nem nulla. Nem értek egyet Shipovval és Evanssal abban, hogy azért nem jó Einstein, mert van a Shipov féle torzió. Az én számításaimból az derül ki, hogy Einstein akkor nem jó, ha forgás, rotáció, drag van jelen, tehát a Kerr metrikánál. A Kerr metrika az Rik=0 egyenlet megoldása, és ez az egyenlet nem érvényes mert van rotáció. Tehát a Kerr egy matematikai műtermék. Jól ír le néhány dolgot, de pl. a jet kimarad a repertoárjából. Vakfolt! 

Azt írod, a Riemann konnexió torziómentes. A Shipov által definiált torzióra ez nem igaz, hiszen a Schwarzschild metrika Riemann konnexiót használ, a Shipov-torziója mégse nulla. Lehet hogy én nem számolok jól? Dehát még a Kerr is Riemann konnexiót használ! Akkor Shipov téved? Szóval nem fogadok el hoppra semmilyen, akármilyen érdekesnek ígérkező teóriát sem. Még mindig lehet hogy az én megértésem nem jó. Valamit nem jól értelmezek. Ennyi baki egy rakáson nem lehet. Megnézem a jegyzeteidet, hátha akkor világosan látok. A Shipov ugyanazokat a jelöléseket használja amiket te, így biztosan ugyanabból a forrásból merít. e(A)i, ei(A), ezek deriváltjai, Lie szorzat, ezeket úgy használja a hogy te is. 

A RE 266 oldalát is megnézem akkor. Aha, azt magyarázod, mikor létezik xA koordináta. Itt van emlegetve a Lie szorzat is. Igen, ezeket konkrét esetekre ki kell számolni. A centrálszimmetrikus statikus téridőnek van más koordinátája is mint a Schwarzschild féle? A Kruskal Szekeresre gondolok. Ott mi a helyzet? Az holonóm vagy nem? Én egy olyan koordinátarendszert találtam ki, ahol a végtelenből 0 sebességgel induló, szabadeső porszemek pályái a koordinátavonalak, és a sajátidőt a becsapódásig eltelő másodpercek száma adja. Ez a szabadoneső porgömb koordinátarendszer. Ennek metrikus tenzora:

gtt = r0/r-1, gtr = négyzetgyök(r0/r), grr = 1, gThetaTheta = r^2, gphiphi = r^2*sinTheta^2.

Erre is Rik = 0 érvényes, és ez a Schwarzschildból egy függvénytranszformációval kapható. 

A Shipov torzió erre se nulla. Mindenképpen úgy érzem, hogy  a Shipov-torzió helyett valami olyasmit kell bevezetni, aminek van fizikai jelentése, mérhető. 

Bocs a hosszú levélért, köszönöm kedves figyelmedet, szia, minden jót Miklós

Re-Torzió

Erre még nem válaszolt, meglehet hogy nem is fog, bocs ha tévedek. 

Na most meg kéne írnom az Egelynek szánt anyagomat. Miről is írnék? Hát arról, hogyha van forgás, akkor Rik nem nulla, és akkor az energiamegmaradás sem igaz. Egely szerint a forgás nem elég önmagában. Szerintem se, az is kell hogy rotrot  se legyen nulla, és ráadásul nem közönséges áram van jelen, hanem mágnesáram. Bár az Újmaxwell egyenletem megbukott, tényleg még erről sem írtam, azért továbbra is igaz, hogy a rot (A × H) mennyiség a mágnesárammal arányos, az A × H maga pedig nem más mint a spin-tér, illetve akkor az, ha a rotációja nem nulla. Shipov nagy felismerése pediglen ez:
Tudjuk, hogy 
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. Ez volt az Újmaxwell alapösszefüggése is!

Nos, képezzük az alábbi négyes tenzort:
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. Az E vektor = 
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, a H vektor pedig = rot v.

Akkor írhatom: 
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, ahol a vk az alábbi négyesvektor: (c, vx, vy, vz).
Valóban, pl. 
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A relativisztikus elektrodinamikában járatos olvasóim bizonyára már sikítanak is: 

Hiszen ez nem más, mint az elektromágneses erőtértenzor! Hát persze hogy az, mért, mit hittél? És akkor az a döbbenet, hogy ez nem relativisztikus esetben is így működik! 

Ám a 
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 egyenlet nem más, mint egy elsőrendű lineáris diffegyenletrendszer, 

melynek megoldása: 
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! Fik dimenziója 1/s, így az Fik*t dimenziója 1, oké.

A Zitterbewegungnál is hasonló diffegyenlet írja le az elektron mozgását!

Na és akkor most jön az, hogy miért nem jó az Újmaxwell egyenlet!
Nos, 
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, és én ezt azonosítottam az E elektromos erőtérrel. Ám ha ez így lenne, akkor Fik-ba is ezt az E-t kéne beírni, és akkor a v × rot v kétszer szerepelne, ami nem helyes. Tehát az E az csak a 
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 rész lesz, és a v × rot v-s tag a mágneses tér miatt jelenik meg! Szóval akkor megmentettük Maxwell becsületét, nem kell a másfél évszázada jól működő módszert eldobni. Ám az Újmaxwell egyenletekből megmarad egy nagyon fontos rész: Tudniillik a vektorpotenciál és a skalárpotenciál kapcsolata: 
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Most akkor van egy nagy dilemmám: melyik egyenlet a helyes: 
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? Ha az utóbbira teszem a voksom, akkor megint egy Maxwell egyenletet kérdőjelezek meg, ám az utóbbit igazolja  a Newtoni eset a gravitációra! Igaz, csak Schwarzschildra tesztelték, ahol rot v = 0. Ha div a = 0, akkor igaz a 

divgrad ^2/2 = (rot)^2 egyenletem, és akkor nem jó a mágneses dipólus. De mi van ha tévedek, és akkor nemcsak jó a mágneses dipólus, de még az Einsteini Rik = 0 is jó? Dehát a Kerr nem jó . . . szóval úgy vagyok mint drága Marianka, aki papokat faggat a párkapcsolatról, és nem tetszik neki amit hall. Azt mondja, nem tud dönteni, de szíve szerint már rég döntött. Inkább szenved, de nem mond le a szerelemről. Vagyis az én szememben ezáltal bizonyul embernek! Szent akar lenni, üdvözülni akar, de ugyanakkor házasságot is szeretne és szexelni akar, védekezve. A papok szerint a védekezés is bűn! Mért, az abortusz nem bűn? Az abortusz ellenszere a védekezés! Tehát ott tartunk, hogy házasságban se szexeljünk? Szüzanyám, milyen világ! Ósdi 3700 éves felfogások rémuralma! A Marianka papokat faggat, én meg Hraskó Pétert és Shipovot faggatok. De én tudok számolni is, és a végszót a számolás adja meg! És ha Shipov hamisnak bizonyul, akkor suttyausz! Kihajítjuk a csónakból és kész! Ha a div E = 0 a jó, akkor div a nem nulla, és ez mit jelent? Extra erőt? Ez a hőn keresett spin-tér? Ettől forog az Egely-kerék? Énekelnek a herék: forog az Egely-kerék!  Nade muzikális vagyok! 05:33, hajnali felkelés = nagy haladás a munkámmal! Végre nem leveleket nyüstölök hanem blogot írok! A Szildi vette el a kedvem tőle, de tény hogy a régi módon ezt nem lehet csinálni. A lényegről kell írni, és úgy hogy szépen összefoglalom! Géniusznak elküldöm ezt a félkész blogot, alig várja már, én vagyok a napi drogadagja… olyan blúmen mint én vagyok. Ez tartja életben. Az a lány nagy jót tett vele. Isten akarata így 
teljesül be. A Géniusz-levelezés anyagát is be kell gépelni, de persze formailag szépen megszerkesztve, és a lényeget kiemelve. Dila, Bior, Tetror, SU(3) elemzés, kvarkok, mire jutottam velük. Többféle Bior van, és van köztük nem keresztdisztributív is! Ez hihetetlen. 

alfa*alfa = 2*alfa

alfa*béta = béta

béta*alfa = béta

béta*béta = -alfa
Nos ez nem keresztdisztributív, és még csak nem is renormálható! Nem hozható a szokásos alakra, ahol a jobboldalon csak pluszmínusz alfa vagy béta van. Nem tűnnek el az együtthatók! Ha ez nem keresztdisztributív, akkor mi? A normája: 2*a1^2 + a2^2 pozitív definit, tehát ebben a Biorban is elvégezhető az osztás. Ám A*(A*B) nem egyenlő a^2*B, így a hányados sokkal bonyolultabb! Ráadásul ez . . . jade kommutatív. Az egységbiorral való szorzás itt milyen geometriai műveletnek felel meg? Valami ellipszisfélének? Elliptikus Bior. Akkor van hiperbolikus Bior is? Meg parabolikus Bior. Géniusz imádni fogja ezeket! 
(a1,a2)*(b1,b2) = (2*a1*b1  a2*b2, a1*b2 + a2*b1), így A = mátrix(2*a1, a2, a2, a1).

Úgy látszik, nem elkerülhető, hogy csapongjak, és egyszerre több témáról írjak. 
Vajon az A(B(CD)) = C(B(AD)) összefüggés igaz itt vagy sem? b(b(aa)) = b(b(2a)) = b(2b) =-2a, a(b(ba)) = a(b(b)) = a(-a) = -2a jééé! Lehet hogy ez igaz marad? És akkor itt egy tiszta ABCD-algebra, amely nem keresztdisztributív, csak ABCD! Jajdejó!!! CBA Cola! Azt iszok. Kutykurutty, brekeke, ugye milyen jó lenne? Békát egyél ebédre! És akkor legalább az igaz, hogy minden Bior ABCD algebra, de nem mindegyik KD (Keresztdisztributív). 
Ez a ketteske-biorka nem önreprezentáló, tehát az önreprezentálás nem is olyan fontos? A tetrornál ezt fontosnak tartottam! A tetrornál az inverz megadása szorzással volt a nem semmi mutatvány! Tehát az osztást szorzással végzem el, csak annyi benne az osztás, hogy a determinánssal osztok. De az egy mezei szám. Banach tér = görbült Hilbert-tér? A norma  a legfontosabb dolog. 06:00 lett. Megyek brunyálni. b(a(aa)) = b(a(2a)) = b(4a) = 4b, a(a(ba)) = a(a(b)) = ab = b, és hol a négyes? Hát ez nagy koppanás!!! Mégse ABCD algebra ez! Szomorú a kicsi szívem. Hogy lehet ebben számolni akkor? Milyenek a deriváltak? Nariváltak . . . 
Mit tudok még ehhez a forgás témához hozzátenni? Újmaxwell, mágneses dipólus, akkor mégis jó? Ellenben megjelenik egy extra erő? Szóval kemény a magyar derék, de még az én derekam is meghajlik ha kell, a számolás elég erős érv! Nem megyek széllel szemben, ha nem muszáj. Jók voltak azok a Maxwell egyenletek 150 évig, mért most dobjuk el őket? Mills is a Maxwell egyenletekre épít. A kvantumfizika kijelentette, hogy a mikrovilágban nem érvényesek a Maxwell egyenletek. Bohr. Ám ha az elektron az atomban nem gyorsul, akkor nem is kell neki sugároznia! Ám most itt a másik nagy válság: ha az elektron hőmérséklete olyan nagy, akkor hőmérsékleti sugárzást kell kibocsátania, de nem teszi, vagy nem látjuk. Az éter pótolja! Olja. 06:13 Brunyaetlászte. Dejó a zsidónak, nem viszket a fitymája! Hogy lehet a forgásból energiát nyerni? Nézzük meg hogy az atomok mit csinálnak! Most hogy alamelyest tisztábban látok Újmaxwell ügyben, könnyebben ki tudom számolni a dolgokat. Az Rik nem nulla ha forgás van, rotáció, ezen nem változtat az Újmaxwellezés sem. Ha az Rik = 0 egyenletet írjuk elő, akkor lesz az, hogy divgrad b^2/2 = (rot b)^2 kell legyen. Ám  a Kerr nem ezt teszi, ott divgrad b^2/2 = 0. Mégis van drag, és ez csak úgy lehet, ha valami elsikkad. Mégpedig az, hogy a Kerr nem bétametrika. Csak valami félszerzet. Ha nem írom elő, hogy Rik = 0, akkor a divgrad b^2/2 = (rot b)^2 egyenletnek nem kell teljesülnie, sőt akár a divgrad b^2/2 = 0 is fennállhat (mágneses dipólus). Tényleg, ott fennáll ez? 
A = (0,0,m*s/r^2), H = rot A = m/r^3*(2c,s,0), grad A^2/2 = grad m^2*s^2/2/r^4 = 
=(2*m^2*s^2/r^5, m^2*s*c/r^5,0) és akkor ez az E, nem kell levonni A × H-t. Ám az a-nál már le kell vonni, és akkor kapom meg a tengely felé mutató elliptikus vektorokat. Tehát az erő a tengely felé mutat, de az E nem mutat a tengely felé. Érdekes. Egy nyugvó ponttöltésre tehát a mágneses dipólus erőt fejt ki. És ez az amit nehezen fogadok el. Ha az egzakt köráram terét számolom ki, akkor ez nem lép fel. Az atomokban egy ilyen erő szinteltolódásokat eredményezne és tudnának róla. A mezei kvantumfizikában ezt elsikkasztják azzal, hogy a  skalárpotenciál nulla, és kész. Ám nálunk a  nem nulla hanem A^2/2A0, és így van elektromos tér is. Egyenes vezető tere: az A × H tünteti el a megjelenő elektromos teret! Tehát a spintér! Sintér . . .  Ebeket tüntet el . . . . Dejólenne szépen írni, szépen kiszerkeszteni! De megint rohammunkát végzek! Mert ez a végzet! Ha E = -1/c*dA/dt + grad A^2/2A0, akkor mi ennek a fizikai jelentése? Mért van leamputálva róla az A × H? Azzal együtt már értelmes egészet alkot: a gyorsulást! Hogy transzformálódik a gyorsulás Lorentz-transzformációkor? 
Margó jött, CT vizsgálatra megy, meg labor, stb. Gyógyszerköltségek. Abból él amit én adtam neki. Ica is benézett, eltört a papucsa. Valahogy olyan mesterkélt a gyorsulás szétszakítása, mint a fénysebesség szétszakítása 0-ra meg 0-ra! Jobban meg kéne ezt érteni! A Shipov egyetlen haszna volt az Fik megértése. Akkor már megérte. Ekvalórisz. Az is érdekelne, hogy a folyadékok áramlásában hogy jelenik meg ez az Fik dolog, tényleg egymásba átmegy az örvény és a gyorsulás? jajde érdekes! 06:48 nézek már leveleket!
2012-05-13, 06:21 Kikapcsolták az internetünket, az egész házban. Megvonják még az oxigént is tőlünk! Nem tudok dolgozni, levelezni, látfontosságú kapcsolatok szakadnak meg. Ha Géniusz leáll a témáimmal, akkor egy nagyon fontos stimulálót veszítek el. 
Tegnap volt Energitech. Mészáros Ágoston, hidrínó téma. Lehet hogy mégis létezik hidrínó? Akkor be kell bizonyítani, hogy léteznek a tört kvantumállapotok, de a hidrogén magától nem megy át ilyen állapotba, kényszeríteni kell. Hogy lehet a hidrínót gerjeszteni? MI a kémiája? Nem hiszem hogy végállapot lenne. Akkor a többi atomnak is lehet ilyen zsugorított állapota, de még kisebb valószínűséggel. Marek Tibornak meséltem a forgás és az energiamegmaradás kapcsolatát. Ha rot v nem nulla, és rotrot v se nulla, akkor lehet valami. A mai gépek mind rögzített tengelyűek. A tengelynek is mozognia kell, kettős rezonanciával. Milkovic inga. Ott a lengő súly egy nyuszifül pályát ír le, és gyanítom hogy ott rotrot v nem nulla. A leírt területtel arányos energiát lehet kivenni belőle. 
A pentor témával is haladtam. Az ötös dilába kell előjeleket tenni, és akkor kész a pentor. 
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 Ez a Pentor szorzótáblája.
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Az A B C D E mátrixokból szorzással és összeadással előáll a 25 elemi mátrix, ahol egy egyes és 24 nulla van. Tehát a Pentor univerzális. Ha az előjeleket nem nézem, akkor egy Dila, azaz (AB)C = (AC)(BC) és A(BC) = (AB)(AC), sőt (AB)(CD) = (AC)(BD). Vajon a Bior másik összefüggése is igaz rá? A(B(CD)) = C(B(AD)) ? A(BB) = AB = C, C(BC) = CA = E Dráma! Tehát ez már nem igaz rá. 
A Triorra is volt egy példám, de van egy jobb is:
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 TRIOR szorzótáblája. Ez is univerzális, és szép, szimmetrikus.
Ráadásul összekapcsolható geometriai műveletekkel, vektoriális szorzással, térbeli forgatással és más műveletekkel is. Lehet hogy gömbpolárban szögekkel adható meg a szorzás. Vajon folytonos-e a szorzás? Azaz ha X*Y = Z -ben X egy picit megváltozik, akkor Z is csak egy picit változik meg? És ugyanígy Y is egy picit változik meg, akkor Z is egy picit változik meg? Mit jelent dZ/dX, és dZ/dY? Lehet hogy a Lie csoport infinitezimális operátorai így vannak definiálva? G.G. Hall könyvét kell tanulmányozni ehhez. Amit Géniusz küldött az egy agyrém, agyonkódolás. Ezek azt hiszik hogy az a matematika ha mindent agyonkódolnak. Egy gép lehet hogy beveszi ezt az inputot, de egy ember nehezen! Amellett megnézem én azt a gépet amelyik ezt inputként elfogadja! Gréjlá hívott most. 07:05. Ha jön Terikéhez akkor találkozhatunk. Vihetem neki az almákat. Húzd meg a farkát, potyognak az almák. I Ging zene szól éppen. A fenti Trior önreprezentáló, és akkor megadja a SU(3) nyolc lambda mátrixát is. Jó lenne már érteni a SU(3)-at és a kvarkokat. Reprezentáció, direkt összeg, irreducibilis ábrázolások direkt összege. Irrep-ek. Az Erzsi-mandit is festhetném, legalább egy kicsit haladjak vele. Meg az újat elkezdeni. Jajdenehéz az élet! De ettől szép, nem? 
07:17 mára pá, rengeteg begépelnivalóm van, de nem tudom, hogy tudom csapongás nélkül megoldani, asszem sehogy. Én már csak pillangó maradok, éppen az a pillangó, amelyik ha megrebbenti a szárnyát, akkor Szingapúrban tájfun lesz! Nemcsak tudományról írhatok, hanem magamról is, bár csak a lényeget írom le. Bólogató üppeüppék lóbálnak nagy súlyokat, fura pályákon. Nemholonóm kényszerek. Időfüggő Hamilton operátor, azaz Mittokina. Poynting vektor. S = E × H, de ha E = dv/dt + grad v^2/2, akkor E nem egyenlő a gyorsulással, mert hiányzik a v × rot v tag. H = rot v. Mért éppen ez a Poynting vektor? Mit jelent az erőtereknek ez a bizarr szétszakítása E-re meg H-ra? Erre kakas erre tyúk, erre van a gyalogút! Erbe gyere, ne menj arba! Azt hiszem egy alapos kérdéslistát is be kell gépeljek. Hidrínó és Black Light Power. Komoly dollármilliók vannak mögötte. A föne mögötte. Na pá
2012-05-21, 16:43 Asszem mégis lesznek itt levelek, de azok a levelek, melyek a tudományról szólnak, meg azok, amelyek valamely tanításomat tartalmazzák.
Ez a levél kb. május 6-i:

Szia Géniusz, újra itt vagyok. A Bior 3 idempotens eleme a 3 kvark! Idempotens elem = olyan elem, amelyre x*x = x igaz. A közönséges algebrában ilyen az 1. 1*1 = 1. A Dilánál minden elem idempotens. A Dila azt tudja, hogy A*A =A, minden elemre, és 

(A*B)*C = (A*C)*(B*C), ez a disztributivitás. A Bior a 3*3-as Dila faktoralgebrája az 

A + B + C = 0 összefüggéssel. 

A = négyzetgyök(3)/2*alfa + 1/2* béta, 

B = - négyzetgyök(3)/2*alfa + 1/2* béta,

C = - béta. 

Számolással meggyőződhetsz róla hogy ezek tényleg idempotens elemek, és a Biornál nincs is több. Most az a kérdés, hogy hogyan lehet Biorral megadni a 3*3-as SU(3) mátrixokat? Az a baj hogy a 3 nem páros szám. Lehet hogy a SU(3)-at is le lehet faktorizálni? A Bior 3 idempotens eleme nagyon kvarkgyanús! Rajzold fel egy koordinátarendszerben a 3 idempotens elemet, egy egyenlő oldalú háromszöget fogsz látni. Fent két csúcs, lent egy csúcs. Vannak ilyen kis könyveim hogy az elemi részecskék, meg  a kvarkok, meg Bag model of the quark, van mit elemeznem. De akkor megint csapongok mint a pillangó. Shipovról és Evansról azt gondolom hogy bár jószándékúak, de tévúton járnak, a torzió Tijk tenzora nem az az eszköz, amellyel tovább lehet lépni Einsteintől. A nemasszociatív algebráknak van egy fontos összefüggésük: az A*(B*(C*X)) = (A’*B’*C’)*X, ahol A’, B’, C’ az A, B, C elemek mátrixai, és az (A’*B’*C’) szorzat a mátrixok közönséges szorzata. De az X már nem mátrix, hanem vektor! Ez az összefüggés a Biorra is igaz. Sőt a Fí algebrára is. Van az algebrában egy nagyon fontos fogalom: a norma. Ha az algebra eleme az A, és annak mátrixa az A’, akkor az elem normája az A’ mátrix determinánsa. A determináns a 2*2-esnél ilyen: 

det mátrix(a,b,c,d) = a*c – b*d. Ez egy szám, lehet pozitív, negatív és nulla. Fizikai jelentése: A mátrixot kifeszítő (a,b) és (c,d) vektorok által kifeszített paralelogramma területe. Több dimenzióban a kifejezés bonyolultabb, de ott is azt jelenti, hogy a mátrixot kifeszítő n darab vektor által kifeszített paralelepipedon térfogata. Ha az algebrai elem egy algebrai egész, akkor a generáló vektorai által kifeszített paralelepipedonba hány egész pont esik. Ezt maradékosztálynak hívják. A norma legfonotsabb tulajdonsága az, hogy szorzattartó, azaz 

N(A*B) = N(A)*N(B). Az A = (a1, a2) Bior normája az  a1^2 + a2^2 szám, ennek négyzetgyöke az a = négyzetgyök (a1^2 + a2^2) szám. A Biorra igaz a következő összefüggés: A*(A*B) = a^2*B. Van-e olyan elem, melyre A*B = B? Azaz van-e egységelem? Nos van, de B függő: A = 1/b^2*(B*B)! Ezzel A*B = 1/b^2*B*(B*B) =

=1/b^2*b^2*B = B! Tehát az az érdekes, hogy a Biorban nincs egységelem! Ha lenne egységelem, akkor a Bior olyan lenne, hogy A = a1*1 + a2*K, valamilyen K elemmel. Ám az ilyen algebrák mindegyike vagy komplex, vagy hiperbolikusan komplex, vagy parabolikusan komplex, azaz K^2 = -1, 1, vagy 0 lehet. Dobó Andor algebrája  a Tértehó 3-ban! Pont erről ír! Ám a Bior egyik kategóriába se tartozik, egy új dolog! Na szia, most ennyit tudtam írni, majd még írok. Örülök hogy végre jól vagyok, bár nem 100%. Miklós

Egérrágta kupak. CBA citrom. Kitáró. Adorma Kósztorite. (K*K)*K = K*(K*K)? Nem feltétlen! (a1+a2*K)*(b1+b2*K) = (b1 + b2*K)*(a1 + a2*K), mert K*K = K*K. De az asszoci már nem feltétlen áll! Pl. prela esetén: A*B = A + Pi(B), így A*A = A + Pi(A), 

(A*A)*A = A + Pi(A) + Pi(A), A*(A*A) = A + Pi(A + Pi(A)) és ez más!!! Akkor pedig ooopsz! Nem igaz a Dobó Andor tétel, hogy az a1 + a2*K algebrák mindegyike vagy K^2 = 1, -1 vagy 0! K^2 egyáltalán nem biztos hogy szám!!! Hoppá!!! Nade haha! Bó-Haha! Ha LÓFASZ. K*K = K*K igaz még a prelára is! Szóval nem bukta! Languszta! ’An guszta! 

12:05 na mehetek ebédelni mingyá. Egy nemasszalgnál a K eléem egymaga generálhat egy végtelen nemasszociatív algebrát! És nem csupán egy ciklikus csoportot! A hatványozás dilemmája, ellentmondása! Dialektikus matek, a Kvadromatika is az akart lenin! 

Molnár R. Pál:

Szia Pali, már többször kaptam a te nevedre felszólítást hogy csatlakozzak a netloghoz. Nos én már benne vagyok, de nemigen használom. Viszont sokkal jobban érdekelne, hogy te biztos tudod, mi az a torzió. Tijk tenzor, az i index fent, a jk index lent. Shipov ír róla, de Evans is ezt használja. Nos én arra jöttem rá, hogy ez a torzió nem rendelkezik semmilyen fizikai jelentéssel, így az Einsteintől továbbvezető út nem ez. Az Einsteini Rik = 0 egyenlet nem igaz ahol forgás van, és így a Kerr metrika egy jó megoldása egy rossz egyenletnek. A Kerr metrika nem ad számot a jetről, ami pedig a forgó fekete lyuk legfontosabb tulajdonsága, a kvazárok és a pulzárok a jet miatt azok amik. Tudsz nekem mondani valamit ezekről? Tudtommal te foglalkoztál Evanssal, csak összevesztetek. Sokat segítenél nekem. Na szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, kösz a biztatást, sokat foglalkozom most a biorral, és döbbenetes felfedezést tettem. Azt hittem eddig hogy minden bior keresztdisztributív, azaz (AB)(CD)=(AC)(BD) igaz rá. Nos tegnap találtam egy biort melyre ez nem igaz!

alpha*alpha = 2*alpha

alpha*beta = beta

beta*alpha = beta

beta*beta = - alpha

Ennél (a*a)*(b*b) = 2*a*(-a) = - 4*a, de (a*b)*(a*b) = b*b = -a, nem pedig -4*a!

Ezt a biort még renormálni se lehet, azaz bevezetni új változókat úgy, hogy a jobboldalon csak plusz mínusz alpha vagy beta legyen, együtthatók nélkül.

alpha*(a1*alpha+a2*beta) = (2*a1*alpha + a2*beta)

beta*(a1*alpha+a2*beta) =(-a2*alpha + a1*beta)

Tehát alpha = mátrix(2,0,0,1) és beta = mátrix(0,1,-1,0)

(a1*alpha+a2*beta) = mátrix(2*a1, a2, -a2, a1), ennek determinánsa 2*a1^2 + a2^2

pozitív definit, azaz mindig pozitív, és csak akkor nulla ha a1 = a2 = 0. Ez azt jelenti, hogy ez a bior divízióalgebra, elvégezhető benne az osztás. De nem keresztdisztributív! Akkor milyen? Mi igaz és mi nem igaz rá? Ezt csak számolgatással lehet megtudni! Nem igaz, hogy A*(A*B) = a^2*B. Sőt, az se hogy (A*B)*A = a^2*B. Itt az osztást tehát másként kell csinálni. Vajon milyen algebra lehet ez? A kvarkokról van anyagom, a nyolc lambda mátrixot leírom neked, illetve az egységmátrixszal együtt 9 van.

lambda0 = mátrix(1 0 0, 0 1 0, 0 0 1)

lambda1 = mátrix(0 1 0, 1 0 0 , 0 0 0)

lambda2 = mátrix(0 –i 0, i 0 0, 0 0 0)

lambda3 = mátrix(1 0 0, 0 -1 0, 0 0 0)

lambda4 = mátrix(0 0 1, 0 0 0, 1 0 0)

lambda5 = mátrix(0 0 –i, 0 0 0, i 0 0)

lambda6 = mátrix(0 0 0, 0 0 1, 0 1 0)

lambda7 = mátrix(0 0 0, 0 0 –i, 0 i 0)

lambda8 = mátrix(1/n(3) 0 0, 0 1/n(3) 0, 0 0 -2/n(3))

ahol n(3) = négyzetgyök(3).

Ha megfigyeled, a Pauli mátrixok vannak elrejtve, kivétel a lambda0 és a lambda8.

Na most érdekes módon bűvészkednek ezekkel a mátrixokkal, azt nem értem, nem tudom mik a jelölések, mindent kódolnak. Ábrázolások meg karakterek, direkt összegek, irreducibilis ábrázolások. Az Ufómagazinba egy csomó cikket beküldtem, de már 3 hónapja nem jelent meg cikkem, nem tudom mi a baj velem. A Shira erő egy felösszegzés eredménye. Ha az egyszerű Newton erőt összegzem fel, akkor az F = G*m0^2/r^2, és r = n*x0 + deltax, vagy n*x0 –deltax. Akkor F = G*m0^2*szumma(1/(n*x0+dx)^2 – 1/(n*x0-dx)^2, n = 1…végtelen)

= G*m0^2*szumma(((n*x0-dx)^2 - (n*x0+dx)^2)/( (n*x0+dx)^2)* (n*x0-dx)^2))),n=1…v) =

-G*m0^2*szumma(4*n*x0*dx/((n*x0)^2 – dx^2)^2 most feltesszük hogy dx kicsi:

F = -4*G*m0^2*szumma(dx/(n*x0)^3, n=1…végtelen) = 

-4*G*m0^2/x0^3 * szumma(1/n^3, n=1…végtelen) * dx = -k0*dx, tehát 

k0 = 4*G*m0^2/x0^3* szumma(1/n^3, n=1…végtelen).

A 4*szumma értéke 2*2.4041 = 4.8082, ezzel x0 = 2.4041*r0 lenne. A valódi érték lambda0 = 4.67011383. Ehhez az F = -G*m0^2/(r-r0)^2 képletet kell használni. Ha itt is a dx kicsi határesetet nézem, akkor lambda1 = 4.6614 jön ki, ami 3.7 ezrelék pontos. Ha dx nem kicsi, hanem d*x0, akkor kapom a pontos lambda0-t, és ehhez d = 0.03335695 körülbelül 1/30 kell. Ez a d nem más, mint a foton amplitudója, ez egy olyan fizikai állandó, mint a fénysebesség, vagy az elektron töltése. Kéne rá egy független képlet. Megerősítés. Na szia, minden jót Miklós

Hraskó Péter:

Kedves Miklós!

Tudomásom szerint a torzió fogalma a konnexiós koefficienshez (a nagy 
gammához) kapcsolódik. A konnexió akkor torziómentes, ha a konnexiós 
koefficiensek szimmetrikusak az alsó indexpárban. Ha nem szimmetrikusak, 
akkor az antiszimmetrikus részük a torziós tenzor. Ez a mennyiség szerepel 
az ,,Általános relativitáselmélet és kozmológia'' jegyzetem 24. oldalán a 
honlapomon (és még a 25. oldalon is szó van róla), de a ,,torziós tenzor'' 
elnevezést nem vezettem be, mert a továbbiakban nem használom. Az általános 
relativitáselméletben ugyanis Riemann-konnexiót használunk, amely definíció 
szerint torziómentes (az alső indexpárban szimmetrikus). Ennek szerintem két 
oka van. Egyrészt így is jó egyezést találunk a tapasztalattal, másrészt 
pedig nem tudnánk honnan venni a torziós tenzor komponenseit.

A holonóm-anholonóm megkülönböztetésnek szerintem nincs köze a torzióhoz. 
Torziómentes téridőn (tehát pl. a centrálszimmetrikus statikus téridőn) 
felvehetők akár holonóm, akár anholonóm kordináták, ill. a hozzájuk tartozó 
bázismezők. Az előbb említett jegyzet 14. oldalán definiálom a lokális 
koordinátabázist. Ez holonóm, mert az anholonómia objektum értéke (vagyis a 
könyvem (5.6.4) képletének baloldala) erre a bázisra zérussal egyenlő. Ha 
azonban ezeket a bázisvektorokat plusz vagy minusz 1-re átnormáljuk 
(aszerint hogy időszerűek vagy térszerűek), akkor anholonóm bázisra jutunk. 
Ez annyit jelent, hogy a centrálszimmetrikus statikus téridő nem fedhető le 
olyan koordinátarendszerrel, amelynek a koordinátabázis vektorai plusz vagy 
minusz 1-re normáltak (ez van elmagyarázva a Relativitáselmélet könyvem 266. 
oldalán).

Üdv, Péter

Kedves Péter, köszönöm kedves válaszodat, rávilágítottál néhány fontos dologra. Pl. azt veszem ki, hogy  a holonomitás az koordinátarendszerfüggő dolog, tehát nincs közvetlen fizikai jelentése. Ugyanazt a fizikai rendszert leírhatom holonóm és anholonóm koordinátákkal is. Én azt számoltam ki, hogy a torziónak sincs mérhető fizikai jelentése, tehát az is koordinátafüggő dolog. Nem olyan, mint a Ricci tenzor, melynek van fizikai jelentése. Shipov egy olyan A4 geometriát vezet be, ahol nulla  a görbület, de van torzió, és értelmezi az eltolhatóságot. Az eltolhatóság feltétele az hogy a görbület nulla legyen. De mint láttuk, a görbület eltűnése nem eredményez sík, euklideszi teret, mert van a torzió. A torziót a bázisvektorok( tetrádok) deriváltjaiból számolja. Tetrádja  a Schwarzschild metrikának is van, és erre kiszámolva  a torziót az nem nulla. Nem értek egyet Shipovval és Evanssal abban, hogy azért nem jó Einstein, mert van torzió. Az én számításaimból az derül ki, hogy Einstein akkor nem jó, ha forgás, rotáció, drag van jelen, tehát a Kerr metrikánál. A Kerr metrika az Rik=0 egyenlet megoldása, és ez az egyenlet nem érvényes mert van rotáció. Tehát a Kerr egy matematikai műtermék. Jól ír le néhány dolgot, de pl. a jet kimarad a repertoárjából. Vakfolt! 

Azt írod, a Riemann konnexió torziómentes. A Shipov által definiált torzióra ez nem igaz, hiszen a Schwarzschild metrika Riemann konnexiót használ, a Shipov-torziója mégse nulla. Lehet hogy én nem számolok jól? Dehát még a Kerr is Riemann konnexiót használ! Akkor Shipov téved? Szóval nem fogadok el hoppra semmilyen, akármilyen érdekesnek ígérkező teóriát sem. Még mindig lehet hogy az én megértésem nem jó. Valamit nem jól értelmezek. Ennyi baki egy rakáson nem lehet. Megnézem a jegyzeteidet, hátha akkor világosan látok. A Shipov ugyanazokat a jelöléseket használja amiket te, így biztosan ugyanabból a forrásból merít. e(A)i, ei(A), ezek deriváltjai, Lie szorzat, ezeket úgy használja a hogy te is. 

A RE 266 oldalát is megnézem akkor. Aha, azt magyarázod, mikor létezik xA koordináta. Itt van emlegetve a Lie szorzat is. Igen, ezeket konkrét esetekre ki kell számolni. A centrálszimmetrikus statikus téridőnek van más koordinátája is mint a Schwarzschild féle? A Kruskal Szekeresre gondolok. Ott mi a helyzet? Az holonóm vagy nem? Én egy olyan koordinátarendszert találtam ki, ahol a végtelenből 0 sebességgel induló, szabadeső porszemek pályái a koordinátavonalak, és a sajátidőt a becsapódásig eltelő másodpercek száma adja. Ez a szabadoneső porgömb koordinátarendszer. Ennek metrikus tenzora:

gtt = r0/r-1, gtr = négyzetgyök(r0/r), grr = 1, gThetaTheta = r^2, gphiphi = r^2*sinTheta^2.

Erre is Rik = 0 érvényes, és ez a Schwarzschildból egy függvénytranszformációval kapható. 

A Shipov torzió erre se nulla. Mindenképpen úgy érzem, hogy  aShipov-torzió helyett valami olyasmit kell bevezetni, aminek van fizikai jelentése, mérhető. 

Bocs a hosszú levélért, köszönöm kedves figyelmedet, szia, minden jót Miklós

Re-Torzió

Babettka:
Van egy szép versem:

Ha a szemed látom, magát Istent látom,

csodás égi kútból ragyog fel az álom.

Szemed felöleli az egész világot,

Ó ragyogj fel bennem, tündéri virágom!

Amíg vagyíok neked, nem lehetsz elveszve! Szia szívem, puszika Miki

19:58 ojla 2012-05-07. Ma csak Xéniánál voltam, beköttettem a Filoména könyvet. Nemasszalg, Fí algebra, Fifth Force, Lacerta, asszem ezek vannak benne. 14 század ívmásodperc. Van még benne javítandó!!! m0 = mel/2 szerepel benne. 

21:10 014 ivmasodperc javítása a fw és uw is. Hátra van még az angol is!!! Marianka fél óra denva, ő a papokkal van úgy mint én a tudósokkal. Drogom elhoz, Janónak TV leolt. Mindenkinek van egy alma. 21:33 megtörtént a két feltöltés! Végre jó a 014 arc seconds és a 014 ívmásodperc! Muszik Marika néni mászkál kint? Megném. Nem látom

Szia Géniusz, nálam sosincs vége a dalnak, mindig van tovaút. A 3*3-as az nem bior hanem trior, de nem minden 3*3-ast nevezek triornak. A kvarkokat 9 paraméteres 3*3-as mátrixok írják le, és ezt egy 3 paraméteres, jól megválasztott trior is le tudja írni. A biornál volt vezérelvem, a spinorok. A triornál nincs ilyen segítségem, a SU(3)-hoz nem értek, és nincs akit faggassak róla. Az új bior az a*a = 2*a –val az azt tudja hogy lehet benne osztani, és nem keresztdisztributív. Akkor mi? kellene a 90-es években használt algebra elemző programom, ami elveszett. A norma az a hosszúság a Pitagorász tétel szerint: egy derékszögű háromszögnél a^2 + b^2 = c^2, tehát c = ngy(a^2 + b^2). Egy háromdimenziós vektor hossza r = ngy(a1^2 + a2^2 + a3^2). Most az algebrában vannak bonyolultabb struktúrák is, de ott is lehet ilyen hosszúság szerű dolgot bevezetni, ez a norma. ds^2=gik*dx^i*dx^k  ez azt jelenti, hogy ds^2 = g11*dx1*dx1 + g12*dx1*dx2 + g21*dx2*dx1 + g22*dx2*dx2, ahol g11, g12, g21, g22 számok vagy függvények lehetnek. Egy görbevonalú koordinátarendszerben így kell hosszúságot számolni. Két vektor skaláris szorzata a*b = a1*b1 + a2*b2 + a3*b3, ennek általánosítása az a*b = gik*da^i*db^k. Vigyázz, itt az a^i nem hatványt jelent, hanem felsőindexet! 

létezik a (3 | 1+i | 8) csoport, amely 9*8 = 72 elemű.

1 + i hatványai moduló(3): (1+i, 2i, 1+2i, 2, 2+2i, i, 2+i, 1)3 .

Látjuk, hogy 1+i rendje 8 modulo(3). 

Na ezzel jól beletenyereltél a darázsfészekbe! A CYCYS és az AMENLIT olyan témák, amihez ismerned kell a csoportelméletet és a számelméletet valamilyen szinten! 

A modulo 3 azt jelenti, hogyha egy szám nagyobb vagy egyenlő mint 3 akkor levonok belőle 3-at. Így 4 mod 3 = 1, 5 mod 3 = 2, 6 mod 3 = 0, stb. Egy komplex számnál is lehet modulózni: 1 + 4*i mod 3 = 1 + i. Levontam 3*i-t. Az 1 + i-t így hatványozzuk: 

(1+i)^2 = (1+i)*(1+i) = 1*1 + 1*i + i*1 + i*i = 1 + i + i -1 = 2*i

(1+i)^3 = (1+i)*(2*i) = 2*i -2 = 1 + 2*i, mert -2 mod 3 = 1. Hozzáadtunk 3-at.

(1+i)^4 = (1+i)*(1+2*i) = 1+2*i+i-2 = 3*i-1 = 2 mert 3*i mod 3 = 0 és -1 = 2 mod 3. 

A többit számold ki te! Akkor számolsz jól, ha azt kapod, hogy 

(1+i)^8 = 1!

A Shira erőt 1983 óta rosszul tudtam, és csak pár éve jöttem rá a tévedésemre. Ez a relativisztikus gravitációs erő, amit minden egyes TIP atomra összegezni kell. Ez kvázi végtelen összeg, de vannak trükkök, melyekkel ezt mégis ki lehet számolni. A gép is sokat segít. Maple 7 program. Vajon az elektroTIP Shira ereje milyen lehet? + különféle éter van egymásban! Matrjoska-világ. Na szia, minden jót Miklós

Molnár R. Pál:
Kedves Miklós!
A netlog-lószarba egy barátom íratott be azóta sem igazán nézek bele. Elnézésedet kérem, hogy a nevemben cseszegetnek ezzel.

Ami Evanst és a többi világegyenletes csodabazárt illeti, ezeknek szerintem sincs fizikai alapja. Egyébként nem vesztem össze Evansel, csak volt pár inkorrek húzása, és onnantól kezdve nem tartom vele a kapcsolatot. Az Einsteini Rik = 0 egyenlet már akkor sem igaz, ha a gyorsulás nem lineáris. Csak lokálisan Minkowski aszimptotikájú terekre érvényes, ha szigorúan vesszük a kiindulási feltételeket. 

De manapság már ezek a "nagy" elméletek sem érdekelnek, sokkal inkább a 10-20 éven belül bekövetkező radikális átalakulásokra való felkészülés izgat.

Üdvözlettel

Pali

Szia Pali, sejtettem hogy a netlogba nem önszántadból kerültél, de legalább ürügy hogy írjak neked. „Az Einsteini Rik = 0 egyenlet már akkor sem igaz, ha a gyorsulás nem lineáris.” Ezt nem értem, mit jelent az hogy a gyorsulás nem lineáris? Nem egyenletes? Az én számításom szerint a Schwarzschild megoldás jó, és a Béta metrika számításom igazolja, hogy ha rot béta = 0, akkor az Einstein-egyenlet korrekt, szerintem nemlineáris gyorsulásra is. Ha rot béta nem nulla, akkor an baj. És emiatt van az, hogy a Kerr megoldás nem jól írja le a valóságot, nem ad számot a jetről. Tehát ha forgás van, akkor módosulnak az egyenletek. Einstein egész jó, és a tapasztalat számos esetben igazolja. Csak egy pici eltérés van, amit viszont az én éterelméletem visszaad (Merkúr perihéliumelforgás aberráció, 0.14 ívmásodperc). Na én azt szeretném kérni tőled, hogy mivel dolgoztál együtt Evanssal, van rálátásod az ő dolgaira, és biztos tudsz olyan dolgokat hogy mi az a torzió. Nos, Shipov egy más definíciót ad rá, mint amit én tudok. Hraskó Péter és Lánczos Kornél egybehangzóan azt állítja, hogy torzió akkor van, ha a metrikus tenzor nem létezik, de a Gamma ijk-k léteznek, viszont Gamma ijk nem egyenlő Gamma ikj. Azaz az alsó indexpárban nem szimmetrikus. Torzió = Gamma ijk – Gamma ikj. Shipov mást mond! Evans mit mond? Az Einsteini Rik akkor is létezik, ha  a gik nem létezik, csak a Gamma ijk-k léteznek. Én azt hoztam ki, hogy az éter sebessége és a sebesség rotációja játsszák a főszerepet. Na szia, minden jót, ha van kedved segíteni azt megköszönöm. Miklós

Megjegyzésem május 21: Palikának nincs kedve segíteni, nem is válaszolt . . .

Babettkának:

Szia szívem, Yoda azt mondta hogy ne próbáld hanem csináld. Úgy állj hozzá hogy megcsinálod ha eleven egerek esnek az égből akkor is. Veled vagyok, segítelek. Mindent tudsz amit kell. Megtanulod. Gondolj arra hogy egy eszközt kapsz, mellyel embereken segíthetsz. Anyád is örülni fog és a te lelki békéd is meglesz. Még tart  a náthám de jól vagyok. És jól haladok a munkámmal. Sok jó dologra jöttem rá. A többiek kutyaütők. Olyan bonyodalmakat találnak ki, sokszor úgy érzem hogy csak azért hogy ne lehessen leleplezni őket. Senki nem lát bele a lapjaikba. De én igen, mert tudok számolni! És én tényleg tudom a tutit. Ennyit számít ha valaki kommunikál Istennel! Nem függ másoktól, nem zsarolhatják, közvetlen útja van Istenhez, nem kell papokra hagyatkoznia, nem kell pénzért kujtorognia. Mindene megvan. Jehova tanúi kiadványát nézegettem. Csak mosolygok rajtuk. Nekem már rég eljött Isten országa. Neked is eljöhet. Csak nyílj meg felé. Találd meg, ismerd fel az igazi hangját. Akkor nem vezethetnek félre. Na szia szívem, puszika Miki

Szia szívem, a lustaság gyógyítható. Én is ezzel küzdök. Azt teszem hogy egyszerűen kézbeveszem és nekifogok. Evés közben jön meg az étvágy. Csináld és akkor belelendülsz. Én azért értem el ilyen sokat, mert lusta voltam, de túlléptem a lustaságomon, nem törődtem vele, hogy hisztizik a lelkem, hanem mentem és csináltam a dolgomat. Te is képes vagy rá. Annyi9 az egész hogy nem hódolsz be a lustaságnak. Te vagy az Úr, nem ő! Na szia szívem, puszika Miki

Kvadro14020!!! Túl vagyunk a 14 ezren! Hurrááá!!! Pezsgőt bontunk! Meg csirkét!

14 század ívmásodperc:
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 az éteratom Schwarzschild sugara, 

Hurrá, fent van a javítás!!!
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Determination of the constants of SM model

With the help of a few elementary contexts the constants of ether can be determined.
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 is the Schwarzschild radius of the ether-atom, 

Az angol is jóóóó!!!!!  12:20

18:21 ojla 2012-05-09. Ma nagy dolgokra jöttem rá. Átargumentálás, nemkommutatív halmaz elmélet, Trujillo Manta. Anyák napi műsor, pedecskék mo. Skip újsáx, júniusra egy rövidebb saját témát választhatok. Szeretet és egészség. Szeretettel egyre jobban. Agykontroll, technikai részletek nélkül.

Szeretettel egyre jobban újságcikk

 Sokan vagyunk, akik különféle betegségekkel szenvednek. Gondoltunk már arra, hogy  a közérzetünk rajtunk is múlik? Nemcsak az orvos segíthet, hanem mi magunk is. Nagyon sok múlik a hozzáállásunkon. A világ a mi tükrünk, azt mutatja felénk amit mi mutatunk felé. Aki a tükör előtt grimaszkodik, az torz arcot lát. Aki mosolyog a tükörben, arra a világ is visszamosolyog. Embertársaink is tükreink, nagyon jól megmutatják, milyenek vagyunk. Ha felismerjükhogy egyek vagyunk, akkor képesek vagyunk szeretni a másikat, és rajta keresztül önmagunkat is. Ha minden szavunk simogatás és ölelés, akkor a világ ezt meghálálja. És akkor azt vesszük észre, hogy egyre jobb a közérzetünk, derűsen nézzük napjainkat, és a kis bosszúságok sem borítanak ki. Hozzátartozóinkkal, szomszédainkkal kedvesek vagyunk, és akkor környezetünk igazi otthonná válik, közösséggé mely befogad és elfogad olyannak, amilyen vagyok. Mert akiben ennyi szeretet van, azt nem is lehet nem szeretni. Aki szeretetet ad, az maradéktalanul betölti Jézus parancsolatát: Szeresd önmagadat, szeresd embertársaidat és szeresd Istent. Ilyen egyszerű. Betegségeink azt tükrözik, hogy nem vagyunk jóban a világgal, vagy önmagunkkal. Ilyenkor kérdezzük meg magunktól: Mi a baj, mivel nem vagyok megelégedve? És ha eszünkbe jut egy személy, bocsássunk meg neki, és küldjünk neki sok szeretetet. Ha haragszunk magunkra egy rossz döntés miatt, engedjük el a haragot, Isten mindig ad lehetőséget a javításra. Amit elrontottunk egy embernél, jóvá tehetjük egy másik emberrel. Az a fontos hogy adjunk és szeressünk. A szeretet mindenre gyógyír! Még a halál se választja el a szerető szíveket. Isten felemel és magához ölel. 

Szeretettel Kristóf Miklós

Ildinek azért elcsuklott a hangja amikor az utolsó mondatot olvasta fel. 
Babettkának:

Szia szívem, persze hogy képes vay rá, te is olyan vagy mint én voltam, hogy mindig az utolsó pillanatok végső kétésgbeesése adta meg a kellő lendületet. Ma már nem vagyok ilyen, mert tudom a módszert. A titok egyszerű: egyszerűen nekiülök és csinálom. Lehet hogy neked a stressz a hajtóerőd. Vannak jobb erőforrások is, ha megtalálsz egyet. Engem a szeretet hajt. Szeretem a munkámat, és örülök ha haladok vele. Örömmel tölt el ahogy látom hogy fogynak az akadályok, a hiányok. Én is nagyon szeretlek. Szia szívem, puszika Miki

Szia szívem, azért vagyok megrendíthetetlen, mert tudom milyen az ha megrendülök. A barátom abba halt bele. Úgyhogy ebből ennyi elég is volt. Tudom hogy én vagyok az erőforrás azoknak akik szeretnek engem, nekem kell őket is felemelnem. Olyan vagyok mint az Atlasz, én tartom a hátamon a Földgolyót. Ha te is arra gondolsz hogy mennyi ember sorsa függ a döntéseidtől, akkor jobban fogsz dönteni, és nem hagyod el magad. Olyan ez mintha  a kanyarban engednéd el a kormányt. És veled utazik az egész családod. Isten megmutatta nekem, igen. Kivételes vagyok, de ezt meg lehet tanulni, nem kell ehhez csodaképesség. Elég ha látod hogy én hogy csinálom. Erősnek kell lenned. Nem adhatod fel ott, ahol mindenki más feladná. Kérd Istent imában, vagy meditálj. Vagy mantrázz. Nemcsak a Hare Krishna mantra létezik, hanem sok más is. Ismerke4dj meg a világgal, a net erre nagyon jó. Vagy élőben. Bármi történik veled, abból tanulhatsz. Mindenből erőt meríthetsz. A pofonok lendületet adnak az utadhoz. Minden rosszban van valami jó, keresd ezt a magot! Ne a töviseket lásd, hanem a rózsát. A rózsa benned virágzik ki. A szeretet öntözi. A hited a napfény neki. A rendíthetetlenséged a föld, mely táplálja. Meg fogod találni az utadat. Minden nappal közelebb vagy hozzá. Számolhatod is hogy még mennyit kell aludni rá. Olyan biztos ez, ahogy az éjszakát követi a hajnal. Az örökkévalóság napfelkeltéje, a halhatatlanság hajnala. 

Immortality Dawn. Eternity Sunrise. Még dalokat is írhatsz róla. Na szia szívem, puszika Miki

Babettka azt írta hogy lehet hogy két hét múlva jön Pestre.

Szia szívem, jajdejó! Akkor megölelhetlek! Ha G ilyen, akkor nem is szeret igazán. Ne fuss olyan szekér után, amelyik nem vesz fel. De én úgy érzem hogy ő megint tükröt tart feléd, és lehet hogy te vagy az aki nem becsülöd magadat. Úgy érzed, benned van a hiba. Jaj szívem, nincs ilyen hogy hiba! Minden úgy jó ahogy van és mindenből tanulsz! Minden tapasztalatod gazdagít, és rajtad keresztül Istent is gazdagítja. Isten általad tapasztalja meg ezeket a érzéseket, és nagyon hálás neked ezért, hogy így végigszenveded ezeket a tapasztalatokat. Asszed Istennek hálásak az emberek? A fenét, nemhogy nem köszönik meg a sok jót, de súlyosan gyalázzák és állandóan felelősségre vonják, ha imádkoznak az másból se áll csak végtelen kívánságlistából, kérek ezt, tedd meg azt, de eszükbe se jut megköszönni! Tisztelet a kivételnek. Amit érzel G miatt, azt érzi Isten az emberek miatt! Azzal hogy így érzel, közösséget vállalsz Istennel, és Ő ezért nagyon hálás neked. Áldjad a szenvedéseidet, mert ezek révén nyered el az üdvösséget! Valaki megbecsül téged, és ez Isten. Keresd Őt először! Majd Ő ad neked igazi párt. Tudom, a G-val is Őt kerested, mert úgy gondoltad hogy a párod egy Krishna-hívő kell hogy legyen. Csakhogy láthatod, hogy hívő és hívő közt óriási különbségek vannak. A legtöbbjük csak azt hiszi hogy hisz. Azt hiszi hogy harékrishnázással lehet Isten közelébe jutni. Azt hiszi hogy  a japamála számától függ az üdvössége, meg a tiéd is. Nem szívem, az üdvösséged mértéke a szívdobbanásaid, melyek másért dobbannak! Azok a pillanatok, amikor elakad a lélegzeted. Minden csepp könnyünk gyémántként ragyog Isten szívébe zárva. Épp a szenvedéseid a kincseid, melyeket az égben gyűjtesz! Itt lent lehetsz szegény, de fent gazdag vagy! Én ezért szeretlek, és így szeretlek téged. Ahogy vagy. Szia szívem, puszika, imádkozom érted is! Miki

Szia Géniusz, nagyon örülök a levelednek, már nagyon vártam. Ma óriásit haladtam bior és trior ügyben. Felismertem hogy mi is a bior lényege! Nos ehhez egy fogalmat kell megismerned: az argumentum fogalmát. Az argumentum az, amire a művelet vonatkozik. Amikor a síkbeli forgatások csoportjáról beszélnek, akkor megfeledkeznek arról, hogy MIT is forgatnak, négyszöget, háromszöget, kört? A vektort a komponenseivel Adják meg, és elmúlasztják megemlíteni hogy ezekkel a komponensekkel meg kell szorozni a bázisvektorokat, és össze kell adni, így kapok csak vektort! A bázisvektorok az argumentum. 

Amikor a biort kitaláltam, akkor vettem két Pauli mátrixot, a szigma x-et és a szigma z-t, és megnéztem, mit csinálnak. Szigma x = mátrix(0 1 1 0) és szigma z = mátrix(1 0 0 -1). Mit csinálnak ezek? Szigma x *(a,b) = (b,a) azaz felcseréli a kételemű vektor két komponensét, és szigma z * (a,b) = (a, -b), azaz a második komponens előjelét megváltoztatja, míg az első komponenst békén hagyja. EZ MÉG NEM BIOR! Hogyan lett ebből Bior? Úgy, hogy azt mondtam, hogy legyen a szigma x neve alpha, a szigma z neve legyen beta, és az argumentum legyen ő maga, azaz alpha és beta! És akkor alpha*(alpha, beta) = (beta, alpha) azaz felcseréli őket, míg beta*(alpha, beta) = (alpha, -beta), azaz alpha marad, míg beta előjele megváltozik. 

És akkor ezt úgy értelmezem, mint egy szorzási szabályt! Azaz alpha*alpha = beta, alpha*beta = alpha, beta*alpha = alpha, beta*beta = -beta! És ez már Bior! Tehát a lényeg az argumentálás, az argumentum azonosítása magukkal a műveletekkel! Az alpha és beta olyan műveletek melyek magukra a műveletekre hatnak! Ezt Motával, a barátommal úgy mondtuk, hogy SUO, azaz Self-Using Object azaz Önmagára alkalmazódó objektum!

Ma ennek tükrében elemeztem a triort, és rájöttem hogy ugyanez a játék, csak 3 elemmel! 

Megtaláltam a tökéletes Triort is:

A*A = B

A*B = A

A*C = -C

B*A = C

B*B = B

B*C = A

C*A = A

C*B = C

C*C = B

Itt 

A = mátrix(0 1 0,1 0 0,0 0 -1)

B = mátrix(0 0 1,0 1 0,1 0 0)

C = mátrix(1 0 0,0 0 1,0 1 0)

Ezekkel a mátrixokkal elő tudjuk állítani összeadás és szorzás segítségével az összes olyan mátrixot, melyekben 8 nulla és egy egyes van. 9 ilyen mátrix van: 

mátrix(1 0 0,0 0 0, 0 0 0)

mátrix(0 1 0, 0 0 0,0 0 0)

. . . . . .

mátrix(0 0 0,0 0 0, 0 0 1)

Ha ezeket a mátrixokat elő tudjuk állítani, akkor minden mátrixot megkapunk ezek együtthatós összegeként!

Pl. mátrix(0 1 0,0 0 0,0 0 0) = (A*B + C*A)/2

mátrix(0 0 0,1 0 0,0 0 0) = (C*B + A*B*C*A)/2

Gyakorlásképpen számold ki ezeket! Találj még példát!

Megnéztem hogy ezt a triort megkapom-e biorból? Nos, antibior kell hozzá, és ezt nem kaptam meg, csak egy hasonlót, amely egy szorzatban különbözik: C*A = -A. Minden más ugyanaz. Nos ez a kis különbség azt eredményezte, hogy most A*B + C*A = 0, és hasonlóan

C*B + A*B*C*A = 0! Hát ez tragédia, ezzel a triorral nem tudom az elemi mátrixokat előállítani, elveszett az univerzalitás! Tehát a biorból generált trior nem univerzális! Az igazán jó trior nem biorból van! Na most megvan a triorunk, lehet belőle a 8 lambda mátrixot csinálni, ami a SU(3)-at generálja!

lambda1 = mátrix(0 1 0,1 0 0,0 0 0)

lambda2 = mátrix(0 -i 0,i 0 0,0 0 0)

lambda3 = mátrix(1 0 0,0 -1 0,0 0 0)

lambda4 = mátrix(0 0 1,0 0 0,1 0 0)

lambda5 = mátrix(0 0 -i,0 0 0,i 0 0)

lambda6 = mátrix(0 0 0,0 0 1,0 1 0)

lambda7 = mátrix(0 0 0,0 0 -i,0 i 0)

lambda8 = mátrix(1 0 0,1 0 0,-2 0 0)/ngy(3)

és kell még a lambda0 is, az egységmátrix:

lambda0 = mátrix(1 0 0,0 1 0,0 0 1)
Tehát a 3 komponenses Trior leírja a 9 komponenses SU(3)-at!

Ezekről a Napló folytatásában írok majd, és ha kész, megint elküldöm. 

A Tetror megadható mint bibior, azaz két bior együttese. F(X,Y) egy bibior függvény, ahol X és Y két bior, ezek a független változók. Ezzel megadható a tetror, az átargumentálás műveletével: Azt mondom hogy  atetror négy eleme az A(X,Y), B(X,Y), C(X,Y), D(X,Y) változók függvénye, és ezután kijelentem, hogy x1 = A, x2 = B, y1 = C, y2 = D! Ez az átargumentálás, amivel elérem hogy a tetror elemei önmagukra vonatkoznak!  Ez olyan, mint a Mandelbrot halmaz képlete: Z legyen egyenlő z^2 + c! z és c komplex számok. C a sík egy pontja, z egy változó, mely először 0, aztán c, aztán c^2 + c, aztán (c^2 + c)^2 + c, és így tovább. Ha a z-k sorozata a k-dik lépésben kilép a 2 sugarú körből, akkor a c pontot k színűre színezem. Ha viszont 1000-ik lépésben még mindig a 2 sugarú körön belül van, akkor feketére színezem. A fekete tartomány  a Mandelbrot halmaz! Nos a Tetrornál az Argumentum legyen egyenlő A B C D művelet felel meg a Mandi z legyen egyenlő z^2 + c műveletének! Ezzel megvalósult egy régi álmom: MANDILABIOR = Mandi + Labi + Dila + Bior ahol Labi = labirintus, Dila = disztributív, idempotens, latin algebra. 

Na mára ennyi, szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, eddig úgy volt hogy mindig télen haladtam, télen világosodtam meg. Ez az első alkalom hogy nyáron is érek el eredményeket. A jó trior nem a biorból jön létre. Nem lehet lefaktorizálni, mert akkor már kevesebbet tud. A bior az valóban tükrözés, de hogy a trior micsoda, arról halvány gőzöm sincs. Hogy lehet megadni az egységtriort, gömbpolárral? A norma segít ebben. A trior mátrixa ilyen: 

a*A + b*B + c*C = mátrix(c a b,a b c,b c –a), ennek determinánsa: N = a^3-b^3-c^3+a*b*c.

Ez a norma lehet nulla is, pl. ha a =1, b = 1, c = 0. Tehát a triornál nem mindig lehet osztani! Nem divízióalgebra. A trior nem is önreprezentáló: A*(a,b,c) = (b,a,-c) , de A*(A,B,C) =

(B,A,-C) ez jó, de B*(a,b,c) = ( c,b,a) de B*(A,B,C) = (C,B,A) ez is jó, C*(a,b,c) = (a,c,b) de 

C*(A,B,C) = (A,C,B) jé, akkor ez igenis önreprezentáló! Aszittem nem az, nem tudom miért hittem azt. Az egy normájú triorok egy csoportot alkotnak, és a pluszmínusz egy normájúak egy ennél kétszer nagyobb csoportot alkotnak. Hogy lehet egy egységtriort megadni? Két független paramétere van, vagyis két szöge, ahogy a gömbpolárnál. Hát hogy tükrözés-e vagy sem azt nem tudom eldönteni. Mi a trior? Milyen geometriai műveletnek felel meg? Lehet hogy nem egyszerű. A biorból csinált trior az lehet tükrözéses, de az nem univerzális. 

mátrix(c a b,a b c,b c –a)*(x,y,z) = (cx + ay + bz, ax + by + cz, bx + cy – az)

Na találd ki hogy ez milyen térbeli műveletnek felel meg! Pláne ha a trior normája egy! 

Tükrözés, forgatás, nyújtás, nyírás, csavarás, hajlítás, sokféle térbeli művelet van. 

Na szia, minden ót Miklós

Eniel Pünkösd. 50edik nap, kettős lángnyelvek. Szétfutott a csapat, féltek. A Szentlélek leszállt és nyelveken szóltak. De az nem valami halandzsanyelv, hanem mindig volt valaki jelen, aki értett azon a nyelven. A Szentlélek ma is elérhető, a számunkra is! Jézus a képességeit is továbbadta a tanítványainak! Erről lehet őket megismerni. Akik ma prédikálnak és dumálnak, azok nem képesek rá. Gyógyítani, halottakat feltámasztani, ördögöket kiűzni. Azt mondják hogy ezek a dolgok csak a bibliai időkban voltak, és ma már nincsenek. Hazugság! Vannak, csak letagadják, az ördög művének kiáltják ki! Jézusra is ezt mondták! A Pünkösd nem egy 2000 éves dolog megünneplése, hanem mai élő valóság, annak aki tényleg nyitott a Szentlélek befogadására.

A jó pentor:

AEDC-B

CBA-ED

ED-CBA

B-AEDC

-DCBAE

Ez egy ötös Dilából lett csinálva úgy hogy öt előjelet tettem bele. Emiatt nem disztributív és nem keresztdisztributív, de ha csak az abszolút értékeket nézem akkor az. Viszont univerzális. 

A B C D E =

10000   00100   00001   01000   00010

00001   01000   00010   10000   00100

00010   10000   00100   00001   01000

00100   00001   01000   00010   10000

01000   00010   10000   00100   00001

BAB + C =

00002

00020

00000

02000

00000

BAB^3 + C =

00000

00000

00000

02000

20000

Végül előállíthatók azok a mátrixok is, melyekben 24 0 és egy 1 van, ezek az alapmátrixok.

Tehát ezzel a pentorral le lehet írni minden 5*5-ös lineáris műveletet. És a nemlineárisakat is? Megfelelő függvényekkel. A 24 független komponensű, de 64 komponenses Tijk-t nem ezzel és nem így kell leírni, hanem egy tri-tetrorral, azaz 3 csatolt tetrorral. A négyes dolgokat tetrorral kell leírni, a tetrorok viszont biorokkal is leírhatók, a megfelelő argumentálás mellett.

Béta metrika letesztelése. Zakópadló kirándulás. 10 éve volt az, vagy még régebben! A Gazdag mit lépett azóta? Semmit, maradt Bümbike. divbétadivbéta. Mi lehet az áramló TIP energia-impulzus tenzora? És mért tenzor, az energiaimpulzus az egy négyesvektor! Mert térben elkent dolog? Erő, vektor, Fik tenzor, erősűrűség. Erófílió. Zakopa úr, és Zakopáné asszonyság.

Drágalánynak:
Annak örülök hogy jobban tudom a dolgokat mint Einstein, és az Einsteint meghaladni kívánók. Tévúton járnak mind! Bonyolítanak, hülyítenek. Rejtjeleznek. Csak az avatottak értik, én meg győzzem megfejteni. Még jó hogy tudom, minek kéne lennie, és van viszonyítási pontom. A legsűrűbb labiból is ki lehet jönni ha van egy jó térképem, meg GPS, iránytű, mifene. Nekem van, hálistennek. Az a bajom hogy nem tudom menedzselni magam. A Csom Éva rávilágított, hogy nem propagálom a könyveimet, lehetne a Facebookon, nem propagálom a festményeimet, na ja, eddig nulla visszajelzés. Jobb szeretem az élő kapcsolatokat. Ma van Kíváncsiak klub, talán sikerül valamit elsütni. Este meg Jucuska, hátha eladott egy mandit! Sokan járnak hozzá. Na szia szívem, puszika , jó hétvégét! Sajti

Nagypál Zolinak:

Kedves Zoli, szerintem tegeződjünk. Nagyon örülök kedves levelednek, gondolom a Soteria filmet láttad. A Kvadrológia rendes neve Kvadromatika. A jelentése: A Tudomány, Művészet, Vallás és Mágis szintézise, illetve a Tudomány és az Ezotéria összebékítése. Az emberi lét eme négy szférája egy tőről fakad, így szétszakításuk, sőt szembeállításuk dőreség. 2012 már most nagy változásokat hozott. Kiki mit lát, a többség a nehézségeket látja. Pedig ez egy nagytakarítás, ahol először nagy rumli, felfordulás és kosz van, semmi sincs  ahelyén, de ahogy haladunk, úgy tisztul meg a világ és kerül minden a helyére. Bármely kérdésedre szívesen válaszolok. Van még egy videóm fent: youtube kereső: kristóf miklós harmadik találat. Itt az Otthonban levő festményeim vannak lefilmezve, ha érdekel, megnézheted ezt is. A szeretet mindennek az alapja, minden belőle fakad. Igaz a mondás: Isten a Szeretet. Én naponta vagyok kapcsolatban Vele, így nekem nagyon könnyű, én mindenben a szépet látom, mégha szenvedek akkor is. A hozzáállásunkon múlik a legtöbb. Szeretettel egyre jobban, mondja  az Agykontroll. Valóban, ha gyakoroljuk a szeretetet, az életünk sokkal jobban alakul, és tényleg egyre jobb lesz. A pénzt is a szeretet hozza be, mert a pénz és a szeretet egyaránt energia, rezgés, és rá lehet hangolódni, bevonzhatjuk az életünkbe. Szeretettel adni és szeretettel kapni, ez a kulcs. Az élet belégzés és kilégzés, adás és kapás. Mindkettőt tudni kell, ahhoz hogy folyamatos legyen az áramlás. Ha jövedelmünk 10 %-át spiritzuális célra fordítjuk, az megtízszereződik. A vetőmagot ne éljük fel. Na szia, minden jót, várom kedves kérdéseidet! Szeretettel Miklós

Erzsinek:

Szia szívem, ma elvoltam a Kisterikénél, most jöttem meg nemrég. Holnap meg előadást tartok a Pünkösdről. Marilány még a 40 éves dolgokban gondolkodik, még nem ismerte fel hogy minden változik, sőt fejlődik. Neki te még az vagy aki a haját húzta. Amellett szörnyű téveszméi vannak, amikről nem szívesen mond le. Nekem is voltak téveszméim, de én könnyebben feladtam őket. A tények erősebbek. Amellett én tudom, hogy a világomat én teremtem, tehát az én világomban te egy nagyon kedves és aranyos ember vagy, akit nagyon szeretek, és tapasztalhatod is hogy mindenben segítek neked amiben tudok és amit kérsz. Tudom régen nem így volt, de akkor még én is megtévesztett voltam, rosszul gondolkodtam. Minden változás kezdete az alapos gondolatnagytakarítás! Ami a fejünkben van, az pusztítóbb mint amit a lakásunkban halmoztunk fel! Én nem hiszek az átkokban, nekünk ott kellett élnünk, mert a karmánkban ez volt. Én örülök mindennek, a rossznak is, mert általa fejlődtem és lettem az aki vagyok. És hogy ki vagyok? Aki a világot jobbá teszi. Egyre gyakrabban tapasztalom, hogy a fizikát én tudom jobban, jobban mint Einstein, és jobban mint az ellenoldal, akik úgymond meg akarják haladni Einsteint. Mindkét tábor rossz úton jár, és az én utam könnyű és egyszerű. Nekem csak egy bajom van: nem tudom menedzselni magam, ahhoz nem értek, és menedzserem meg nincs, így senki nem tud rólam, nem terjednek a tanaim, igaz most írt egy Nagy Zoli, aki nagyon hálás a feltett videómért. Tehát valami moccan. Anyagilag jól állok mert mindig jön annyi amennyi kell. Nincs okom panaszra. Az hogy néha náthás vagyok, meg álmos, az semmit se számít, ettől függetlenül is boldognak mondhatom magam, boldogabb vagyok mint a környezetemben bárki. Talán te vagy még, aki viszonylag meglelte a lelki békét. Kívánom hogy tényleg így legyen. Na szia szívem, puszika Miki

Szia Géniusz,a tetrort ezek után nem nehéz kitalálni, a négyes Dila néhány előjellel ellátva jó lesz:

ACDB

DBAC

BDCA

CABD

Ez a négyes Dila, figyeld meg hogy a főátlója ABCD. Figyeld meg azt is hogy ez önreprezentáns! Most ha teszek bele előjelet úgy hogy az önreprezentáns jelleg megmaradjon, akkor meg is kaptam a tetrort! Kikötés: legyen ez is univerzális!

AC-DB

DBAC

BDC-A

-CABD

Úgy tűnik, hogy ez a 3 előjel éppen jó, önrepi maradt. 

(AC)(DA) = (-D)(-C) = B, (AD)(CA) = BB = B jó, (AC)(DB) = (-D)(A) = C épp eltűnt az előjel. (AC)(DC) = (-D)(B) = -A, (AD)(CC) = BC = A hoppá, az előjel nem jó! És nekünk épp ez a jó! Mert akkor nem keresztdisztributív, és akkor lehet univerzális!

Na, játszogass vele! Nézd meg az A, B, C és D mátrixát, és azok szorzatait. Ki lehet keverni az elemi mátrixokat? 

A Shipov anyagában olvasd el a Tijk-t, az első néhány oldalon van, leírja hogy mi a definíciója, a későbbiekben ki is fejti hogy mi ez. A4 contorsion tensor-nak nevezi. Ez 4^3 = 64 komponensű, de szimmetria miatt csak 24 független. Na szia, minden jót Miklós

Ma kezdődik a Szűzanya fatimai megjelenésének 95. évfordulója. Mikor
megkapod ezt az e-mailt, mondj el egy Üdvözlégy Máriát, és fordulj egy
kéréssel a Szűzanyához!

Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled, áldott vagy te az
asszonyok között, és áldott a te méhednek gyümölcse, Jézus. Asszonyunk,
Szűz Mária, Istennek szent Anyja, imádkozzál érettünk, bűnösökért, most és
halálunk óráján. Ámen. *(Itt mondd el a kérésedet!)*

Nekem csak egy kérésem van, de az sokszor: SZERETETTEL EGYRE JOBBAN!

Nagy Zoli:

Szia Zoli, kicsit álmos vagyok most, hosszú volt a nap, de megpróbálok válaszolni. Sokminden mást jelent a számunkra. A beavatás olyan, mint amikor megnyitnak egy csatornát bennünk, amin keresztül mi magunk is képesek vagyunk információt venni. Olyan ez mint a számítógép csatlakoztatása az Internethez, a gép nem megtanulja az internetet, hanem egyszerűen megkapja. Megnyílik egy csatorna. Igen, a pénzt is a szeretet hozza be, de a szeretetnek szintjei vannak. Van a birtokló szeretet és van az elengedő szeretet. Aki birtokol, az ragaszkodik, féltékeny, nem engedi el a hatalmát semmi áron. Aki elengedő szeretettel szeret, az viszont Isten iránt nyitott, és így egy végtelen csatorna nyílik meg neki, nem szorul rá hogy másoktól vegye el, mert ő Istentől éppannyit kap amennyi kell neki. Ez lesz az új hatalmi rend alapja is. Az igazi hatalom Istené, minden más csak bitorlás. A mai hatalom bitorlói kirekesztenek mindenki mást a hatalomból. De az isteni hatalomból nem lehet kirekeszteni senkit, így aki megtalálja a kulcsot hozzá, azt semmilyen hatalom nem tudja uralni, mert ő Istennek van alárendelve. A korgó gyomor legfőbb oka  a szegénységtudat. Ha az ember úgy gondolkodik hogy nem ad másnak mert akkor neki sem marad, az olyan mint aki nem vesz levegőt, mert akkor ki is kell fújnia. Az önzés a szegénység legfőbb oka! Aki szeretettel ad, annak mindig van elegendő pénze, az mindig meg tudja oldani az életét, és sem ő, sem a gyerekei nem éheznek. Mi szegények voltunk, de mindig megvolt minden ami kellett. Most sem vagyok milliomos, de megvan minden ami kell. A változás érdekes lesz. Nem fog máról holnapra megtörténni, de elég hamar lesz. Eltűnik az arrogancia és az erőszak, a média ezeket nyomatja most mert a félelem nagy biznisz. A szeretet kerül az előtérbe. A pénz megmarad, de módosul a szerepe. A pénz energia, tőled függ mire fordítod. Most is vannak akik elmennek és vannak akik megőrülnek, ebben semmi nem változik. Az embernek irányítás kell, csakhogy egyáltalán nem mindegy hogy ki irányít. Ma a farok csóválja a kutyát. A legfőbb értékmérő a szeretet, az együtt töltött minőségi idő. Tudod, az idő pénz. A pénz energia, az energia rezgés és a rezgés szeretet. Minden a szeretet. Az idegenek már régóta felfedték magukat, csak a többség nem hajlandó tudomást venni róluk. A leláncolt lelkek az anyagi világ, az állatok, növények, ásványok, minden ami van. A lélek az fény, szeretet, és az anyag zöme sötét. Nem hatol át rajta a fény, elnyeli. Őket kell felszabadítani. Ahol kietlen és puszta a világ, ott élő lelkekkel kell benépesíteni. Minden szülő ezt teszi amikor gyereket nevel. A jövő itt van, csak figyelj rá. A szellemi fejlődés nem azt jelenti hogy nem kell többé ideszületni. Ellenkezőleg, pont azért vagy itt hogy fejlődj. Odaát erre nincs mód, le kell születni az anyagba, az anyag ezért van. Az anyagi világ nagyon fontos a szellemi világ számára, itt lehet dönteni, itt lehet magasabb szintre lépni. A fejlett lelkek azért vannak itt, hogy segítsenek és vezessenek. A világ egy óvoda, de vannak óvónénik, óvóbácsik akik felügyelnek ránk. Ami megtörténik az azért van hogy fejlődjünk általuk. A szellemi világ nagyon szép, te magad is kapcsolatba lépsz vele, amikor számolsz, kiszámolsz valamit. A matematika a legjobb eszköz arra hogy a szellemekkel tartsad a kapcsolatot. A matematikát nem lehet becsapni, félrevezetni. Nem lehet mellédumálni. Valami vagy annyi, vagy nem annyi, középút nincs. És bárki képes rá hogy utánaszámoljon, és leleplezze a csalást. Csak venni kell a fáradságot. A lusta ember számára nincs menyország. A lusta ember arra van kárhoztatva, hogy higgyen vagy ne higgyen, de a miértekből ki van rekesztve. A birka csak arra jó hogy szavazzon, és mindegy kire szavaz, mert úgyis a rablóké a hatalom. A földönkívüliek is azért vannak az anyagi síkon hogy fejlődjenek. Van akinek már nem kell leszületnie, mégis leszületik hogy segítsen. Ezek a bódhiszattvák. Én is az vagyok. Tehát arra inspirállak, hogy nézd más szemmel az anyagi világot, és legfőképpen arra hogy szeresd! A világ tele van szeretettel, csak vedd észre! Egy rózsa, egy virág, a kék ég, a lemenő nap, a párod, a bárányfelhők mind arra vannak hogy szeresd őket. És minél több szeretetet adsz, annál többet kapsz, mert ez akkor gyarapodik ha adod. Mellesleg a pénzre is igaz ez. Ha szeretettel adod, ha segítesz vele másokat, akkor egyre több lesz neked is. Na ennyit tudok most adni neked, szia, minden jót! Szeretettel Miklós

Szia Géniusz, kétindexes tetrort tudok csinálni, háromindexesen még nem gondolkodtam, de az újonnan felfedezett argumentálás lehet a kulcs hozzá. Dobó Andor világa leírható a Tetrix nevű mátrixokkal, ami ilyen:
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Ez a négy mártix képezi a tetrix világát, ezek lineáris kombinációival minden 2*2-es mátrix megadható. A Dobó féle E*E = 1, i*i = -1 és O*O = 0 hiperkomplex egységek a tetrix világában így néznek ki:
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Ezek lineáris kombinációi a Dobó féle hiperkomplex számok. A tetrix megadható biorral is. 

Az Y = A*X + B*(alpha*X) művelettel az A és B kétszer két paraméter, az négy paraméter, megad minden lineáris leképezést. Tehát a biorokkal leírható a Dobó féle világ. 

Hraskó könyve elég nehézkes, de arra jó, hogy szoktasd magad a miliőjéhez. Még nekem is nehéz olvasmány. Nekem is ott van az ágyamon, néha belenézek. Dobó könnyebb, de ott is tudni kell egykét dolgot. A pentorral akár 25 dimenziót is tudsz modellezni. Ma fedeztem fel a hetes szeptort, az nagyon szép. Már régóta ismertem, de nem tudtam hogy ez keresztdisztributív, és hogy milyen jó szeptort lehet belőle csinálni. Egy ábrát készítek hozzá, azzal jobban megérted. 
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1*2 = 3, azaz az 1-et és 2-t tartalmazó egyenesen a harmadik elem a szorzat. A 2 4 6 kör is egyenesnek számít. Tehát az egyenesek: 123, 345, 561, 246, 174, 275, 376. Hét egyenes van tehát. Bármely két pont rajta van egy és csak egy egyenesen, és a harmadik pont a szorzat. Ez egy véges geometriai sík, úgynevezett Fano sík. Hét pontja és hét egyenese van. Ha most néhány előjelet is beleteszek úgy hogy önreprezentáló maradjon, akkor kapom az univerzális szeptort. Azzal minden 7 dimenziós dolog modellezhető. 49 független eleme lehet. Na szia, minden jót Miklós

Babettkának:
Szia szívem, igen, jobb jön, és vége a szenvedéseknek! A szivárvány Isten szövetségének a jele. Én is szenvedtem kicsit, náthától, de már jövök ki belőle. Mindig küldöm a szeretetet és a gyógyítást neked. Vasárnap láttam egy nagyon szép kiállítást, ma meg nálunk nyílt egy kiállítás, Fáy Aladár grafikáiból. Végre moccannak az ügyeim. Talán még pénzem is lesz. Szép mandit festek a nővéremnek. Ezt elküldöm neked is. Holnap adok el könyveket is. Mindig annyi jön amennyi éppen elég. Na szia szívem, puszika, nagyon szeretlek. Miki

Szia Géniusz, a hatossal kis baj van mert 6-os dila nem létezik, tehát a hatost másból kell csinálni. Keresztdila van, abból lehet kiindulni, és jól előjelezni. Csak az önreprezentáció nem garantált ekkor. Pedig egy hexornál ezt elvárom. A hatos a hexor. A 11-13 dimenzió se bonyolult, mert 13-as dila van, 12-es és 11-es is van. Tudod a dila a disztributív, idempotens, latin algebra. Van róla anyag a weblapomon. Gondolom a 13-as neked a szuperhúr-világ miatt fontos. A 13-as neve mi legyen? tentrior. A 12-es a tenbior, a 11-es a tenmonor. A fenti 4 mátrix neve nem tetror, hanem tetrix, az más mint a tetror, ami 4*4-es mátrixokból áll. A kilenc 3*3-as az a SU(3) mátrixai plusz az egységmátrix. Ez megadható triorral. A fizikai kutatásaim most a Titus-Bode szabály körül mozognak. Ez azt mondja, hogyha 1 Csillagászati egység = a Föld-Nap távolság = 150 millió km, akkor a Naprendszer bolygóinak távolsága: 

0.4, 0.7, 1.0, 1.6, 2.8, 5.2, 10.0, 19.8 azaz 0.4 + 0.3*2^n, ahol n = -végtelen, 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 . . . ez egy érdekes szabályosság, és valami kvantumgravitációra utal. Én arra jöttem rá, hogy a mozgó tömeg elöl beszívja az energiát, hátul meg kifújja. Ha viszont gravitációs térben körbe kering, akkor az energiát kintről szívja be és befelé nyomja, és akkor ez az az energia, ami fenntartja a bolygók végnélküli keringését! Tehát ahol forgás van, ott energia keletkezik az éterből. Most ezt szeretném kiszámolni egzaktul, pontosan. És szeretném számolással igazolni a Titus Bode szabályt. Ez a számítás újabb bizonyíték lenne az éterelmélet mellett! 

„a ketindexes tetror:” ez így nem jó megfogalmazás, nem kétindexes, hanem kétszerkettes. Mindegyik kétindexes, azaz Aik alakú, ahol i és k az indexek, a 2*2-esnél az index = 1,2 lehet, a 3*3-asnál az index 1,2,3 lehet, a hatosnál 1,2,3,4,5,6 és így tovább. Ja és ez a 2*2-es nem tetror hanem tetrix. Ez a Dobó Andor matekjához kötődik. 

Na szia, minden jót Miklós

Kedves Pali, te a radikális változásokat 10-20 évre saccolod? Hiszen már most zajlanak, és még az idén, december 21-én lesz egy igen nagy változás! A felemelkedés kezdete, nem katasztrófa, csak hatalomváltás lesz. Az arrogáns erőszakkultusz eltűnik és a szeretet lép a helyébe. Én is ezen dolgozom. Na szia minden jót Miklós

kvadromatika 1570 találat. 

Kvadro 14081 olvasó

Szia Zoli, az anyagi világban szerepeket játszunk, mindenki a karmája szerinti szerepet kap. A sorozatgyilkos is jó lélek volt odaát, csak ezt a szerepet kapta. Nyilván előző életei alapján ezt vonzotta be magának. Amikor leszületünk, gondosan megtervezzük, hova születünk, kik lesznek a szüleink, testvéreink, barátaink, ellenségeink, minden szereplőjét az életünknek mi választjuk. Amikor megszületünk, elfelejtjük a szellemvilágbeli életünket, mert csak akkor hiteles egy élet ha tiszta lappal indul. A régi keresztény elgondolás hogy mindenki bűnben születik, már nem érvényes. Ádám és Éva nem lázadók voltak hanem nemes lelkek akik alászálltak az anyag alvilágába hogy kiszabadítsák az itt sínylődő lelkeket. Születhetünk más bolygóra is, de nekünk itt és most a Földön van szerepünk, feladatunk. Olyanok vagyunk mint a katonák, a főnökeink mondják meg, hova leszünk beosztva. A gonoszság egy fejlődési lépcső, egy megválaszolandó kérdés, csak az árnyék ad a fénynek mélységet, csak a gonoszság hátteréhez képest tudod felismerni hogy mi a jó, és csak így tudsz tudatosan választani.  A telepátia és a tárgymozgatás valamikor velünk született adottság volt, de elvétetett, mert rosszra használtuk. Újra el kell érni a megfelelő erkölcsi szintet. A világ nagy átalakuláson megy keresztül, a régi hatalmi rend összeomlik, és egy új váltja fel, amely szeretetteli, nem arrogáns, nem erőszakos. Én még sokáig maradok mert 108 évig fogok élni és még van 51 évem hátra. Na szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, mármint a Hraskó Péter, atahoriul? Holla Ríta Atahira Szienta Kolla Ordzsina Pallax Eterna Tienda Ella Ríta = Teljes Isteni Rend, Tündöklő Tudás, A Rend Útja, Örök Univerzum, Végtelen, Mely Az Isteni Rendből Ered. Na egyszer talán neki is megírom, bár nem hiszem hogy erre vevő. A kvadronvilágban minden létező és nemlétező esemény benne van. 

az Aik ahol lehet A11 A12 A21 A22 es az Aikj lehet A111, A112,...,A332,A333

Igen, ez így van. A Fí algebrában van egy mód, ahol egy végtelen Ai, egy végtelenszer végtelen Aij, egy 3-szor végtelen Aijk, egy négyszer végtelen Aijkl, és így tovább, szóval ez mind, felsorolható egyetlen végtelen sorozatban. Minden forgás, forrás, áramlás és rezgés. Ez a négy dolog építi fel a Világegyetemet. Ma festettem, és a barátaimmal voltam, holnap a nővéremhez megyek, meg Jucuskához, ő az én mesterem, úgyhogy kevés időm van elmélkedni. Na szia, minden jót Miklós

Ma felfedeztem, hogy az ennor lényege az önreprezentálás az egy új algebra: AB=C, CA=B, BC=A. Ez kiadódik abból a tulajdonságból, hogy minden A, B elemre (AB)A=B vagy inkább (BA)B=A, emiatt ezt BABA algebrának is nevezhetem. Hívtam még úgy is hogy Bianchi algebra. De ez inkább az én nevemet viselheti. Legyen még idempotens is. Akkor csak olyan n-re létezik ilyen, ahol n^2 – n osztható 3-mal. 3,4,6,7,9,10 akkor 11-es nincs is? Margó jött, két szék kell neki, két másikért. A két bordó hosszútámlásat viszi el. Igaz-e hogy a balról szorzás mátrixa és a jobbrólszorzás mátrixa egymás inverze? Hát ennél az algebránál úgy tűnik. A kedvenc hetesem az iulyen, meg az a×b trior. Most találtam egy kilencest is. 

132798465
321987654
213879546
798465132
987654321
879546213
465132798
654321987
546213879
Deérdekes, ez normálosztós. Ezt dilának ismertem eddig. D3 × D3 lehet ez. A D3 is BABA. Ezek szerint két BABA direkt szorzata is BABA. Van még pénzem, jövő hétig kibírom. 17:05 nemsoká megyek Jucuskához. Mucuska. Juc, Juc . . .

badzsanti mám, szato maja . . . 

Grandics Péter:

Szia Péter, érdekel téged az Éterelmélet? A Csepiga Zoli adott neked egy példányt, de ittfelejtetted. Ha jössz még Budapestre akkor odaadja neked ha érdekel. Szerintem ez az új fizika. Na ha Nobel díjas lennék akkor biztos érdekesebb lenne amit írok, de állítom hogy jobb mint amit Einstein csinált, és jobb mint amit a ma Einsteint meghaladni akarók csinálnak, Shipov meg Evans. Na szia, minden jót Miklós

Elveszetten hívlak álmaim honába

Titokban remélem, hogy nem várlak hiába

Elpergő álmaim enyésznek a nyárban

Leomló méla vágy ringat a homályban

Kihamvadó parázs borul újra lángba

Aranyló sugárral ölel a magányba

Tudom hogy bennem élsz, Mindenség Virága

Imádlak szüntelen, benned ég a vágyam

Eleven fényekkel ragyog fel a Holnap

Nefrita csókokkal borítom be ajkad

Dorombol a Holdam, felragyog az éjben

Arany sugarakkal ölel át a mélyben

Tebenned égek én, drága virágszálam

Teérted élek én, benned ég a vágyam

Amrita illatú kikeleti lángban

Szeretlek, imádlak, nézlek és csodállak

Felragyog szívemben Mindenség Prímgyöngye

Istenek játéka, csillagok szívkönnye

Vérző szívű álmok sóhajtoznak értünk

Ez az aszimptota, mir végre elértünk!

Kék tóban fehér könny

Sárga szívem csöndfüggöny

Lilán alvad zöld szemed

Bársonyra hullt vér hited

A ma élő emberek utolsó alkalommal láthatják a Vénuszt, amint elhalad a Nap korongja előtt. A ritka csillagászati jelenséget Magyarországon június 6-án kora reggel lehet megfigyelni, a következőre pedig több mint egy évszázadot kell várni. Mikor, mit és honnan kell nézni, és hogyan kell megóvni a szemet?

Befizessek egy Csillagvizsgálóra? Az Urániában biztos lesz bemutató, meg kéne kérdezni. 

Reménykedjünk, hogy 2012. június 6-án hajnalban felhőtlen lesz az ég! Aki ekkor meglesi a kelő napkorongot, pici, sötét, kerek foltot láthat rajta, távcső nélkül is. Ekkor ugyanis a Vénusz bolygó - népies nevén Esthajnalcsillag - a Földről nézve épp a Nap előtt fog elvonulni. Mivel naptevékenységi maximum közelében járunk, valószínűleg más sötét foltok is lesznek a Napon, ezek az ún. napfoltok azonban kisebbek, rendszerint nem szabályos kör alakúak, és a Nap forgásával együtt viszonylag lassan látszanak elmozdulni. A "Fekete Vénusz" viszont gyorsabb lesz, és néhány óra alatt végigsétál a Nap előtt, majd (nyári időszámítás szerint) 7 óra előtt pár perccel már elhagyja a napkorongot.

Magyarország bemutató csillagvizsgálói június 6-án a hajnali időpont ellenére rendkívüli nyitva tartással várják az érdeklődőket, hogy minél többen láthassák a Vénusz-átvonulást, valamint a Napon esetleg éppen látható egyéb jelenségeket (napfoltokat stb.) is. Akinek szerény a tapasztalata a jelenség megfigyelésének módjáról, az a Polaris Csillagvizsgálóban május 26-án rövid tanfolyamon sajátíthatja el a biztonságos megfigyelés módszereit.  

Szia Géniusz, ilyen tudományos szöveget nem tudok Atahoriul, nem arra való ez a nyelv, csak erőltetett lenne. Már azt se tudom, mi a téridő, tokiterra? Én még azt se tudom, hogy a szuperhúr világa mért éppen 13 vagy 11 dimenziós. Tegnap nagyot haladtam, ugyanis felfedeztem egy új típusú algebrát, a BABA algebrát. Ez olyan, hogy minden A, B elemre (BA)B = A. Ha BA = C, akkor CB = A, és akkor (CB)C = B, azaz AC = B, azaz A(BA) = B, tehát a (BA)B = A-ból következik az A(BA) = B, illetve betűcserével a B(AB) = A, tehát mindkét BABA benne van. 

Ilyen BABA algebrák:

ACB

CBA

BAC
ACDB

DBAC

BDCA

CABD
132798465
321987654
213879546
798465132
987654321
879546213
465132798
654321987
546213879
1327654

3216745

2135476

7654321

6743512

5472163

4561237
1627354

3246715

5132476

7354621

6713542

2475163

4561237
Az egyik hetes a Fano sík, aminek a rajzát elküldtem, a másik hetes nem kommutatív, ez a Fano tér, egy oktaéder 6 csúcsa és a közepe alkotja, és a szorzatot a háromszög lapjaival képezem, az óramutató járása szerint. A BABA algebrában nem kikötés az idempotencia, ez egy plusz kikötés, de a latinság az kikötés. Így van 5-ös BABA algebra, de az nem idempotens, van egy kilógó elem ami nem idempotens. Ha BABA + idempotens, akkor csak olyan n-re létezik, amelyre n^2 – n osztható 3-mal, azaz 3, 4, 6, 7, 9, 10, 12, 13 . . . kimarad az 5, 8, 11 . .  . és azt vettem észre hogy 6-os sincs! Tehát vannak tiltott számok, és akkor lehet hogy 10-es sincs, és semmilyen 4k + 2 alakú számra nincs, éppúgy ahogy DILA sincs ezekre a számokra. 13-as viszont van, és gondolom ez az amit olyan nagy izgalommal vársz. A szuperhúr miatt (bár én úgy emlékszem hogy az éppen 11 dimenziós). 

A hetes az, aminek a geometriájára rájöttem, meg a négyes, az egy tetraéderből adódik. A hármas egy háromszög, és úgy vélem hogy minden BABA algebra kapcsolódik valami háromszöges dologhoz. Ezért olyan fontos a hármas szimmetria benne: ABC, CAB, BCA, azaz AB = C, CA = B, BC = A. A téridő-fizikában van olyan hogy Bianchi azonosság, és a Lie algebráknál is előjön ez, Jacobi identitásnak hívják. Három dolog összege nulla, és ez a 3 dolog úgy áll elő, hogy abc, cab, bca módon indexelődik. Ezt úgy hívják hogy hármas ciklikus permutáció. Aha, sejtem is hogy mi a 13-as! Az ikozaéder! Annak 12 csúcsa van, meg a közepe! Na még ezt lerajzolom neked! Vajon a rajz alapján meg tudod szerkeszteni a szorzótábláját? Ha ezt gyakorlod, sokkal többet megértesz belőle, mint amit én írok neked! Próbáld ki! Na szia, minden jót Miklós

[image: image32.png]




[image: image33.png]



Hetes Fano tér oktaéser és 13 as Fano tér ikozaéder

Nagyon babadzsiszim!

Megjegyzés május 21: A 13-ast egy Dobó Dodi segítségével megcsináltam, nem pont ez a számozás, így más a szorzótábla, de izomorf. Izomba adott morfium. 

Grandics Péter:

Kedves Péter, az első mondatodat úgy értelmezem, hogy az éterelmélet szerinted több mint elmélet: tény. A természettörvények része. Ha így gondolod, az jó, mert akkor amit csinálok az jó. Minden elmélet jó egy darabig, de utána jönnek új, jobb elméletek. Ez a fejlődés útja. Newton és Einstein elmélete is a természettörvények része. Ha érdekel az én elméletem, a www.kvadromatika.fw.hu weblapon olvashatod, éterelmélet cím alatt. Van itt más is, ezotéria, versek, festmények. Az éterelmélet cím alatt van olyan hogy szemléletes éterelmélet könyv. Ez egy érthető és szemléletes összefoglaló a munkámról. Vannak ezen kívül keményebb matematikát igénylő írások is. Ha érdekel, azt is megnézheted. Köszönöm a rámfordított időt, szia, minden jót Miklós

Szia Géniusz, a BABA azt tudja, amit a Bior is: önreprezentáló, és megfelelő előjelezéssel univerzálissá tehető. Az univerzalitáshoz nem kell a BABA tulajdonság, az ötös pentor nem BABA csak majdnem az, mert az egyik elem nem idempotens, igaz, a BABA tulajdonsághoz nem is kell az idempotencia, azt csak pluszként tettem hozzá. Tehát a BABA egész pontosan az, ami önreprezentáló, és amikor a Biort felfedeztem, ebből az önreprezentálásból indultam ki. A BABA annyiban kapcsolódik a Jacobi identitáshoz, hogy ott 3 dolog összege nulla, és ez a 3 dolog úgy kapható meg, hogy egy abc indexhármast ciklikusan permutálok: abc, cab, bca.

Tehát olyasmi, hogy Tabc + Tcab + Tbca = 0. A T mibenléte nincs közelebbről meghatározva, sokminden lehet, Ricci tenzor, azaz görbületi tenzor, annak deriváltjai, vagy egy Lie algebrai hármasszorzat, azaz pl. a(bc) + c(ab) + b(ca) = 0. Jól látod a 13-ast, tényleg úgy van hogy van 12 dimenzió, ez az ikozaéder 12 csúcsa, és van egy ami összefogja őket, ez az ikozaéder közepe. És az a vicc hogy lehet hogy ez a 13 mégis egyenrangú, bármelyik lehet középen, át lehet permutálni őket. A 7-es Fano sík is ilyen. Nem én fedeztem fel, ez a Véges Geometria téma, Kárteszi Ferenc írt róla egy könyvet. Én csak azt fedeztem fel hogy ez egy BABA algebra, ezt mások nem tudják. Abban is igazad van hogy rajz alapján nem tudod a szorzótáblát kitalálni, nekem se menne, bizony egy térbeli modellt kell ehhez csinálni. Jó egy dobódodi is, azaz egy dodekaéder, melynek 12 lapján 12 szám van 1-től 12-ig. Ha ezt a megfelelő módon forgatod, akkor le tudod olvasni a szorzatokat. Van viszont egy furmány, mert a nem közvetlen szomszédos lapok esetén a harmadik lap megtalálása már ügyességet és rutint kíván. A körüljárási irányra is ügyelni kell. Most viszont elküldöm neked a BABA algebra táblázatokat mégegyszer, színesben, mert úgy jobban érthetőek. A 7-es Fano síkban és térben az a különleges, hogy egy véges geometriai modellt adnak. EWgyenesek, pontok, síkok, hozzászoktunk hogy ezekből végtelen sok van. De mi van ha csak véges sok van? Milyen világ az? Nem baj ha nincs elég ügyességed, mit gondolsz az enyém honnan van? Onnan hogy állandóan csináltam, és nem szégyelltem százmillió hibát elkövetni, mert hibáimból tanulok, eredményeimből erőt merítek. 

Tehát a BABA algebrák színesben:

Ez már kétszer szerepelt, nem ismétlem meg.

Babettka:
oh Miki mindjart sirva fakadok komolyan annyira szeretlek, en tudom hogy te sosem artanal senkinek. TEGED PEDIG EN IS ANNYIRA SZERETLEK HOGY NEHEZ LENNE EZT LEIRNI LEVELBEN DE MEG SZAVAKKAL IS ELMONDANI. mindig itt vagy a Mandalaban amit kaptam toled, ha ranezek, fent van az oltaron es sokat latom hisz sokszor nezek Krisnara es Radharanira es akkor megpillantom a Mandid es ott vagy velem te is. es en is veled orokre. Te mar mindent tudsz az univerzumrol, es Istenrol, mert tudod a legfontosabbat hogy minden forrasa a SZERETET. ölellek sokszor, es megprobalok felmenni nemsokara tenyleg megölelni igazabol is mert mar nagyon jo lenne latni. szeretnek adni penzt is ezt mar regebben eltettem neked, mar egy honapja gyujtom hogy odaadhasam. anyukamtol kaptam es adni akarok belole neked.  kerlek ne mondj nemet mert ezt mar regebben elhataroztam, Krisna akarja es o kuldi neked valojaban.

koszonok mindent, hogy igy ertekelsz es szeretsz, de szerintem amiket te irsz az kincs es remelem egyszer nemsokara majd mindenki megismer es reszesulhet a kincsesladikadbol amit mindig nyitva tartasz mindenki szamara. hare krisna

Szia szívem, köszönöm a jóságodat, ha manit akarsz adni nekem nem bánom mert szükségem van rá, de akkor én is adni akarok neked valamit, még nem tudom mit. A te leveleid tartják bennem a lelket, mert mostanában rossz dolgokat is kapok. Vannak akik ki akarnak használni engem. Szörnyű teher ez a kincsesládika! Oda vagyok láncolva, és addig nem szabadulhatok míg mindent oda nem adtam. A nincs kevés, a kincs pedig nehéz, és könnytóba hűvös gomba néz. Ez egy régi versem volt. Árnyékod vár hogy átkarold. És sokminden úgy veszett el, hogy nem tudtam továbbadni. Ez a legszörnyűbb, olyan mint amikor egy anyának meghal a gyereke. Jajszívem alszom el ülve, megyek, szia szívem, puszika Miki

Szia Géniusz, megvan a 13-as, egy dobódodi segítségével csináltam meg, még kell az előjeles változat, ahol ninden sorban 5 negatív van. Szerintem ez a legjobb. Nem igaz hogy a 13-as elemei egyenrangúak, a 13-as kitüntetett. Ő van középen és más nem lehet középen. A 12 csúcs viszont permutálható, de mint merev test, azaz a 60 elemű ikozaéder forgáscsoport kell hozzá. A BABA és a Bior koncepciója ugyanaz, a BABA több dimenziós mint  a 2D Bior. Csak az a baj hogy BABA nem minden n-re van. 5-re és 11-re pl. nincs. 1-re sincs… jaj alszom el. Már hallucinálok. Tegnap kirándultam, ma meg a barátaimmal voltam. Így nem sokat haladtam. Pihenőidő. Na szia, minden jót Miklós

2012-05-21, 17:45 Ezzel átmásoltam az érdemi leveleket. 

Géniusznak el kell küldeni a színes BABA algebrákat. 
2012-05-22, 04:18 Óm Tanni. Bezsongár királyfi lettem!
Babettka:

Szia szívem, igen, én szeretek mindenkit, így a kihasználás nem megy nekik, de megpróbálják. Nagyon várlak téged és nem a pénz miatt. Azt írtad hogy két hét múlva feljössz, az a két hét most telt el, tényleg tudsz jönni? Okvetlen üzenj, és ha itt vagy, hívj hogy tudjam! Isten nagyon nehéz feladatot bízott rám, és még 51 évig bírnom kell mert 108 évig fogok élni. Persze lehet hogy előbb felmentést kapok, de akkor a következő életemben kell folytatnom a munkát. Krishna sokszor átölel engem Tanni képében. Én mindig Vele vagyok. Néha egy kicsit elpilledek, de ez múlandó érzés és hamar összeszedem magam. Érezd mindig hogy veled vagyok amikor a nehéz tanulmányaidat végzed, vagy már vizsgázol. Képes vagy rá! Nálad sokkal butábbak képesek rá. Csak szeresd amit csinálsz, gondolj arra a sok jóra amit majd az emberekkel teszel! Te vagy a csoda. Engem annyira szeretnek hogy szinte széttépnek. Éppen a sok szeretetem a hibám, emiatt tépnek szét, ahogy Jézust is. De ennek meg kell lennie. Halálom lesz az ő feltámadásuk. A vérem által kapnak kegyelmet. Minden csepp könnyünk gyémántként ragyog Isten szívébe zárva. Na szia szívem, puszika Miki

Egely: 

Szia Gyuri, bocs hogy végül nem küldtem el az előadásom anyagát, nem voltam jól és nem tudtam ilyen komoly dolgokban elmélyedni. Nem igazán tudtam volna most szombaton elmondani, nem baj hogy nem mentem. A lényeget már tisztán látom, de el kell jutnom oda hogy másokkal is megérttessem, és ők is tisztán lássák. Van a Silvertooth mérés, nos a Lendvai Józsi megcsinálta majdnem, csak a detektort nem tudta bekötni, mert ha a fény útjába féligáteresztő tükröt tesz akkor eltűnik az interferencia. Mert látott interferenciát, mégpedig szabad szemmel! Ezt nekem látnom kell, csak az a baj hogy messze lakik, ki kell utazni oda. És az általam jósolt negyed milliméteres hullámhosszt vélte látni!!! Tehát meg lehet mérni a Föld éterhez képsti sebességét, és az a Silvertooth által mondott 378 km/s –hoz közeli érték! Úgyhogy kedves relativisták, mehettek a show hivatalba az idejétmúlt teóriátokkal! Meghaladtuk Einsteint, ahogy Einstein is meghaladta Newtont! Így megy ez. Az Újmaxwell egyenletem így nem jó, mégis az igazi Maxwell a helyes, ám maradt egy bő gólom: a vektorpotenciál és a skalárpotenciál összefügg, mégpedig fí = A^2/(2*A0), ahol A0 = 511 kV feszültség. Shipov segítségével megértettem a négydimenziós térerősség-tenzor és az 

a = dv/dt + grad v^2/2 – v × rot v közti összefüggést. Shipov torziós elképzelését nem fogadom el, mert azt számoltam ki hogy az ő Tijk torziótenzora egy katyvasz, ahol minden fizikai jelentést nélkülöző módon vannak a mennyiségek összekutyulva. Tehát ahol forgás van, ott az Rik = 0 egyenlet nem igaz, és ha még rotrot v se nulla, akkor lehet az energiamegmaradás sérülése. Hogy ez mechanikailag mit jelent azt még nem tudom, de egyre közelebb kerülök az örökmozgóhoz és Orffyreus kerekéhez. Na kábé itt tartok ma. Szia, minden jót Miklós

Kvadro 14130, nade mexaladt! 

Mindamellett nagyon hálás vagyok Shipovnak, hogy az Fik titkára rávezetett, mint a malac farkára. Bár azt mondtam rá hogy Shipov egy faszkalapszalon, de asszem ezt visszavonom. Lehet hogy ebbe a naplómba is veszek bele képeket, legyen benne valami szép is. Bolyai kirándulás, drága Etelka, mandijaim, vagy bármi egyéb. Ne csak a száraz tudomány. Mányoki Mónyika, mákonyból szőtt éhes istenek. Pájgyom-pájgyom vikengó, ha feldobog egy higanyszív… Ilfebó, éjáó . . . szonxlámo. 

Ja igen, a 13-as, azzal még adós vagyok. Legyen 10 = a, 11 = b, 12 = c, 13 = d.
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Ezt a Dobó Dodit még régen csináltam, 81 tájékán, akkor még nem volt divat az AD&D típusú szerepjáték. Szegény apám de mérges volt amikor a Pefcsában látott gyári Dobó Dodit, úgy érezte hogy az ő találmányát lopták el. Még pereskedni is szeretett volna, de lebeszéltem róla. A számok úgy vannak feltéve, hogy a szemben levő számok összege 13 legyen. A szorzási szabály pedig: egy csúcs körül 3 szám van. Az óramutató járása szerint megyünk. Így 1*4 = 6, mert az 1-4-6 egy csúcs körül van. Ha a két szám éppen szemben van egymással, akkor a szorzat 13: 1*12 = 13. Ha a 13-mal szorzok, akkor a szemben levő csúcsot kapom: 6*13 = 7. Végül nehezebb a szabály, ha a két szám nem egymás mellett és nem szemben van.
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Ekkor 11*4 = 7, a szorzandó a bal hüvelykujjunknál legyen, a szorzó a bal mutatóujjunknál, és akkor a szorzat a jobb hüvelykujjunknál van. 

Géniusz örülni fog ezeknek. Meleg szívvel ajánlom, hogy ezeket számolgassa ki próbaképpen, hogy begyakorolja. A BABA algebráknak úgy látszik, geometriai jelentése van. A 3-as az egy háromszög, a négyes egy tetraéder, a hetes egy oktaéder, a középpontjával együtt, és a 13-as egy ikozaéder, a középpontjával együtt. Vajon vannak négy, öt és több dimenziós alakzatok is? Hiszem hogy vannak. Egy ötsejt miért ne lehetne? Pedig ötös idempotens BABA nincs. Vajon mért nincs? Mert 25 – 5 nem osztható 3-mal. De geometriailag mit jelent ez, miféle tilalmat? Na íme hogy a számelmélet és a geometria milyen szoros kapcsolatban van! 

Az én definícióm a geometria mibenlétére: 

A geometria a váratlan egybeesések tudománya.
05:06 na egyenlőre pá, majd folytatom. Az atom-tombolást! 
2012-06-18, 20:03 Drasztikusan félbeszakadt ez a napló, és nem tettem fel. Május végén és júniusban óriásit léptem előre, de ezt a Mozgó Schwarzschild című írásomban írtam le, az az Éterelmélet részben van. Drága Etelka ma jött ki az Uzsoki kórházból, ahol infúziókat és kezeléseket kapott. Drága Mariankával sétáltam tegnap este a Belvárosban. Orosz témájú filmet forgatnak a Kálvin tér tájékán. Elakadtam a munkámmal, mert égető kérdéssé vált, hogy a sebesség hogy adódik össze. Hidrodinamikát kell ehhez tanulmányozni. Ha két áramlás keveredik, a sebesség nem vektorosan adódik össze! Szerepe van a nyomásnak is. Termodinamika. A leggyengébb oldalam. Ideje tanulni. Avatott Mester kellene, akár pénzért is. Paramanimo. 
Szesztrá = Igyunk erre, nővérkém!

Cannes-i bál = emberevéssel egybekötött táncos rendezvény a Filmfesztiválon.

Most ezt felteszem, de még bővítem. A BABA algebrákat is elfelejtettem. Dínó írta, hogy az igazi egyenletek önhivatkozók, fraktálok, ilyen a mátrix, amely kielégíti a saját karakterisztikus egyenletét: Ha p() = 0 egy polinom, akkor p(A) = 0 a mátrixszal. 

Ide is másolom Dínó levelét akkor ha már új oldal nyittatott:

A barátom Richard Amoroso, az állandók között összefüggést is talált, de ez nekem is megvan, én is megcsináltam. Nekem az önmagát észlelő anyag, mint információ, dinamikus holografikus vetítéséhez szükséges stabilitási kritériumok paramétereiként jönnek ki az állandók (a húrelméletben ugyancsak ez jelent meg a holografikus elv formájában). Öndefiniáló egyenletre példa a lineáris algebra Cayle-Hamilton tétele, azaz, hogy minden szimmentrikus és azzá tehető mátrix egyben saját karakterisztikus egyenetének is megodása, vagyis az a szimmetria, ami felcseréli a mátrixt a karakterisztikus egyenlete vátozóival egyben a mátrix öndefiniátságát is megteremti, azaz a polinomiális kifejtés öntudatos polinómmá vátozik. Ez azért fontos, mert a végső egyenlet önmagát is kell, hogy tartamazza, mint megoldás matematikailag, akárcsak egy fraktál, és minden állandóját is, ezt a fentihez hasonó egyenlettel meg is csináhatod, ami egyébként így már nem-ineárissá is lesz egyben az önkölcsönhatás  miatt is. Na jó munkát!

 

Dino

Szia Dínó beavatnál ezekbe az összefüggésekbe, vagy titok? Ez a dinamikus vetítéshez való stabilitási kritérium nekem homályos, írnál erről bővebben? Hasonlót sejtek a bolygópályáknál is, a Titus Bode szabály egy stabilitási kritérium miatt van. A - lambda*E = 0, igen, ezt tudom. Én olyan algebrákat néztem, ahol a reprezentáló mátrixokat úgy kapom, hogy a szorzótáblában oda teszek egyest, ahol az illető elem előfordul, a többi 0. Tudnál ezekről a fraktálalgebrákról anyagot küldeni nekem? Az éter is önkölcsönható anyag. Épp ezt próbálom megragadni. Nagyon sokat segítenél, ha küldenél nekem konkrét anyagot ezekről a dolgokról. Köszi, szia, minden jót Miklós

Most tessék, ezekkel kínlódok, és mások már rég tudják a Titkot! Mért ülnek rajta, mért nem lett ez közkincs? Mert mindenki hírnevet meg pénzt akar? Publikáció meg elsőbbség? CCsingg!!! Akkora turha repül, hogy felborul a súlyos bronzváza! Na itt abbhagy-kikapcs, és teszem fel! Mert még rám is rámfogják, hogy visszatartom a Tudást!!! Löpá!!
2012-06-22, 20:36  Néhány levél jön:
Szia Laci, lehet hogy nekünk új dolgok ezek, de máshol már rég megvannak. Ne feledd, egy üzenet amikor lejön, nemcsak egy ember veszi, hanem sokan. Bizonyíték erre az hogy rengeteg találmányt találtak fel egyidőben többen, pl. telefon. Tehát mások is veszik az üzenetet, és ez már 40 éve jön le folyamatosan. Egyszer csak beletrafál egy olyan is, akinek módja és pozíciója van ahhoz hogy publikálja is! Ezért engem nem is érdekel az elsőbbség kérdés, csak az hogy továbbadhassam. A világot akarom átformálni, mindegy kiknek a közreműködésével. Mindegy kinek lesz haszna belőle. Nekem az a hasznom hogy tudom hogy elvégeztem a munkámat, kiálltam a próbát és továbbléphetek. Talán kiérdemlek egy magasabb születést, akár egy másik bolygón is. Hol van a Kodolányi Főiskola? Na legalább a tanári állásodat megőrizhetted, ma ez is nagy szó. Na szia, minden jót Miklós

Mills, Fifth Force. Filomena. Mondd, mi a szeretet. Fernando. Dervaz szamszing indi eerdetnájt. c^3/4*pi*G. M/T, és m0*omega0 kapcsolata. A TIP atom teljesítménye összemérhető az Univerzum felfújódási teljesítményével! Na ez megint egy Mach-elv! Mills használja  a v =ngy(2*G*m/r) sebességet, de nem mondja ki hogy ez az éter áramlási sebessége. Hiperbolikus elektron. Jetes feketelyuk. Remélem nem ázott be az internetem. 

Szia Géniusz, nekem már fiatalkoromban is az öntartalmazás volt a mániám. Amikor még Basic volt, csináltam önreprodukáló automatát. Ez olyan volt hogy önmagát nyomtatta ki. Ezt úgy csináltam, hogy egy táblázatot tartalmazott, amiben önmaga volt megadva. Valahogy így festett a program:

1 for i=1 to 6

2 print A$(i)

3 next i

4 for i = 1 to 6

5 print „A$(i)=”,A$(i)

6 next i

A$(1)=”1 for i=1 to 6”

A$(2)=”2 print A$(i)”

A$(3)=”3 next i”

A$(4)=”4 for i = 1 to 6”

A$(5)=”5 print „A$(i)=”,A$(i)”

A$(6)=”6 next i”

Csak ezzel volt egy baj: az idézőjelek torlódása! Azt a program nem tudta értelmezni! Ezt úgy oldottam meg, hogy az idézőjelet így írtam be: CHR$(34). Ennek megfelelően, az 5. sor így nézett ki:

A$(5)=”5 print „;CHR$(34), „A$(i)=”;CHR$(34);”,A$(i)”

És még ez se volt a végleges, mert ezt a formátumot is meg kellett adni. A csoda az, hogy véges lépésben meg tudtam adni az önhivatkozó, öntartalmazó automatát! A nagy trükk benne egyrészt a for i=1 to 6 alkalmazása, másrészt a CHR$(34) alkalmazása volt. 

Volt egyszer egy könyv, és abban az állt, hogy volt egyszer egy könyv, és abban az állt, hogy volt egyszer egy könyv, és abban azállt, hogy. . . . ezt hogy adod meg véges lépésben?

Így, hogy 1: volt egyszer egy könyv, és abban az állt, hogy goto 1 !

Ez egy végtelen ciklust generál. Halmazelméleti fraktál: A = {A} ! Mert ekkor

A = {A} = {{A}} = {{{A}}} = {{{{A}}}} = . . .  végül végtelen sok zárójel van!

Ezt a klasszikus halmazelmélet tiltja. De ha megengedem, akkor kapom a csonthéjú halmazokat, ahol a csonthéj a végtelen sok zárójelet jelenti. Ha van 3 halmazom, és ezek:

A={B,C}  B={A,C}  C={A,B}  akkor ezek is csonthéjúaknek bizonyulnak:

A = {{A,C},{A,B}} = {{A,{A,B}},{A,{A,C}}} = . .  . végül csak A-ból és végtelen sok zárójelből álló sorozatot kapok. Öntartalmazó sorozat a LIZA fraktál: ezt úgy kapod, hogy a 0 jelet a 01 jellel, és az 1 jelet az 10 jellel pótlod: 0 -> 01 -> 0110 -> 01101001 -> 0110100110010110 és így tovább. Nézd meg minden második jelet: 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 . . . tehát ugyanazt látod. Legyen 0110 = 0, 1001 = 1, így is ugyanazt látod. Ez egy igazi SIÓ-Matrjoska! SIÓ = Self Involving Object = Öntartalmazó objektum. 

A tanácsodat alkalmazom, mindig nézegetem hogy egy matek modell mire lehet jó. Ez néha évekig tart. Van amit csak nagy sokára ismerek fel. Ezért kell minél több ismeret, hogy könnyebben ráismerjek valamire. Jó lenne látni hogy Dínó mivel piszmog. Ezek a dolgok benne vannak a levegőben, már régóta, és aki fogékony az veszi az üzenetet. Isten ritkán bíz egy komoly munkát egyetlen emberre, rendszerint többen csinálják párhuzamosan. Ha az egyik kudarcot vall, a másik folytatja. Archimédesz halála 1500 évvel vetette vissza a tudományt. De Isten ráér, neki végtelen sok ideje van. Mi vagyunk azok, akiknek rossz, ha nem haladunk, ha fölösleges szenvedésre vagyunk kárhoztatva. Csak nekünk fontos, hogy előrelépjünk. Lehet hogy te is 40 év múlva jutsz el arra a szintre amin most én vagyok, de te előrébb vagy annyival, hogy tőlem tanulhatsz. Nem kell mindent elölről kezdeni. Drága Edith Piaf énekli: Mindent, mindent ha kell, elölről kezdek el! Az Univerzum rád is számít, te is fontos vagy neki! Ma reggel előrébb léptem, már 3 óta fent vagyok, a vihar felébresztett. R.L. Mills ír az ötödik erőről. Fifth Force. Ott említi a c^3/(4*pi*G) = tömeg / idő mennyiséget. Ha az Univerzum tömegét (6*10^52 kg) elosztom az Univerzum korával, (14 milliárd év) akkor ezzel a c^3/(4*pi*G) –vel arányos mennyiséget kapok. Ha az éteratom tömegét szorzom a körfrekvenciával (omega = 2*pi/T) akkor szintén ezzel a c^3/(4*pi*G) mennyiséggel arányos mennyiséget kapok! Na ez megint olyan, mint a Mach elv! Ha ezt szorzom c^2-tel, akkor teljesítményt kapok: P = c^5/(4*pi*G). Ebből egy fantasztikus dolog következik: Egyetlen éteratom teljesítménye annyi, mint az egész univerzum teljesítménye!!! Vagyis az Univerzum felfúvódási teljesítménye! Ez azt jelenti, hogy egyetlen éteratomból annyi energiát vehetek ki, amennyit csak akarok! Igaz lehet hogy a varázslók egy szó kimondásával teremteni tudnak! A szó, az Ige: rezgés! És a megfelelő szó kinyit egy kaput! Tehát akkor igaz a mágia is! A babonákkal csak eltakarják az igazságot, hogy nehogy mindenkinek varázshatalma legyen! A szélhámosok feladata éppen az, ogy eltakarják az igazságot. Ha megjelenik egy igaz ufócikk, rögtön megjelenik 100 hamis cikk, hogy azt az egy igazat eltakarja! A szándékos lejáratás a cél. Dezinformálás, félretájékoztatás. Ha  a birka mindent tud, akkor ki fogja irányítani? Irányítani csak tudatlan embereket lehet. Aki tudatos, az maga irányítja önmagát!  Na szia, minden jót Miklós

Ma egész nap számoltam. TOK 2, TOK 5. Kvaterniós Maxwell.

Nálam nem igaz a Lorentz feltétel, így fellép a graddiv A is, amire nem tudom, mik az egyenletek. Arra nincs Maxwell egyenlet. rotrot A + Laplace A, = rot H + Laplace A, és ez = 

- grad dA/dct, rot H = 4pi/c*j+dE/dt, E = -grad fí – dA/dct, végül kiesnek tagok és marad: négyszög A = - 4 pisi. Ha igaz a Lorentz feltétel. De nálunk nem igaz!!! Így a Maxwell egyenletek mégse komplettek teljesen. Fontos effektusok maradnak ki a repertoárból. Nyugvó Svarsildnál se nulla a graddiv A. Nyugvó RN-nél se nulla. Hogy mi a jelentősége, nem tudom. 

20:39 ma csak erre volt erőm, hajnali 3 óta dolgozom, már feküdnék le. Na pá!
2012-06-23, 05:52 Hraskót olvastam, majd leteszteltem a Bianchit arra az esetre, ha rot béta nem nulla. Akkor is teljesül. Tehát csak akkor nem teljesül, ha van torzió. De az én eredményem az, hogy nem kell a torzió, elég a rotáció. De akkor az Rik – ½*R*gik = k*Tik akkor is teljesül, ha van rotáció, és ennek a divergenciája nulla. Akkor nincs E-kicsatolás? Vagy Einsteint eldobhatjuk a ferde faszra? Térfogati integrál div S nem nulla, ha kering az elektron a mag körül. És amit kaptam, az összemérhető az U tágulási teljesítményével. Nem elektron hanem TIP atom esetén. Na persze hogy akkor egy TIP atomot nem tudunk megfigyelni. De az elektron teljesítménye is óriási, milliárd watt, pedig az elektron megfigyelhető. Szóval még nincs lejátszva  a parti. Om adóracsín Tannilá. 

Szia Géniusz, ma a Hraskót olvasgattam, és a Bianchi azonosságot teszteltem Maple 7-tel. Stimmel. Itt 3 derivált összege nulla. Azt néztem meg, hogy igaz-e ez akkor is ha a sebességnek van rotációja? Azt kaptam hogy akkor is teljesül. Akkor nem teljesül, ha van torzió, amit a Shipov csinál. Ha teljesül a Bianchi, akkor az Rik – ½*R*gik = k*Tik igaz, és ennek a divergenciája nulla. Akkor az energia megmarad? Nincs energiakicsatolás? Szerintem valami baj van Einsteinnel, egy vakfoltot csinált és emiatt nem látjuk a lényeget. Tegnap éppen azt számoltam ki, hogy a keringő elektron energiát nyer az éterből. És ezt arra fordítja, hogy a létezését fenntartsa. Egyensúly van. Turtur is azt mondja, hogy a mágnes egy transzformátor, amely az éterből nyer ki energiát, és abból építi fel a mágneses terét, ami a végtelenségig terjed. Lehet hogy az infon nyugalmi tömege 0, de energiája van, mert a rendezettség megváltoztatása energiát igényel. Igaz, a kritikus pontban egy nagyon pici hatás is elegendő lehet. Információ = (dE = 0), azaz nulla energiával elérhető a változás. A HFH szerint egy pici energia azért kell. M-szint = Megérzés szint = (dI = 0) azaz nulla információbevitellel mégis elérhető a tájékozódás, azaz telepátia van. Ez a megvilágosodás. Nemcsak energiakicsatolás lehet, hanem információkicsatolás is. Vagyis az éterből információ nyerhető ki. Minden jóga és meditáció erre irányul. Amikor számolok, akkor is információt csatolok ki. Leülök nulla tudással, és úgy kelek fel, hogy tudom a dolgokat. A Mills Fifth Force írásából most csak a kozmológiai részt néztem, mert hasonlókat ír, mint amire rájöttem. Mills is használja a v = ngy(2*G*m/r) sebességképletet, de nem mondja ki, hogy ez az áramló éter sebessége. Tehát Mills csak az adás felét vette. Mills mániája a hidrínó, erről van magyar cikk, keress rá a Googleval. Ez nem más, mint zsugorodott hidrogén, ami a klasszikus kvantumfizika szerint nem létezhet, ám Mills sokszorosan be tudja bizonyítani hogy létezik, és a sötét anyag is hidrínóból áll. Na szia, minden jót Miklós

Valóban, amikor a nyúl meglátja  arókát, akkor nulla a rá ható energia, hiszen mi az energia? talán a fény nyomása? Az ugyanannyi ha ott a róka és ha nincs ott akkor is. Tehát a nyúlra ható energia egy jottányit se változik. Ám információ az van, méghozzá sorsdöntő, ugyanis a nyúl hátralevő élete azon múlik, hogy meglátja a rókát és elszalad. Tehát igaz a képlet: 

I = (dE = 0). A megérzésnél információközlés sincs: M = (dI = 0). Amikor leülök számolni, semmit nem tudok a várható eredményről. Kiszámolom, és ezzel tudáshoz jutok. Honnan,a semmiből? Az éterből? A számok örökkévaló dolgok. Amikor számolok, felcsatlakozom az Égi Internetre, és onnan nyerek adatokat! A jövő robotjai mind kapcsolatban lesznek az Internettel, mint ma is lehet mobiltelefonnal feljutni az Internetre, és így a robot tudása potenciálisan végtelen lesz. Ha valamit nem tud, egyszerűen lekérdezi az Internetről. Kollektív Tudat. Ezek a misztikus fogalmak nagyon is kézzelfoghatóvá válnak! 

Szia Laci, úgy látszik én nagyon szerencsés vagyok, mert se családi gondom nincs, se anyagi gondom. Az Otthonban jól élek, a hozzátartozóim jól vannak, és mindig van annyi pénzem amennyi kell. Jó, nem egy luxus, de a szükséges megvan. Az összeesküvéselméletekben én se hiszek. Az olajlobbi létezése nem elmélet hanem tapasztalati tény. Az Univerzum tágulási teljesítménye P = c^5/(4*pi*G) . Ebben a képletben több mint feltűnő, hogy semmilyen adatot nem tartalmaz az Univerzum méretéről, se az Univerzum mérete, se a kora, se a tömege nem szerepel benne. A meglepő az, hogy hasonló képlet adja meg az éteratom teljesítményét: 

P = m*c^2*omega = m^2*c^4/h’, h’ = h/2*pi = Planck állandó. m = 10^-9 kg, h’ = 10^-34 Js, c = 3*10^8 m/s, így P = 81*10^(-18+32+34) = 8*10^49 Watt. c^5/(4*pi*G) = 3*10^51 Watt. 

A kettő aránya kb 4*alfa = 4/137 = 1/34. A teória nem bonyolult, csak a Poynting vektor ismerete kell hozzá, S = E × H, E = elektromos tér, H = mágneses tér, S = teljesítmény per felület. Ennek divergenciája az energiatermelés mértéke. Ennek térfogati integrálja a teljes energiaproduktum. Ha ez pozitív, akkor energianyerés van, ha negatív, akkor energiaveszteség van. Nos, a keringő elektronra megsaccoltam ezt, pontosan kiszámolni nem tudom, de a sacc is érdekes. Azt kaptam, hogy az elektronnak is kolosszális a teljesítménye, milliárd watt, de az éteratom egyenesen elképesztő: az Univerzum tágulási teljesítményével összemérhető! Ezt úgy kapom meg, hogy M*c^2/T = M*c^2*H, ahol M az Univerzum tömege, T = 14 milliárd év, H = Hubble állandó = 10^-18 1/s. M = 6*10^52 kg. Ezekből jön ki a 10^51 Watt. Az adatok csak tájékoztató jellegűek, nem pontosak. Ha az éteratom ezt tudja, akkor nem csoda hogy nem tudjuk megfigyelni. Az éteratomra egyáltalán nem illik az a kifejezés, hogy kicsi. Na szia, minden jót Miklós

07:17 na ezek a mai levelek, melyek tükrözik, mivel piszmogok mostanában. Kerek elméletet nem tudok prezentálni, ahhoz nagyon nagy elmélyültség kell. Hraskó könyvében a spinorokat akarom megnézni, mert a TOK 5-ben levő számításaim nagyon jók, igaz csak a szigorúan klasszikus Maxwell elméletet adják vissza, tehát ez is egy vakfolt. Káprázat, illúzió, mely eltakarja  a valóságot. De legalább az általános Lorentz trafó benne van, és remélem hogy jól. A spinorok indexes változatai nagyon zavarnak engem. Egy algebrai leírás kell, és a bior erre lett kitalálva. Aldebaran, Alderaan. Trantor, Koruszkan, Tatuin, taszkenek, dzsavák. Ez is illúzió, a pici igazságot egy hatalmas mesével fedik el. A Csillagok Háborúja nem a jövő, hanem a múlt, ezek mentek régen! Az istenek háborúja, az istenek alkonya. Wagner, Hitler, Ahnenerbe, Világjégelmélet. Vrill, Thule. Alkímia, aranycsinálás. Én is aranyat csinálok, információt csatolok ki az éterből. TIP = TUP , azaz Téridő-Plazma = Tudatplazma. Minden tudatos és élettel teli. Igaza volt Leibniznek. Az élet sem egyéb, mint energiakicsatolás az éterből. Életerő. Wöhler semmit se döntött meg. Attól mert lehet karbamidot csinálni, még nem dőlt meg az, hogy az életnek forrása, ereje van. Vis Vitalis. Kéne csinálni az Ufócikket, de jó lenne ha most júliusban megjelenne a Lacerta cikkem is. Azon kívül nincs is más cikkem a talonban. Északiak, hiperboreusok, az Északi Sark jetje, bejárat a földalatti világba, Alagút a világ alatt. Sok scifi ír ezekről. Kiszivárogtatás. 07:28 na megyek festeni is, pá!
18:48 ojla 2012-06-23. Ma haladtam valamennyit.
Szia Géniusz, nincs meg gépen a Mills, csak printek vannak tőle. A Googleval találhatsz anyagot tőle. R. L. Mills, hydrino, hidrínó, Fifth Force szavakra keress rá. Einsteinnel az a hiba, hogy eleve úgy vette fel az egyenletét, hogy az garantálja az energiamegmaradást. Tehát Einstein egyenletéből elvileg se jöhet ki az energiakicsatolás. Én meg kiszámoltam, hogy a keringő elektron energiát nyer az éterből. Másrészt ha van rotáció, forgás, akkor nem igaz az üres térre az Rik = 0 egyenlet. Tehát a Kerr megoldás nem jó. A kozmológiával is baj van. Ennyi baj nem lehet véletlen. Matematikai műtermékeket gyártanak a fizikusok, aminek nincs semmi realitása. Próbáltad már beírni az infon szót a Googleba? Ma a Riemann tenzort elemeztem, és a fény transzverzális hullámát újratárgyaltam annak fényében, hogy nem igaz az Újmaxwell, helyette a régi a jó, azzal a plusszal hogy A4 = A^2/(2*A0). És kijött! Sőt így jobb is, mert megkaptam a cirkulárisan polarizált fényt. Kaptam longitudinális fényhullám megoldást is. Ezeket a Tavaszi Bezsongás naplómba írom le, és lehet hogy ma felteszem a webre, így elérheted. Na szia, minden jót Miklós
Szia Laci, az éteratom valóban bozon, mert nulla a spinje, így megdőlt az a tévhit hogy a graviton spinje 2. Én arra tippelek, hogy az étert négy bozon alkotja: a nulla spinű éteratom, az egy spinű foton, a két spinű gyenge bozon, és a 3 spinű erős bozon. Lehet hogy a spinek értéke nem ennyi. Az erős bozon a SU(3)-nak engedelmeskedik, ami bonyolultabb, mint a SU(2). Ezek a bozonok áthatják egymást, egymásba épülnek. Így mindegyik bozon az éter áramlásából és rezgéséből épül fel. Az elektroéter bozonjai könnyebbek mint a gravitációs éter bozonjai, így az elektomos kölcsönhatás 21 nagyságrenddel erősebb. Vagy 42 nagyságrend. Ennek köszönhető, hogy az anyag belsejében óriási téridőgörbületek vannak, 42 nagyságrenddel nagyobbak mint a gravitáció esetén. Így a 2*10^30 kg tömegű Nap csak 1.75 ívmásodpercnyire téríti el a fényt, míg egy porszem akár 180 fokkal is eltérítheti! Tehát ha tértechnológiát akarunk művelni, akkor a sűrű anyag belsejét kell tanulmányozni, meg az elektromos és mágneses tereket. Vannak mágnesmotorok is. Tulajdonképpen az egész nagyon egyszerű. Ahol forgás van és éteráramlás együtt, ott van energiakicsatolás. Na szia, minden jót Miklós
Robert Mills (physicist)

From Wikipedia, the free encyclopedia

Robert L. Mills (April 15, 1927 – October 27, 1999) was a physicist, specializing in quantum field theory, the theory of alloys, and many-body theory. While sharing an office at Brookhaven National Laboratory, in 1954, Chen Ning Yang and Mills proposed a tensor equation for what are now called Yang-Mills fields. This equation reduces to Maxwell's Equations as a special case; see gauge theory.
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Hát ezen meg vagyok döbbenve. Ez a hidrínós Mills? Meghalt 1999-ben? Ezt nem hiszem. Ez lehet hogy az apja  a hidrínós Millsnek! 
Blacklight Power

From Wikipedia, the free encyclopedia

Blacklight Power, Inc. (BLP) of Cranbury, New Jersey is a company[4] founded by Randell L. Mills who claims to have discovered a new energy source. The new energy source is based on Mills' theory that a hydrogen atom energy level can drop below the ground state. Mills calls the theoretical hydrogen atoms that are in an energy state below ground level, "hydrinos".[1] BLP has created a system it calls Catalyst Induced Hydrino Transition, or CIHT, and according to its web site "It is expected that CIHT will competitively, economically, logistically, and environmentally displace essentially all power sources of all sizes: thermal, electrical, automotive, marine, rail, aviation, and aerospace".[5] Mills self-published a closely related treatise entitled The Grand Unified Theory of Classical Physics, August 2011 ed. (GUT-CP).[6]
Mills theories have met general skepticism in the academic community since the founding of BLP in 1991. Mills' ideas of "Classical Quantum Mechanics" ("CQM"), and "hydrinos" have been criticized by mainstream physicists[7]

 HYPERLINK "http://en.wikipedia.org/wiki/Blacklight_Power" \l "cite_note-ieee-7" [8]

 HYPERLINK "http://en.wikipedia.org/wiki/Blacklight_Power" \l "cite_note-nyt2008-8" [9]

 HYPERLINK "http://en.wikipedia.org/wiki/Blacklight_Power" \l "cite_note-Rathke-9" [10]. While Mills has otherwise been largely ignored, in 2009 a research team at Rowan University claimed to have independently reproduced certain results predicted by Mills' theory by following general experimental guidelines supplied by Blacklight Power itself.[11]
Tessék, Randell L. Mills, tehát nem a Robert! 

infon: csak hülyeségek jönnek be. 
Na akkor nézzük, mivel piszmogtam ma!

Hát először is, megnéztem, hogy a Bianchi azonosság teljesül-e olyan Béta metrikára, amelynek nem nulla  a rotációja. Nos, teljesül! Szerintem minden olyan Riemann tenzorra teljesül, amit metrikus tenzorból konstruáltunk. Akkor nem teljesül, ha van torzió, de nem a Shipov féle, hanem a Hraskó féle: 
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. Ez akkor lehet nem nulla, ha a metrikus tenzor nem létezik, hanem a Riemann tenzort csak a Gammákból építjük fel. Szerintem nem kell a torzió, se a Shipov féle, se a Hraskó féle, elég a rotáció is. Megteszi a váltó is . . .

Utána elemeztem a Riemann tenzort, és érdekes felfedezést tettem:
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 Ez viszont érdekes:

Emlékeztet két kovariáns derivált különbségére, de a 
[image: image39.wmf]i

lj

G

-t úgy deriválom kovariánsan, mintha az csak egy i felsőindexes vektor lenne, és az l, j indexekkel nem törődnék. Jelölje ezt a kvázi-kovariáns deriválást a 
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Érdekelne, hogy mi ennek a ténynek a szemléletes tartalma.

Megnéztem akkor, hogy mi a Gamma igazi kovariáns deriváltja. Nos, úgy kell csinálni, mintha a Gamma az egy 3 indexes tenzor lenne, egy felső és két alsó indexszel. Így egy plusz és két mínusz Gammás tag fog szerepelni. Megnéztem azt is, hogy hátha a Riemann tenzor az két Gamma igazi kovariáns deriváltjának a különbsége, csak a mínuszos Gammák kiesnek. Nos, nem így van. Nem két igazi kovariáns derivált különbsége, hanem ez a kvázi kovariáns deriválás kell bele. Na, ennyit haladtam a Hraskó könyv megértésével. Utána még sokat olvastam, főleg a spinoros részeket. A Shipovot is elolvastam. Csak a végén ír le eredményeket, ott is csak metrikákat ad meg, amiket a varázslásaiból hozott ki. De hogy mire jók ezek és mit lehet velük konkrétan kiszámolni, arról mukk szó sem esik.
Nos, újra tárgyaltam a fényhullám levezetését a Maxwell egyenletekből. A weblapomon szerepel egy ilyen levezetés, de az Újmaxwell egyenletekre épülve. Úgy tűnt, az nagyon jól működik. Ám az Újmaxwell egyenletekről kiderült hogy nem jók. Viszont az 

A4 = A^2 / (2*A0) választás mégis befolyásol valamit. Nézzük, mit!
Tehát legyen 
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Legyen most 
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Ekkor 
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 jelölést vezettük be, ahol a c-t nem tévesztjük össze

a fénysebességgel!

Így végül marad:    
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Az első Maxwell egyenlet szrint 
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nem tartalmazza az y és a z koordinátákat: 
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A második Maxwell egyenlet szerint 
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, mert nulla az áramsűrűség is:
Vákuumban 
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A kettő egybevetéséből az tűnik ki, hogy 
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Megkaptuk tehát a fényhullámot. Milyen tulajdonságú?

Nos, 
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is merőleges egymásra. És pontosan ilyennek ismerjük a fényt! 
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Most figyelmezzünk arra, hogy mi is a vektorpotenciál? Az elektroéter áramlási sebessége!

Emiatt a fény nem egyéb, mint egy áramláshullám! Tehát nem nyomáshullám. Az éter gáz, és 

lám, mégis lehetséges benne transzverzális hullám! Na ez a legfontosabb eredményünk.

Ezzel az étert ellenzők legfőbb méregfogát húztuk ki!

Ez a transzverzális áramláshullám nem az egyetlen megoldása az egyenletnek.
Lehetséges más választás is: Legyen 
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Ebből az alábbi diffegyenlet kerekedik:
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Ha figyelembe veszem, hogy 
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ahol K egy állandó. Egy integrálást tehát könnyedén elvégeztünk.
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. Ez egy másodfokú egyenlet 
[image: image84.wmf]x

A

-re. Megoldása:

[image: image85.wmf]2

2

0

x

0

k

4K(kxt)

c2Ac

A

k

A

ww

±+××××-w×-

×

=

.
Legyen 
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Ez egy olyan függvény, mely t = 0 esetén egy negatív x-nél a nullából indul, és utána 
[image: image88.wmf]x

 

szerint nő jobbra haladva. Nem korlátos függvény. Nem tudom hogy fizikailag megengedett-e

egy ilyen megoldás. Itt nem kötelező a 
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 választás, ennek a sebessége tetszőleges lehet.

Ez lenne a hírhedt longitudinális hullám? Jellegét nézve ez inkább egy detonációs hullámfront

lehet, afféle éterbeli szökőár. 20:53, megyek a drogomért. 

Én inkább arra tippelek, hogy a longitudinális éterhullám az nem áramláshullám, hanem rezgéshullám, tehát jellegét tekintve hanghullám. De ez azért érdekes. Az éterben csak a transzverzális áramláshullámot figyelték meg, a levegőben pedig csak a longitudinális rezgéshullámot. Van-e a levegőben áramláshullám? Van-e „hangfény” ? És vajon hallható? Amikor a szél fúj, az ilyesmi? A szél sebessége kisebb mint a hangsebesség. Ha a levegőben nincs ilyen hullám, annak mi az oka? Szóval vannak itt kérdések. Az éter valamit tud, amit a levegő nem tud. Pl. az éter szuperfolyékony. Gazdag László mániája. Szuperfolyékony héliumban van második hang, de az hőhullám. A termodinamika  a leggyengébb láncszem nálam. Most jelentősen haladtam, ezért ezt a naplót felteszem a webre. 21:07 Pá!
2012-06-24, 11:03 Most is hajnalban keltem, és számoltam. Levelekben írom meg, mit.
Szia Géniusz,az infonra nekem is csak hülyeségek jöttek. Dínó nem írt nekem. Az új naplóba írom le a haladásomat. Kiszámoltam az Univerzum tömegét tisztán fizikai állandókból, és kiszámoltam egy mágnes energiáját is. Kolosszális! Egy kis ritkaföldfém mágnesben annyi energia van, hogy abból fél évig lehetne egy megawatt energiát kivenni! Ha csak egy kilowattot veszek ki, akkor már 500 évig elég! Tehát nem hülyeség a mágnesmotor! Most élőben láthatjuk, hogy  a mágnes valóban energiát vesz ki a vákuumból! Mert mennyi energia kell egy mágnes felmágnesezéséhez? Nagyon kevés! Akkor honnan jön a  többi? Hát a vákuumból! A mágnes tehát szó szerint kaput nyit! A gond az, hogy a mágneses tér az konzervatív erőtér, azaz nem lehet benne körfolyamattal munkát termelni. De valamit mégis lehet, és erre kell rájönni! Tehát a mágnes a kulcs! Tesla nagyfrekvenciás, nagy feszültségű csövet használt, azzal hajtotta az autóját. Azt hiszem, erről ír a Turtur is, tényleg el kell olvasni végre. Csinált valaki olyan örökmozgót, amelyben alumínium mágnesek voltak, és az néhány hétig működött, aztán leállt, mert az alumínium mágnesek kimerültek. A mágnes energiája hajtotta. De szerintem nem azért merült le, mert minden energiát kivettek belőle, hanem mert a rendezettségét veszítette el, és így már nem nyitott kaput. Ha olyan mágnest használok, amely nem veszíti el a rendezettségét, akkor örökké lehetne energiát kivenni! Na szia, minden jót Miklós

Gazdag László:

A gluon spinje 1, ezt a fizika ma már evidenciaként kezeli.

(Fizika kultúrtörténete (S. K.)

Háromféle éteratom van, mint négykonfigurációs bozon, négy kvarkból áll: foton, gluon, graviton. A három alapvető kölcsönhatás hordozói egyben.

Az, hogy mekkora a kvark, relatív, attól függ, milyen konfigurációba helyezzük, hiszen a kvarkok közti kölcsönhatőás olyan erős, hogy tömegének döntő része átalakul a nukleon belsejében kötési energiává. Ha kvark szabadon létezne, jóval nagyobb lenne a tömege, mint a nukleoné. A nukleon azért "látható", vagyis kölcsönható, mert háromkvarkos konfiguráció, így fermion, nem léphet szuperfolyékony állapotba.

GL

Szia Laci, úgy tudom, hogy a 3 nukleonos héliumot is sikerült cseppfolyósítani, igaz azt nem tudom hogy az is szuperfolyékony-e. A kvark modellről van egy könyvem, de a zömét nem értem. Táblázatok és ábrázoláselmélet. A Simonyi már nincs meg nekem, elveszett. Azt még nem tudom, hogy mit jelent ha egy egy spinű részecskékből álló folyadék áramlik. Miben különbözik a nulla spinűtől. Azt mondják, a foton az vektorbozon, nem tudom mit jelent ez. Az áramlástere nem egyszerűen egy sebességtér, hanem bonyolultabb? Mindenesetre ha az elektront és az éteratomot összehasonlítom, akkor egy kettes faktor jelenik meg mindenütt. Most például kiszámoltam hogy az elektron elektromos terének energiája 1/2*m*c^2. Hol a másik fele? Nos, az a mágneses energia, ami épp a spin miatt van. Tehát az egy Bohr magneton erősségű elektron mágneses energiája éppen 1/2*m*c^2. Ennek alapján ki tudom számolni egy permanens mágnes energiáját is. A ma kapható kis neodímium-szamárium mágnes energiája akkora, hogy fél évig lehet belőle egy megawatt energiát kivenni!!! Ha csak egy kilowattot veszek ki belőle, akkor már 500 évig működik! Na íme a mágneses örökmozgó, íme a mágnesmotor, ezek szerint nem is hülyeség! A gond az, hogy a mágneses tér az konzervatív, így nem lehet körfolyamattal energiát kivenni belőle. De valamit igenis lehet csinálni!! 0.15 milligramm tömeg teljes energiája. Tehát a mágnes energiája lényegében atomenergia, és azt is ki lehet venni! Fermiék először tagadták az atomenergia felhasználhatóságát! Szóval úgy érzem, végre a lényeg közelébe kerültem! Na szia, minden jót Miklós
11:11 Na akkor térjünk rá arra, hogy mivel veszkölődtem ma hajnaltól.
Először is, az Univerzum tömege. 
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Nos, némi számelméleti varázslással azt hoztam ki, hogy 
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Kiszámolva: e = 1.5189183*10^-14 
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G = 6.672*10^-11 
[image: image96.wmf]132

kgms

--

××

, 
[image: image97.wmf]30

e

m0.910953410

-

=×
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 kg. 2.5 % -kal több, így a Hubble állandó módosul:

H = 72 km/s/Mpc lett, a 73.8 helyett. Ennyi mérési hiba lehetséges!

Amellett a modell az egyenletes sűrűségű Univerzummal számol, valójában azonban a széle felé csökkenhet a sűrűsége. És ez az R-ig nézett Univerzum tömege, de az Univerzum utána is folytatódik, exponenciálisan lecsengve! Mindenesetre egy ilyen összefüggés valami nagyon mély dologra mutat rá. Hiszen itt tisztán fizikai állandókból megkaptuk az Univerzum tömegét! Tehát az Univerzum nem véletlen ekkora, hanem szükségszerűen ennyinek kell lennie! Már csak egy jó elméleti megalapozottság kéne ehhez. Mért éppen ennyi.
Csodálatos ez az eredmény. A Mach elvnél már sejtettem, hogy az Univerzum mérete nem véletlen annyi, amennyi. Nem véletlen, hogy éppen R-ig kell kiintegrálni, és akkor megkapom a tömegem felét. A másik fele az exponenciális farokból származik. 

Korrigáltam a Mozgó Svarsild cikket, így azt is frissítem most, és egyben lezárom.
Pá kedveseim, egy kis időre. Kristóf Miklós 2012-06-24, 12:01

18:56 ojla 2012-06-24, nos Gazdag Laci írt. Legalább ő tartja velem a kapcsolatot.

Szia Laci, akkor a vektorbozon áramlásához két vektorteret kell rendelni, egyik a sebessége, a másik a spinje iránya. Régen az egyetemen tanítottak olyat hogy spinüvegek. Nem nagyon értek ehhez a témához. Az elektron spinje abban nyilvánul meg, hogy nemcsak elektromos tere van hanem mágneses tere is, így az energiája két tagból áll. Ez lehet a misztikus kettes faktor magyarázata. Az elektrodinamikában az elektromos és a mágneses tér nem független, hanem össze van kapcsolva, így a térerősség egy tenzor lesz. Nade a mágneses tér nem más mint a sebesség rotációja. Akkor mégis leszármaztatható mindkét tér egy sebességtérből. A spin mégis belevisz valami többletet, de nem tudom hogyan. A Dirac egyenletet kéne jobban ismernem ehhez. Tehát a He 3 is lehet szuperfolyékony. Igen, erre emlékeztem. Összeállnak bozonná. A kvarkos leírásom is ír hat kvarkos állapotokról. Két háromkvarkos részecske összeáll egy bozonná. Tudom, mi az Univerzum tömege! Ha m0 az éteratom tömege, 

m0 = e/négyzetgyök(G), és me az elektron tömege, és lambda0 = 4.67011383 = 1/négyzetgyök(2*pi*alfa) és alfa = 1/137.03604, akkor M = me*(m0/(lambda0*me))^4. Az ebből számolt Hubble állandó = 72 km/s/Mpc teljesen a megengedett hibahatáron belül van. 

Ez olyan szép eredmény, hogy teljesen elbűvölt. Nem egy spekulatív számmisztikai eredmény ez, amelyben mondjuk négyzetgyök(pi) és ln(2) szerepel, meg talán néhány fizikai konstans, hanem jól látható, hogy ennek elméleti háttere van, csak még nem tudom hogy mi az. A lambda0 se ujjból szopott szám, hanem ennyi az éteratom rácsállandójának és Svarsild sugarának az aránya. Ez meg abból jön ki, hogy k*T = h’*a/(2*pi*c) = a Hawking féle hőmérséklet legyen egyenlő éppen me*c^2. a = gyorsulás = e^2/(me*r^2), h’ = Planck állandó, k = Boltzmann állandó. Nándori Ottó könyvét olvastam. Arról panaszkodik, hogy nem veszik komolyan. Nos az én eredményeim annyira meggyőzőek, hogy nem lehet figyelmen kívül hagyni. Nándorinak is azt javasolták, hogy publikáljon szaklapban, angolul, és tárja az elméletét a tudományos közvélemény elé. Lehet hogy nekem is ezt kell tennem, de hol tudok publikálni? Ott szigorú kritériumok vannak, akárki nem publikálhat. Ha nincs intézet a hátam mögött, akkor nem vesznek figyelembe. Andai Attila a BME tanára, kifogástalan angolsággal publikál, mégis visszadobják a cikkeit. Ha ő így van ezzel, akkor mi reményem lehet nekem? Csak az internet. Azért irigyellek téged hogy 12 könyvet ki tudtál adni ingyen. Így azért jobban állsz mint én. Legalább néhány magyar olvassa őket. Angolul publikáltál? És jött rá visszhang? Na szia, minden jót Miklós
A mágneses számolást még nem írtam le. 

Nándori Ottó:

Szia Ottó, rég találkoztunk. Akkor még az albérletben laktam és depis voltam. Most egy nyugdíjas otthonban vagyok és újjászülettem. Olvasgattam a Mindenség üzenete című könyvedet. Ma rájöttem egy nagyon fontos dologra: Az Univerzum tömege megadható tisztán fizikai konstansokkal!  Tudom, mi az Univerzum tömege! Ha m0 az éteratom tömege, m0 = e/négyzetgyök(G), és me az elektron tömege, és lambda0 = 4.67011383 = 1/négyzetgyök(2*pi*alfa) és alfa = 1/137.03604, akkor M = me*(m0/(lambda0*me))^4. Az ebből számolt Hubble állandó = 72 km/s/Mpc teljesen a megengedett hibahatáron belül van. Ez olyan szép eredmény, hogy teljesen elbűvölt. Nem egy spekulatív számmisztikai eredmény ez, amelyben mondjuk négyzetgyök(pi) és ln(2) szerepel, meg talán néhány fizikai konstans, hanem jól látható, hogy ennek elméleti háttere van, csak még nem tudom hogy mi az. A lambda0 se ujjból szopott szám, hanem ennyi az éteratom rácsállandójának és Svarsild sugarának az aránya. Ez meg abból jön ki, hogy k*T = h’*a/(2*pi*c) = a Hawking féle hőmérséklet legyen egyenlő éppen me*c^2. a = gyorsulás = e^2/(me*r^2), h’ = Planck állandó, k = Boltzmann állandó. 

Neked azt javasolták a bírálók, hogy publikálj szaklapban, angolul, tárd az eredményeidet a tudományos közvélemény elé. De hol, milyen szaklapban lehet publikálni? Ha nincs mögötted intézmény, akkor szóba se állnak veled! Andai Attila a BME tanára, kifogástalan angolsággal publikál, mégis visszadobják a cikkeit. Ha ő így van ezzel, akkor mi reményem lehet nekem? Csak az internet. Tehát mindent ingyen publikálni. Terjedjen el minél szélesebb körökben. Le kell fordítani angolra, igen. Talán kapok ebben is segítséget. Te hol tartasz a műveid terjesztésében? Hiszen a könyv megjelenése óta 11 év eltelt! Az akkor említett 30 év már 41 év!!! Korom Gyulát is említed, nos ő nálunk 2004 táján bukkant fel. Voltam is kapcsolatban vele. Azóta már tudom, hogyan kell a Föld éterhez képesti sebességét megmérni. Egy lézersugarat kell önmagába visszavetíteni egy tükörrel. A két szembehaladó lézersugár interferál, mert az egyik irányban v+c, a másik irányban v-c sebességgel halad, és ezek interferálnak. Az interferencia szemmel megfigyelhető. Lendvai Józsi elvégezte a kísérletet, és látott interferenciát! Lám, milyen potya ötlet, sokkal egyszerűbb, mint a Michelson-Morley kísérlet! Ja és az interferencia hullámhossza negyed milliméter, ha a lézer az Oroszlán csillagkép irányába néz, és nagyobb, ha másmerre. Tehát irányfüggő! Megdőlt a relativitás elve, mely szerint nem lehet méréssel különbséget tenni az inerciarendszerek közt! 

Na szia, minden jót Miklós

„nándori ottó” 12600 találat. 

Inflációs kozmológia (Frei Zsolt; Patkós András)
www.typotex.hu/konyv/Inflációs%20kozmológia - Tárolt változat
2010. okt. 19. – @Nándori Ottó: kedves Nádori Ottó, köszönjük a szerzők nevében is a véleményét. Jelen könyv egyetemi tankönyv, vizsgáztatnak belőle.
Nofene! A Kvadromatikából mikor fognak vizsgáztatni?

A Patkós András ilyen jó véleménnyel van róla?

@Nándori Ottó:
kedves Nádori Ottó, köszönjük a szerzők nevében is a véleményét. Jelen könyv egyetemi tankönyv, vizsgáztatnak belőle. Nyilván a kozmológiával angolnyelvű szakkönyvek ennel mélyebben is foglalkoznak. Kozmológia elméletekről még ajánljuk a kiadónk gondozásában megjelent Timothy Ferris:A világmindenség/kozmológia elméletek c.könyvet.

Nándori Ottó

2010-10-18 20:44:02

• 

1

• 

válasz
FREI Zsolt és PATKÓS András neve jól cseng a hazai tudomány területén.
A magam részéről föl kívánom hívni a szerzők figyelmét, hogy a Big-Bang elméletének szénája egyre rosszabbul áll - ha ezt (a legtöbb kozmológiai témával foglalkozó szakemberhez hasonlóan) nem is érzékelik. Őket is (és minden Ősrobbanás elmélet mellett elköteleződött szakértőt) figyelmeztetnem kell, hogy ezt a teóriát csak erős "bocsánatkérések" közepette hirdessék. Ugyanis, a Világegyetem megismerése egy sok-ismeretlenes egyenlet megoldásához hasonlít. Amíg nem áll rendelkezésünkre "minden ismeretlen értéke", addig nem tehetünk megfellebezhetetlen kijelentéseket világunkra. 
A legfontosabb kérdés: az anyag szubsztanciális kérdéskörének tisztázása.
Van erre Önöknek valamilyen javaslatuk? Amíg ilyennel nem szolgálnak, addig miért kellene elfogadnom ezt az elméletet?!
A magam részéről demokratikusabbnak tartanám, ha a fényfáradásos elméleteket sem kezelnének úgy, mintha nem is léteznének.
Gratulálok könyvükhöz!
Tisztelettel: Nándori Ottó

[image: image99.png]A2 elmult két évtizedben megsokszorozédott a kozmolégiai informacick mennyisége és meghatvanyozddott azok
pantossaga. A tankényv célia, hogy a madern asztrofizikal ismerstek irant rohamosan navekva igényt kislégits
magyar nyelvii s2dveget adjon a hazai felsdoktatds tanuldi 65 oktatei kezsbe. Eqyes fejezetei hasznalhaték a be-
vezetd fizikai kurzusok részeként, meghatdrozd része pedi 3 fizika alapszakos hallgatok sstrofizikshoz kot6ds
igényeinek kivan megfelelni, tikrazve a2 ismerstekben 2004 végéig elért szinvonalat,

Frei Zsolt eaystemi dacens és Patkos Andrds eqyetemi tandr, az ELTE Atorfizikai Tanszék munkatarsai. A szerzsk
rendszeresen tartanak & modern ssztrofizika legfontosabb terleteit lsfedd egyetemi eldaddsokat.




. . .  nem osztottak ki, hanem fosztottak ki . . . asszem vissza kell vonnom előbbi lelkesedésemet. Nem a Nándori könyvéből vizsgáztatnak, hanem a Frei-Patkós könyvből! Viszont nekem kéne egy olyan könyv, melyben ADATOK vannak, aminek alapján SZÁMOLNI tudok!!! 

„kristóf miklós” 25600 találat! Engem többen idéznek mint a Nándorit! Jajdejó!!!

Na akkor jöjjön a mágneses energia saccolása! 
Az elektron elektromos energiája 
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. Hol az energia másik fele?

Nos, nem más, mint a mágneses energia! Tapasztalati tényként kell megállapítanom, hogy
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, gömbi polárban felírva.

Ezt az integrált én nem tudom kiszámolni, de lehet hogy a Maple 7 csodákat tehet, de azt se tudom, hogy az integrálási határokat hol vegyem fel. r0-tól végtelenig, mint az elektromosnál? De ha a tapasztalatra építek, akkor azt kell hogy mondjam, hogy ez az integrál nem lehet más, csakis 1/2*me*c^2! Ha viszont ezt tudom, akkor egy nagy permanens mágnes energiáját is meg tudom mondani! Íme, az elektron a Rosettei kő, mellyel megfejtem a mágnesek titkát! 
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 úgy mellesleg.

Tehát legyen egy mágnes dipóluserőssége  ! Akkor az elektron energiája az így néz ki:


[image: image104.wmf]22

22

Be

22

e

1e

KmcK

24mc

×

m×=××=×

××

h

, tehát 
[image: image105.wmf]3

3434

eee

2223

2mc2mcmc

22

K

eca

×××××

æö

===×=

ç÷

×a×××aa×

èø

hhhh


K = 2*137.03604 / (3.861590549*1013) 3 = 4.759552559*10 39 m 3 , és ezzel egy  

dipóluserősségű mágnes energiája: 
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Egy ma kapható neodímium mágnes erőssége egy tesla körül van. Ha azt saccolom, hogy az 

éppen egy 
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, akkor a mágnes energiája 1.4*10^13 Joule, ami iszonyú nagy! Ha egy megawatt teljesítményt veszek ki ebből a kis mágnesből, akkor fél évig elegendő a benne levő energia!! De ha csak egy kilowattot veszek ki, akkor már 500 évig működik!!! Nem kell nekem örökmozgó, elég ha csak ezer évig működik!!! 

Amikor a kis mágnest felmágnesezik, akkor nagyon kevés energiát fektetnek bele! Akkor honnan kerül bele ez a kolosszális energia? Nos, az éterből! Illetve, ez már benne van az anyagban, csak nincs irányba rendezve. A felmágnesezéskor csak a meglévő dipólusokat állítják egy irányba. Az 1.4*10^13 Joule az 0.15 milligramm tömeg teljes energiája. Tehát a néhány gramm súlyú mágnes tömegének csak pár tízezreléke alakul energiává. Most aztán senki nem mondhatja, hogy ez az energia a semmiből van! Az atomenergia is tömegenergia, és Fermi annak idején az atomenergiára is azt mondta, hogy soha nem lehet azt hasznosítani! A történelem rácáfolt. A mágnes energiája ugyanilyen atomenergia, csak rádioaktivitás és bomlástermékek nélkül! Tökéletesen tiszta energia! Mostanában rengeteg mágnesmotor jelenik meg a neten. Úgy látszik, ez nem is hülyeség! Ma a Fás Géza volt nálam, hozott 3 saját gyártmányú motort. Ha felpörgetik, és egy izzóval leterhelik, a teljesítményfelvétel lecsökken, pedig még a fordulatszám is nő! A változó mágneses tér általi indukciót hasznosítja. A Lenz törvény nemhogy nem dolgozik ellene, de egyenesen azt hasznosítja! Ha egy megfelelő fázisfordítással visszavezetem a bemenetre az indukált feszültséget, akkor a rendszer önjáróvá válik. FET-tel van vezérelve. Kell bele egy 9 voltos elem, de az csak az elektronikát hajtja meg. 46 volt feszültség, és 0.7 amper áram a felvétele. Ezt a motort egy kis 20 wattos trafócskával is meghajtotta, és a 45 wattos, 12 voltos égő fényesen világított. Amikor a trafóval közvetlenül akarta az égőt működtetni, az éppen csak parázslott! Utána botor fejjel szétszedte, és csak aztán esett le a tantusz neki! Nem tudta reprodukálni, csak egy évvel később! Szóval ha a motor működött, nemcsak az égő világított, de még a motor is forgott bőszen! Na ez már egy érdekes jelenség! Jó lenne megtanulni, mi is történik ilyenkor! Honnan jön az energia? Nos, amit én kiszámoltam, az az, hogy egy mag terében keringő elektron energiát nyer az éterből, a Poynting vektornak pozitív produktuma van! Ez az energia fedezi a keringési veszteségeket. Egy pontos mérlegegyenlet igaz rá. Ezt kell megtalálni. Még Mills hidrínója is létezhet. Törtrendű kvantumszámok. Sok évvel ezelőtt én már ráéreztem erre a lehetőségre. 20:12 Na megyek a drogomért, Hennike szólt hogy letette. A Dodimat is visszaviszem, egy elemet kellett megragasztani rajta. Azért jó néha kézbevenni egy ilyen régi holmit. Bűvös Dodekaéder, Supernova, Hungarian Megaminx, Le Diamant, Magic Dodecahedron. Kvadron. 20:19 Janónak víz, üveges tea, Ó, boldog Mókus, Zénó ruhája még béléses! Sárga zacskós cukor vonalkódja. 8 58 80 04 62 40 54. Most akkor egy kis időre megint búcsút mondunk. Drága Marianka is volt nálam, a Fás Géza után, a Lacikával. Nagyon szeret itt lenni, a dalait hallgattuk kazettáról. Isten mindig velünk van, nem kell mindig misére járni. Én nagyon jól érzem magam, bárhol vagyok. Olyan aranyos vagyok, mondja. Velem nincsenek gátlásai, skrupulusai. Belőlem szeretet árad. Árad a Fény, csak árad, árad. Drága Bagdi Bella. Jajistenem, kezdek telhetetlen lenni, bárcsak holnap is ilyen nagy felismeréseim 
lennének! Az Univerzum tömege! Tisztán fizikai állandókból! A világ nem véletlen olyan, amilyen! Isten nem unalmában horkantotta föl a világot! Mota duma. Na pá, ezt is felteszem még most! Legyen a Kvadromatika napra készen frissítve mindig! 

Szia Laci, spin = belső forgás, ami attól kvantált, mert a körre egész számú hullámnak kell férnie. Az elektromos töltés is kvantált forgás. Az elektron egy tórusz. Így is forog meg úgy is forog. És még nyeli is az étert. Az elektromos étert ráadásul. Az e és a h’ közt kapcsolat van, méghozzá e^2 = alfa*h’*c. Ennek a kapcsolatnak az az oka, hogy a kétféle forgás csatolt, nem lehetnek tetszőlegesek. Ha a profi fizikusvilág nem fogad be, akkor más társaságot kell keresni. Vannak már szép számmal az alternatív tudomány művelői. A forgás vonzást vagy taszítást szül. Jó lenne rájönni hogyan, milyen képlet szerint. A spin is eredményez vonzást. Mágneses erő. A neutrínónak is van spinje, mégsincs mágneses tere. Ezt nem értem, miért. Mi a neutrínó akkor? A neutronnak nulla a töltése, mégis van mágneses tere. Akkor mágnessel terelhető? Na szia, minden jót Miklós

2012-06-25, 09:24 Ma csak egy pici előrelépés: Akkor van mágneses tér, ha töltés forog, kering. A neutrínónak nincs töltése, így hiába van spinje, mégsincs mágneses tere. A neutronnak van mágneses tere, mert abban töltések keringenek. A neutron olyan mint a hidrogénatom, kifelé semleges, de belül van benne plusz és mínusz töltés is. 
18:28. Ma felhívtam a Lendvai Józsit és kifaggattam a Silvertooth kísérletről, pontosan mit látott és hogyan csinálta. Nos, a lézerdiódát egy rázkódásmentes asztalra tette, és a tükörrel visszavetítette önmagába. A tükrön magán látta hogy a lézerfény vibrál, kb 20-30 herzzel. Nos ezt tüstént megnéztem, és megállapítottam hogy a kézremegésem miatt villog picit a fény. De a Józsi rögzítette, így nem a kézremegést látta. Ő jobb lézerdiódát használt mint ami nekem van. Viszont most utánaszámoltam, mi lehet ez az időben modulált fény. Ha a Doppler effektusnak tulajdonítom, akkor a relatív sebesség 10^-6 m/s, iszonyú pici. Ha v^2/2c^2-tel veszem, akkor 42 m/s, egy autó sebessége, ez se mond semmit. A kritikus kérdés: ez a jelenség irányfüggő? És kapcsolatos az Oroszlán csillagkép irányával? Mert az a gyanúm, hogy a Józsi valami egész mást talált. Hogy mit, azt nem tudom, további elemzést igényel. Most utazik a Balatonra, majd ősszel tudunk összejönni. Lementem vásárolni, közben kimódoltam, hogyan kell ezt a kísérletet elvégezni rendesen. A lézerfény útjába egy vékony fehér cérnát kell tenni! Ezen a két irányból jövő lézerfények interferálnak, és a fehér cérna mellett van közvetlenül a detektor, mely ezt a gyenge fényt is érzékeli. A detektor jelét egy nullkomparátorra vezetem, amely egy műveleti erősítő, és egy zöld és egy piros LED dióda. Úgy kell beállítani, hogy a komparátor nullát mutasson, egyik dióda se égjen. Utána a mikrométerrel mozgatva  acérnát és detektort, letapogatjuk a lézersugarat. Azt várom, hogy az Oroszlán csillagkép irányában negyed milliméteres interferenciamintát lássak, más irányban meg hosszabb hullámhosszt. Fel egész egykét milliméterig. Ma a Srődinger egyenletet oldogattam meg grafikusan a Maple 7-tel. Csak a harmonikus oszcillátor adott a várakozásnak megfelelő eredményt, az exponenciális és az 1/r^2 az nem vált be, valamit nem jól csináltam akkor. A távolságot növelni kell, az x = 0 . . 10, vagy 0 . . 20, majd egyre nagyobbat.
2012-06-29, 06:12 Érdekes weboldalt találtam. Google: „univerzum tömege”
A nagy fúzió. - Lévay István
levay.eu/index.php?menu=csillagaszat - Tárolt változat
Az elektron-neutrinó a legkisebb tömegű stabil részecske. 3. Az Univerzum össztömege: Mint az világosan látható, a legkisebb tömegű részecske, ...
Nos, Lévay István is kiszámolta az Univerzum tömegét:
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Nos, ez nem más, mint melperme^4 / alfa^2. Jó helyen kapisgál a srác!

melperme = mel / me  = m0 / me = éteratom tömege per elektron tömege. m0 = e / ngy(G).

ngy(G) = sqrt(G) = négyzetgyök(G). Hogy már mindent szájbarágjunk!

2. Az elektron-neutrínó nyugalmi tömege :

[image: image109.jpg]= 9,42136.107 kg.






3. Az Univerzum össztömege:
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Nos, ez a képlet lehet hogy hibás. mu = ngy(e^2/(me^4*G*alfa^2)) módon is írható, és az:

3.070781203 * 10 ^ 53 micsoda? ngy(kg^2/kg^4) = 1/kg!  Nem jóóóó!!!

mnűe = valami per mp = 1 / kg dimenziójú, mert mp = Planck tömeg. . 

Ahogy drága Jó Leon Lederman írta az Isteni a-tom-ban.

mnűe képletét jól számolta ki, csak az vele a baj hogy a Planck tömeg a nevezőben van.
Így amit kapott, az számmisztika, eltérő dimenziójú mennyiségek mérőszámának véletlen

egybeesése. saccolás: 2.24 * 10 ^ 51 1/kg. Nem annyi amennyit ő megadott. Szóval itt hibák vannak hibákra halmozva. De azért érdekes, hogy mások is próbálkoztak ilyen képletekkel. 
Na nézzük, hogy 25-e óta mit haladtam.
2012-06-25, 08:41 Srődi mos, nem jó az 1/(x^2+.1), csak egy nívója van, illetve a nívók nem 1/n^2 szerint mennek. Az exp(-x) nek is végtelen nívója kéne legyen. Lehet hogy nem jól néztem, hiszen x is exp nő, tehát a tartomány ahol nézem, növelni kéne. 

Szia Géniusz, meg kellett nézzem a naplót, mert nem tudtam miről írsz. A hullám téma az a fény mint elektromágneses hullám megoldása a Maxwell egyenletekből. Itt csak az a lényeg, hogy a fény transzverzális hullám, vagyis az elektromos tér, a mágneses tér és a haladási irány egymásra merőleges. A mágnes téma nyitott kérdés, nem hiszem az eredményeket mert túl irreális. Egy 5 wattos elektromágnessel fel lehet emelni 20 kilót. Most akkor ebben a mágnesben is milliárd Joule energia van? Ezt nem hiszem el, tehát biztos nem jól számoltam. Az Univerzum tömegéhez minden adatot megadtam, egyszerűen számold ki, szorozni és osztani tudsz. Ez a legnagyobb eredményem. Az ötödik erőt még nem néztem. Most is sietnem kell reggelizni. Tényleg, Dínónak is megírom ezt. Ma a Schrödinger egyenletet oldogattam meg Maple 7-tel. Hátha megfejtem a Titus Bode szabály titkát. Na szia, minden jót Miklós

Szia Laci, csak az Élet a halál után, a Re-n túl , meg a  közös könyvünk van meg nekem. Ezeket mind tudom, sőt számolással igazoltam. A töltés azért forgás, mert kvantált, és az csak úgy lehet, ha kompakt, tehát zárt. Annak legegyszerűbb formája a forgás. Keringés. A tömeg nem kvantált. A neutrínó micsoda? ez eddig még sehonnan se derült ki. Hogyhogy van spinje, és mégsincs mágneses tere? Lehet hogy mágneses tér csak akkor van, ha töltés kering, a neutrínónak meg nincs töltése, csak tömege. A neutronban már keringenek töltések, így annak van mágneses tere. Nekem egy olyan teória kell, amellyel számolni lehet, ki lehet számolni a részecskék tömegét és élettartamát, meg miből milyen bomlással mi keletkezhet. Na szia, minden jót Miklós

2012-06-26, 19:44 A mai nap a vámpír-kozmológia jegyében telt, egész idáig Maple 7eztem. 

Valami nagy szar van itt, divgrad v2/2 = -4piGró, a ró törik, de folytonos, így v2 folytonos és nem törik. Nem jól számoltam az integrálokat. Ha a ró végig egyenletes lenne, akkor r=sqrt(6)-nál lenne max v = c, utána csökkenne. Mivel a ró csökken, a v egy darabig még nő, de aztán csökken az üteme. Meddig megy fel vajon? sqrt(6)*R-nél ró = 0.019 lesz már. 2%-ra esik le a sűrűség. 

20:30 na meg is csináltam, és rájöttem mi kell. Anmit kapok, az nem v2/2, hanem sqrt(1-b2)! Eszerint kell átvariálni, és íme, a Móricka változat szépen kijött! Igaz, nem nő fel 0.8-ra, márpedig ha z=5, akkor 0.95-re is fel kell nőnie. Holnap meglátjuk! Vak tyúk is aszonta.

Szia Géniusz, a számsorod úgy indul, mint a Fibonacci számsor: 1, 1, 2, 3, 5, 8 . . . ez a sorozat a vége felé is megismétlődik. Majd beírom a Sloane katalógusba, hátha ad találatot.  Ha Dínó küld neked angol anyagot, azt küldd át nekem is, lécci! Ma rengeteget számoltam egész nap, de csak most a végén világosodott meg hogy mit kell tenni. Hát szomorú vagyok. Úgy tűnik, mégis tágul az Univerzum. Az eredményeim gyönyörűek, ám a magyarázat elég tré, ugyanis a vöröseltolódás az a Doppler módszerrel érvényes, nem a gravitációs vöröseltolódással, ahogy én értelmeztem. A Galaxisok távolodnak, és az éter sebessége kifelé mutat. A Galaxisok együtt mozognak az éterrel. Így nem szenvednek el gravitációs vöröseltolódást, csak Doppler hatást. Hát istenem, néha nekem is át kell értékelnem mindent. Én voltam az aki délibábban hitt. Ennek a hírnek nem fog örülni a Nándori Ottó. Írtam neki, nem válaszolt eddig. Talán hívjam fel? Talán csak sok a dolga és nem nézi a leveleit. Neked most fontos ez az ötödik erő téma  a munkádhoz? Megpróbálok időt szakítani rá. Mills anyaga megvan nekem erről, másom nincs, a Googleba is beírhatod hogy „ötödik erő” így idézőjellel, mert akkor kevesebb hülyetalálat van. Majd holnap kiszámolom ezt a kozmológia témát, csak mostanra világosodott meg hogy mit kell csinálni. Egyszerűen makacsul nemjól számoltam. Ha az Univerzum tágul, akkor lehet hogy a fizikai állandók is felhígulnak, változnak. Ezt lehet hogy mi nem vesszük észre. De akkor az Univerzum távoli tájain más lenne a fizika. Más lenne a fény szerkezete. Szóval nem értem, össze vagyok zavarodva. Én az időben állandó Univerzumban hiszek. Na szia, minden jót Miklós

 Szia Laci, szomorú felfedezést tettem ma. Úgy néz ki hogy mégis tágul az Univerzum. Minden nagyon szépen kijön, csak az a baj hogy az eredményt nem lehet gravitációs vöröseltolódással magyarázni, hanem csak Doppler effektussal. Vagyis az éter kifelé áramlik, és a Galaxisok együtt mozognak vele. De akkor mért jött ki az Univerzum tömege olyan szépen? Az nem egy időfüggő formula, hanem örök érvényű! Szó sem lehet véletlen egybeesésről. Szóval most ilyen kétségek gyötörnek. Te mit gondolsz a Big Bangről?

Na szia, minden jót Miklós

2012-06-27, 21:44 nincs megoldva a sebességfüggvény, abszurd megoldás adódik. 

Aszimptotika. a(r) = -1/r^2, annak integrálja 1/r, és az v^2/2 helyett most  sqrt(1-b^2)?

Nem lett Reissner-Nordströmözve! sqrt(1-b^2) = 1/2r ! Ezt kell megoldani b-re!!! Na ez lesz akkor a holnapi feladat. Fizikailag abszurd aszimptotikák jöttek ki. Egyszerűen látom hogy szar a megoldás! Valami baj még van itt! Most már tudom hogy mi! Délután Xénia-Kata, kozmológia beköttetés, a színes print nem volt jó, így a mandikat nem tudtam megcsinálni. 05.18-án küldtem el őket az Ilonának. Szigethy. Marianka kétszer hívott az utcán, ment majd a Kálváriára, filmet nézni, ez a heti műsor most. Újsáx, az Ildi nem ért egyet a cikkemmel, ez nagyon bántott. Inkább írok mást. 

Szia Géniusz, a Fibonacci igen, nézzük csak! 

1 1 2 3 5 8 4 3 7 1 8 9 8 8 7 6 4 1 5 6 2 8 1 9 2 2 4 6 1 7 8 6 5 2 7 9 7 7 5 3 8 2 1>
3 4 7 2 9 3 3 6 9 6 6 3 9 3 3 6 9 6 6 3 9 3 3 6 9 6 6 3 9 4 4 8 3 2 5 7 3 1 4 5>
9 5 5 1 6 7 4 2 6 8 5 4 9 5 5 1 6 7 4 2 6 8 5 4 9 4 4 8 3 2 5 7 3 1 4 5 9 6 6 3>
9 3 3 6 9 6 6 3 9 3 3 6 9 6 6 3 9 3 3 6 9 7 7 5 3 8 2 1 3 4 7 2 9 2 2 4 6 1 7 8>
6 5 2 7 9 8 8 7 6 4 1 5 6 2 8 1 9 1 1 2 3 5 8 4 3 7 1 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9>
9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

Hát ez világos, mint a nap! 1 1 2 3 5 8 és most figyelj: 13 -> 1+3=4! Utána 21: 2+1=3! utána 34: 3+4 = 7! utána 55: 5+5=10 -> 1+0=1! Ez hát a szabály! Jó vicc ezt Isten nevének titulálni! Hanem az a sok kilences a végén az zavaró, az biztos nincs a Fibonacci sorozatban! Az egy programhiba: itt telt be a gép számábrázolási memóriája! Tehát amit látsz az nem tutijó, csak az utolsó 8-asig maximum. A 9-esek már programhiba. Haha, hiba az Isten nevében, és utána évszázadokig azt imádják mert már nem tudnak számolni! Így korcsosulnak el a vallások! 

Ami a hibákat illeti, nos azt én is elkövettem, nem is keveset. Ma is. Makacsul hülyén számolok. De van bennem egy isteni rész, mely azt mondja: vigyázz, ez hiba! Honnan tudom? Egyszerűen megérzem. Amit kapok, az nem szép! Nem tetszik! Ez nem lehet az igazság! Tehát keresem a bakit, és azt meg is találom! Persze új bakikat is elkövetek, akkor tovább keresek, míg azt nem mondom, hogy ez igen, ez nagyon szép! Még akkor is gyanakszom, jaj ez túl szép hogy igaz legyen. De ha sokáig nem találok bakit, akkor arra gondolok hogy ez mégiscsak jó lesz akkor! Lehet hogy évekig így gondolom, aztán mégiscsak felfedezek valami hibát, és az egész kezdődik elölről. Így megy ez . . . 

Szóval a 216 jegy nem mind frankó. Sindely László És Sarkadi Dezső: nincs anyagom tőlük, de van a Tértechnológia 2 és 3 könyvekben, az neked megvan, úgy tudom. Meg van olyan Egely könyv hogy Vízautók, antigravitáció, abban is van anyag. Lehet hogy ha egy laptopod lenne, annk fénye nem bántana. Addig meg printeld ki az anyagokat, és úgy tudod olvasni, én is ezt teszem. Ma este is továbbléptem a kozmológiával, de még mindig a hibákat javítgatom. Talán holnap lesz eredményem. Szerencsére nem dőlök be a hülye hibáknak, tudom mit kéne kapni. Na szia, minden jót Miklós

Van aki becsókolja ezt a baromságot. Isten neve . . . hahaha!

Szia Géniusz, mi baja van a szemednek? Az segítene ha kinyomtatnád és úgy olvasnád?
Úgy érzem az Univerzum játszik velünk és néha megviccel. Szerintem egy fekete lyuk belsejében ugyanez van mint az Univerzumban. Tehát minden fekete lyuk egy világ. Ha a PDF a hidrínóról is ír, akkor az Millstől való, ugye? Az enyém is kb akkora, lehet hogy ugyanazt kaptad meg. Elég nehéz megérteni, nem tudom mire akar kilyukadni. Az ötödik erőt a gravitációval kapcsolatban szokták emlegetni, és arról a Sarkadi Dezső írt asszem, meg a Sindely László, atommagmodell. Tegnap már majdnem sikerült kiszámolni a kozmológiámat. Egy egyszerűbb modellt néztem meg. Lényeg az, hogy vannak galaxisok, melyeknél z=5 is lehet. z = lambda0/lambda - 1, ahol lambda0 a földi laborban mért hullámhossz és lambda a galaxis fényének a hullámhossza. (z+1)*v = c kell legyen. Tehát ha z=5, akkor 6*v=c, dehát ez nem lehet! Ha nagy a z, akkor nagy a sebesség! Valószínűbb hogy z = 1/(1-v/c) és akkor ha z = 5, akkor 1-v/c = 0.2, és akkor v/c = .8, azaz v = 0.8*c. Utána kell nézni a Hraskó weblapján, a kozmológián. Na a lényeg az, hogy a modellemben amikor r nagyobb lesz mint R, a sebesség egy ideig még nő, csak aztán kezd csökkenni. Kérdés, hol éri el a maximumot, és az mennyi? Eléri a c-t, vagy megáll egy kisebb értéknél? Ezt fogom ma kideríteni. Na szia, minden jót Miklós

Én arra jöttem rá, hogy az Univerzum tömege nem egy véletlen szám, hanem a fizikai állandókból kiszámolható: M = e^4*4*pi^2*alfa^2/(G^2*me^3), ahol e = 1.5189183*10^-14 négyzetgyök (Newton) *méter az elektron töltése, alfa = 1/137.03604 a finomszerkezeti állandó, G = 6.672*10^-11 kg^-1*m^3*s^-2 a gravitációs állandó,és me = 0.9109534*10^-30 kg az elektron tömege. Az ezzel az M-mel újraértelmezett Hubble llandó = c^3/(3*négyzetgyök(3)*G*M) = 72 km/s/Mpc.

120627 ded ötödik erő cikk hozzászólás

http://www.vilagtudomany.hu/index.php Ötödik erő cikk be lehetett írni választ.

Nagy Bummok és Reccsek sorozata - az ősrobbanásnál régebbi nyomokat találtak?

Az ősrobbanás előtt létező világegyetemre utaló bizonyítékra bukkant, állítja egy elismert elméleti fizikus. Roger Penrose, matematikus és elméleti fizikus, az Oxfordi Egyetem professzora koncentrikus köröket formázó mintákat fedezett fel a galaktikus háttérsugárzásban, mely szerinte olyan eseményekre mutat, melyek az univerzumunk keletkezése előtt mentek végbe.

Az ötödik alapvető erő
www.vilagtudomany.hu/index.php?...7...otodik... - Tárolt változat
Az ötödik alapvető erő. Forrás : Világtudomány.hu. Címkék : Nem tudni mit találtak. Amikor a kutatók látták az adatokat, azt hitték, hiba történt, de a jelek nem ...
Na itt jön be az az oldal, ahová a kommentet beírtam.

Kommentárok : 8

Kristóf Miklós írta : 2012. Június. 27, Szerda - 10:33
Én arra jöttem rá, hogy az Univerzum tömege nem egy véletlen szám, hanem a fizikai állandókból kiszámolható: M = e^4*4*pi^2*alfa^2/(G^2*me^3), ahol e = 1.5189183*10^-14 négyzetgyök (Newton) *méter az elektron töltése, alfa = 1/137.03604 a finomszerkezeti állandó, G = 6.672*10^-11 kg^-1*m^3*s^-2 a gravitációs állandó,és me = 0.9109534*10^-30 kg az elektron tömege. Az ezzel az M-mel újraértelmezett Hubble llandó = c^3/(3*négyzetgyök(3)*G*M) = 72 km/s/Mpc.

Guba írta : 2011. Június. 28, Kedd - 19:51
Aha! Az UFO-k hozták ide, mi? :-)

Dr. Jozsi írta : 2011. Május. 27, Péntek - 18:09
Es lesz egy nyolcsadik ero is, ami akkor derul ki, ha beborul

Gazdag László:

Hát, ez tényleg tragikus felismerés Miklós!

Ezen jót nevettem!

Van humorod.

Az univerzum gyorsuló tágulásának egyetlen magyarázata van: a minden irányból érkező, más táguló univerzum-alkotó már vonzzák a mi kifelé repülő törmelékeinket.

Ott a peremeken majd találkoznak, összerántja egymást az anyag, ott lesz a Nagy Reccs, vagyis az anyag összehúzódása, és jöhetnek az újabb Big Bangok.

GL

Szia Laci, de tényleg tragikus! 32 éven át hittem abban hogy az Univerzum nem tágul! Most ez összedőlt! Én csak a számoknak hiszek. Nem értek az ilyen gyorsulva táguló modellekhez. Nem tudom mi miért van. Az amit én kiszámoltam, az egy olyan struktúra, ami minden fekete lyuk belsejében megvan. Tehát minden fekete lyuk egy Univerzum! Mind ugyanúgy működik! Ha tudni akarjuk, mi lesz az Univerzum sorsa, nézzük meg a többi fekete lyukat! Erre legjobb példa az éteratom. Az bizony örökéletű. Úgyhogy még mindig nem értem, hogy itt mi tágul és mi marad állandó? Lehet hogy a Galaxisok folytonosan képződnek és kifelé mozognak.  Tehát az Univerzum nem hígul fel, ugyanolyan marad mindig. Valaminek állandónak kell lennie, mert az Univerzum tömege az fizikai állandókból levezethető! Akkor a h,c,G is változik az időben? Van ilyen teória! De akkor a távoli galaxisoknál más lenne a fizika, a fény szerkezete. Ilyet meg nem figyeltek meg. Ellentmondások! Na szia, minden jót Miklós

Whimper kozmológia:
Meg kell említeni, hogy a Steady State elmélet hívei Penzias és Wilson eredménye láttán módosítottak elméletükön, 1970-ben Hoyle és Narlikar azt állította, hogy a részecskék tömege az idővel (az idő múlásával) növekszik. A Galaxisok vöröseltolódása annak következménye, hogy az atomok a múltban nagyobbak és kisebb tömegűek voltak. A Világegyetem nem tágul, helyette a mértékegységek zsugorodnak. Az Univerzum tágulása halvány illúzió. Az ősrobbanás is illúzió. Sohasem történt meg. Hoyle és Narlikar e forradalmi gondolatait Whimper kozmológiának nevezte (whimper = nyafogás). Micsoda véletlen, éppen a mai előadásom napján lenne 100 éves T. S. Eliot angol író, akinek egyik művéből vették a fizikusok az elnevezést. ( Az előadás először 1988 szeptember 26-án hangzott el. S.L.)
Kétségtelen, hogy ez az új Whimper kozmológia szöges ellentétben áll a modern asztrofizika és csillagászat fő áramával. A legtöbb tudós azt állítja, hogy Hoyle gondolatai bizarrak és fantasztikusak. Sőt, az egész dolog kicsit asztrológia szagú, azt akarja elhitetni velünk, hogy életünkre hatással van a térben távoli objektumok elhelyezkedése. Ma a fizikusok, csillagászok döntő többsége a Lemaitre–Gamow BIG-BANG elmélete mellett teszi le a voksát.
Közel negyven évvel ezelőtt Roger Penrose és Stephen Hawking pontos számításokat végeztek, hogy milyen volt az univerzum a Big-Bang utáni első pillanattól kezdve. Azóta igen sokan dolgoztak és dolgoznak ezen az eltelt 15 milliárd idő alatt történteken. Hawking írt egy könyvet az ősrobbanásról melynek címe Az idő rövid története. Idén jelent meg New Yorkban (az előadás 1988-ban történt). Hawking azért nevezte a könyvét Az idő rövid történetének, és nem az univerzum történetének, mert hangsúlyozni akarta, hogy nem csak a világ, hanem az idő sem létezett az ősrobbanás elött.(Hawking könyvét azóta magyar nyelvre is lefordították és népszerűsége minden várakozást felülmúlt. Hiszen minden gondolkodó embert érdekel az az alapvető kérdés: Honnan jöttünk? Miért olyan a világ amilyen? S hogyan alakult ki a világ az ősrobbanás óta, és benne az értelmes ember?)
Összefoglalva a lényeget; valamikor 15–18 milliárd évvel ezelőtt a világunk egy igen sűrű, nagy hőmérsékletű foton (energia) csomag volt. Mindez az „Idők kezdetekor” (T=0) szétrobbant, azóta folyamatosan tágul és hűl. De hogy mi volt ezelőtt, volt-e egyáltalán „ezelőtt”, s mi lesz „ezután” ugyanolyan talány maradt, mint eddig volt. A ma és későbbi korok tudósa sokat tud, többet, mint mindenkori elődei, de a BIG-BANG előtti „időkről” soha semmit nem fog tudni.
Hipotézisek mindig lesznek, de a fizika lényege az, hogy kísérlettel igazoljuk elméletünket. Botorság lenne azt hinni, hogy ez valakinek valaha is sikerül.


Whimper . . . Vámpír! Kár hogy a Vampire Cosmology szó már foglalt, valami játék lehet.

Szia Csaba, végre egy örömhír! Előszedtem a nagy zöld könyvet is, elsősorban 
a Dínó írásait keresem most, mert azt írta hogy ő már megoldotta amit én 
próbálok. A fizikai állandók közti kapcsolat, valami egyensúlyi feltételből 
kapja meg őket. Ezt szeretném látni. Ma arra jöttem rá, hogy egyetlen 
éteratom teljesítménye annyi, mint az Univerzum felfújódási teljesítménye! 
10 az 51-iken Watt! Hihetetlen, akkor olyan energiabőségben élünk, amit 
elképzelni sem tudunk! Ezt kell tudni megcsapolni. Na szia, minden jót 
Miklós

Szia Csaba, asszem én Dínó nélkül fogok célbaérni. Rájöttem, hogy az Univerzum tömege kifejezhető tisztán fizikai állandókkal! Ha alfa = 1/137.03604 a finomszerkezeti állandó, 

e = 1.6021892 * 10 ^- 19 Cb, epszilon0 = 8.85418782 * 10 ^ - 12 m^-3*kg^-1*s^4*A^2, 

me = 0.9109534 * 10 ^ -30 kg az elektron tömege, és m0 = e / négyzetgyök(G), ahol G a gravitációs állandó, G = 6.672 * 10 ^ -11 kg^-1*m^3*s^-2, akkor

Mu = Univerzum tömege = 

Mu = me * (e^2*alfa / (2*epszilon0*G*me^2))^2 = 3.325275167*10^52 kg

Az ezzel számolt Hubble állandó: 

H = c^3 / (3*négyzetgyök(3)*G*Mu) = 2.337203888 * 10 ^ -18  1/s = 72 km/s / Mpc.

Tökéletesen összhangban van a megfigyelésekkel. H sokáig 71 volt, most legutóbb 73.8 pluszmínusz 3 volt, nos ebbe a hibahatárba bőven belefér a 72.

Vajon ezt tudja Dínó? És a húrelméletesek? Ha tudják, mért titkolják?

Na szia, minden jót Miklós

To Dínó:

Szia Dínó, nagy eredményt értem el. Rájöttem, hogy az Univerzum tömege kifejezhető tisztán fizikai állandókkal! Ha alfa = 1/137.03604 a finomszerkezeti állandó, 

e = 1.6021892 * 10 ^- 19 Cb, epszilon0 = 8.85418782 * 10 ^ - 12 m^-3*kg^-1*s^4*A^2, 

me = 0.9109534 * 10 ^ -30 kg az elektron tömege, és m0 = e / négyzetgyök(G), ahol G a gravitációs állandó, G = 6.672 * 10 ^ -11 kg^-1*m^3*s^-2, akkor

Mu = Univerzum tömege = 

Mu = me * (e^2*alfa / (2*epszilon0*G*me^2))^2 = 3.325275167*10^52 kg

Az ezzel számolt Hubble állandó: 

H = c^3 / (3*négyzetgyök(3)*G*Mu) = 2.337203888 * 10 ^ -18  1/s = 72 km/s / Mpc.

Tökéletesen összhangban van a megfigyelésekkel. H sokáig 71 volt, most legutóbb 73.8 pluszmínusz 3 volt, nos ebbe a hibahatárba bőven belefér a 72.

Vajon ezt az eredményt tudtad? És a barátod? És a húrelméletesek? És ha tudjátok, mért titkoljátok? Ennek közkincsnek kell lennie!

Dínó válasza:

Hali,

Tudom, hamarosan küldöm neki, de most nem értem rá. Ezeket lehet, hogy kiszámolták, hiszen az univerzum látható anyagának atomos mennyiségét 10 a 80-on-t meghatározták hasonló módon, szóval lehet, hogy van ilyen számítás, de amit te meghatároztál az a látható, és mi van az azon kívülivel? Plusz sötétanyag stb. Egyébként azt kell megadni, hogy miért pont ennyik ezek az állandók, bár ez neked azt hiszem kijött, de miért, és a képlet ami adja, miért pont az, vagyis a képlet hogyan adja meg önmagát a végső igazságból. Hiszen azt is meg kell adnod, nos erre kiváncsi vagyok, hogy neked ez hogyan jött ki. Honna van az éter, amivel dolgozol, miből ered stb. Mi generálja, és azt mi generálja, szóval az igazság valójában itt rejtőzik amire az állandók rávilágítanak, hiszen ezek parametrizálják az adott logikát, amit a képleted kifejez. De az a logika, ezekkel a praméterekkel honnan ered. Persze óriási eredmény, ha egyszerűen meg tudod adni a már látottakat, de a végső igazság akkor is a fenti megválaszolása, nos én ezt jártam körbe:)) Egyébként valami olyat kellen megjósolnod, amit a többi elmélet nem tud, s amit meg lehetne mérni, ha van ilyen, nos akkor azonnal meg van az áttörés, és mindenki rólad fog beszélni, ebben tudnék segíteni:))), persze a többiben is majd:))

Ölelés

Dino

Szia Dínó, az a vicc hogy amit én kiszámoltam, az nem függ attól hogy mit látunk az anyagból, ennek egyetlen mérhető paramétere van, a H Hubble állandó, a többi ebből levezethető. Ha ismerem a H-t, akkor tudom az Univerzum tömegét, sugarát és sűrűségét, függetlenül attól hogy ez a sűrűség mennyire látható, mennyi ebből a sötét anyag, mennyi a proton és mennyia  neutron száma, stb. És az érdekes az, hogy az elektron tömegével van megadva, nem a proton tömegével, ahogy azt várnánk. Az éterelméletem eléggé szelf-konzisztens, és egyszerű, sokkal egyszerűbb mint a világban közkézen forgó többi modell. Azt írod, te körbejártad ezt a kérdést. Mire jutottál? Kaptál számszerű eredményt? Engem ez érdekel. Kaptál-e olyat, hogy me = . . . és egy képlet az elektron tömegére. Vagy bármi ilyesmit, és az még stimmel is. Úgy tűnik, az Univerzum legfontosabb konstansa a melperme, azaz mel/me, azaz az éteratom tömege osztva az elektron tömegével. Ez számszerűen:

2.041315976 * 10 ^ 21. Mi ez a szám? Hogy lehet kiszámolni? A másik kulcsállandó a lambda0, arról már tudom, mi. lambda0 = 4.67011383 

= szumma (2*(n-1/lambda0)/((n-1/lambda0)^2-d^2)^2, n = 0..infinity)

ahol d = 0.03335695 egy másik meghatározandó szám.

mel = m0 = e / négyzetgyök(G).

Én úgy látom, hogy ez a szelf-konzisztens, önmagát tükröző, tartalmazó elmélet nálad is csak egy vágyálom. Én 73 óta foglalkozom az öntartalmazással ésa  fraktálokkal. Igen, már Mandelbrot előtt! Én is vettem az Univerzum adását! 

Az éter eredete az nálam a Kvadromatika, és a Fí algebra, ezek fent vannak a weblapomon.

www.kvadromatika.fw.hu 

Neked van weblapod? Ha a nevedre keresek rá, csak a videóid jönnek be, nekem meg olyan tanítás kell ami nem az átlag embernek szól, hanem annak aki azért már jobban ért a dolgokhoz. Mindenütt titkolózásba és falakba ütközöm. Mahárisi fizikai elméleteiről se tudok semmit. Lehet hogy vannak könyvei, de azt én nem tudom megvenni. A lényeg elfér 5 oldalon, és akkor sokat mondtam. Én egy időben egy pici pergamendarabot őriztem a tustollamban, azon rajta volt minden lényeges információ. Flamel Miklós egy nyírfakérget talált, azon rajta volt az aranycsinálás titka. Nos ilyen nyírfakérget keresek én is, és ha nem találok, akkor CSINÁLOK!!! Én ilyen vagyok. Na szia, minden jót Miklós (Flamel 2?!)

To Hraskó Péter:

Kedves Péter, nagy eredményt értem el. Rájöttem, hogy az Univerzum tömege kifejezhető tisztán fizikai állandókkal! Ha alfa = 1/137.03604 a finomszerkezeti állandó, 

e = 1.6021892 * 10 ^- 19 Cb, epszilon0 = 8.85418782 * 10 ^ - 12 m^-3*kg^-1*s^4*A^2, 

me = 0.9109534 * 10 ^ -30 kg az elektron tömege, és m0 = e / négyzetgyök(G), ahol G a gravitációs állandó, G = 6.672 * 10 ^ -11 kg^-1*m^3*s^-2, akkor

Mu = Univerzum tömege : 

Mu = me * (e^2*alfa / (2*epszilon0*G*me^2))^2 = 3.325275167*10^52 kg

Az ezzel számolt Hubble állandó: 

H = c^3 / (3*négyzetgyök(3)*G*Mu) = 2.337203888 * 10 ^ -18  1/s = 72 km/s / Mpc.

Tökéletesen összhangban van a megfigyelésekkel. H sokáig 71 volt, most legutóbb 73.8 pluszmínusz 3 volt, nos ebbe a hibahatárba bőven belefér a 72.

Vajon ez az eredmény ismert a kozmológiákban? Ha nem akkor ez egy forradalmi eredmény, ami mindent megváltoztat. Az Univerzum nem véletlen akkora, amekkora. Minden valamirevaló kozmológiának meg kell tudnia magyarázni ezt az eredményt. Ez nem egy véletlen egybeesés. Ennek oka van. 

Na szia, minden jót Miklós
2012-06-29, 04:26 Ma végre lesz Ufómagazin a Lacerta cikkemmel!

Hogy kell RN-esíteni? Reissner Nordström. sqrt(1-b^2) = 1 – b^2/2 legyen pontosan.
To Patkós András:

Kedves András, nagy eredményt értem el. Rájöttem, hogy az Univerzum tömege kifejezhető tisztán fizikai állandókkal! Ha alfa = 1/137.03604 a finomszerkezeti állandó, 

e = 1.6021892 * 10 ^- 19 Cb, epszilon0 = 8.85418782 * 10 ^ - 12 m^-3*kg^-1*s^4*A^2, 

me = 0.9109534 * 10 ^ -30 kg az elektron tömege, és m0 = e / négyzetgyök(G), ahol G a gravitációs állandó, G = 6.672 * 10 ^ -11 kg^-1*m^3*s^-2, akkor

Mu = Univerzum tömege : 

Mu = me * (e^2*alfa / (2*epszilon0*G*me^2))^2 = 3.325275167*10^52 kg

Az ezzel számolt Hubble állandó: 

H = c^3 / (3*négyzetgyök(3)*G*Mu) = 2.337203888 * 10 ^ -18  1/s = 72 km/s / Mpc.

Tökéletesen összhangban van a megfigyelésekkel. H sokáig 71 volt, most legutóbb 73.8 pluszmínusz 3 volt, nos ebbe a hibahatárba bőven belefér a 72.

Vajon ez az eredmény ismert a kozmológiákban? Ha nem akkor ez egy forradalmi eredmény, ami mindent megváltoztat. Az Univerzum nem véletlen akkora, amekkora. Minden valamirevaló kozmológiának meg kell tudnia magyarázni ezt az eredményt. Ez nem egy véletlen egybeesés. Ennek oka van. 

Szeretettel Kristóf Miklós kristofmiklos@freemail.hu
patkos@hector.elte.hu
Szia Géniusz, gyűjtöm az anyagot az új könyvhöz. Dínó írt nekem, azt írta hogy el volt foglalva, de küldi neked az anyagot. Egy szelf-konzisztens elmélet kell, azaz olyan, ami összhangban van önmagával, öntartalmazó, fraktálszerű, és a valósággal is összhangban van. Úgy látom, ez nála is csak egy vágyálom. Elküldtem neki az Univerzum tömegét, azt írta hogy a többiek azt hozták ki hogy 10^80 körül van az Univerzum részecskéinek száma. Nos ez egy saccolás, és nem eredmény. Ennyit Eddington is kihozott! Az enyém meg hajszál pontos, konkrétan kiszámolható. És nem függ attól, hogy éppen milyen arányban van proton, neutron és elektron az Univerzumban. Nem beszélve az elektromágneses energiától, aminek szintén van tömege. Érdekes amit írsz, nem értem. Ő egy projekció? A lányra mondod? Úgy gondolod hogy őt te teremtetted, kivetítéssel? Nos, Tannival pont így vagyok, Őt valóban én teremtettem, és mégis úgy gondolom hogy Ő mégis létezik, mindig is létezett, Ő a Mindenség Szíve, a Leány az Atya-Fiú-Szentlélek-Anya-Leány-Szentszellem hatosságban. Ha ő valóságos lány, akkor biztos van köztetek karmikus kötés, tehát van feladatotok egymással. Lehet ghogy csak az hogy sóvárogsz utána. Ő egy Múzsa. Inspirál a szellemi munkára. Na szia, minden jót Miklós

Lévay István számítása a Hubble állandóról:  H = 74120.6729134 m/s/Mpc.

„A Hubble Űrtávcső mérései alapján pontosították a Hubble-állandó értékét.
A jelenleg mért érték 74,2 ± 3,6 km/s/Mpc. Ez egyszerűen fantasztikus ! Tökéletesen
megegyezik az általam számított étrékkel !” írja ő.


Tehát Lévay túlsaccolta a 73.8 –at, én meg alulsaccoltam. De az enyém dimenziósan is jó!!!!!

Na ezzel lezártam a Tegamisznyikki 120610 témát. 
07:09 és most az írást is befejezem. Maple 7, Reissner-Nordströmösítés, az van hátra. Löpá!

2012-06-30, 16:58 Ezt a 07:09-et nem értem, tegnap 0:26-kor kezdtem? Az nem lehet. Reggel 04:26 lesz az! Akkor a „0:26 Ma végre lesz Ufómagazin a Lacerta cikkemmel!” a téves, ki is javítom 04:26-ra!

MA MEGOLDOTTAM A KOZMOLÓGIÁT!!! SŐT DÉLUTÁN A HRASKÓ FÉLE a(t) FÜGGVÉNY IS KIJÖTT, FRANKÓN! TUDOM VÉGRE A SEBESSÉGKÉPLETET!!!

Csak sorjában.
2012-06-29, 07:22. Feltettem a Tegamisznyikkit az enxtori1-re. A Tavaszi Bezsongást bővítettem a weblapon. Most pedig a Maple 7 jön, végre a Reissner Nordströmösítés. Bevallom, kicsit félek. Nem tudom hogy fogjak hozzá. Fáradt vagyok, nyűgös vagyok, fáj a hátam. Mikrofestészet audi. Na akkor megyek Maple 7-ezni. Löpá. Béla már írt, de nincs kedvem hozzá. Kanadában más az időszámítás. 

2012-06-30, 5:38 Maple 7, kiakadt a limit(e(x),x=1)-en. Újra kellett indítani.

limit(e(x),x=infinity) = 1. Ezt kiszámolta. Rossz aszimptotika. 

[image: image111.png]


 Ezt a függvényt várom el.

És jöttek ki hasonlók, csak nem ezzel a kezdeti feltétellel. Dehát csak két kezdeti feltétel állítható be: a(1) és v(1). Ez utóbbi magától annyi, nem kell beállítani. sqrt(11)/6 = 0.55…

d(x) = int(a(x),x), e(x) = sqrt(1 – d(x)^2)

[image: image112.png]


 Ehelyett ezt kapom. Rossz aszimptotika.

[image: image113.png]


 

Ez az a(x): [image: image114.wmf] := 

(

)

a

x

-

 + 

1.065384141

1

x

2

2

e

(

)

-

 - 

 + 

 + 

x

x

3

1

3

(

)

 + 

 + 

 + 

 + 

2

x

2

3

x

2

x

x

3

1

(

)

 + 

1

3

3

x

2


[image: image115.png]08

07

06

05

04

03




 Ez a d(x) = int(a(x),x).

Valahogy érzem hogy ez rossz, de nem tudom miért. sqrt(1-0.83^2) = 0.55 . . . ez jó. 

Csak két kezdeti feltétel van, és mindkettő be van állítva. 

grad(d(x) = a(x). Ám grad(d1 +d(x)) is a(x)! Ebben az esetben v(x) = sqrt(1- ( d1 +d(x))^2) 

más lesz,  sqrt(1- ( d1 +d(1))^2) = 0.55 . . . kell legyen. Hárshegyi Fogaskerekű. 

Csakhogy ennek d1 = 0 a megoldása, mert akkor lesz v(1) = 0.55 . . .

Lehet hogy nem additívak a kezdeti feltételek? Nem lehet a görbéket így egymáshoz toldani?

Hát ezt nem hiszem. Nagy r-re div a = 0, és ennek megoldása a = A/r^2. 

Ennek integrálja –A/r,  az legyen v^2/2, vagy c^2*sqrt(1 – b^2). De akkor az 1 – A/r. 

Akkor 1 – d(x) = sqrt(1 – b(x)^2) azaz b(x) = sqrt(1 – (1 – d(x))^2) és akkor

b(1) = 0.55 . . . = sqrt(1 – (1 – d(1))^2) kell legyen, azaz 11/36 = 1 – (1  d(1))^2)

azaz 5/6 = (1  d(1))^2) azaz sqrt(5/6) = 1 – d(1) azaz d(1) = 1 – sqrt(5/6) kell legyen, 

erre a kezdeti feltételre kell megoldani a bulímiát. 0.08712907 az. Mivel az eredeti d(1) az

0.83, ezért d(x) + 0.08712907 – 0.83 kell legyen. LÓFASZ! 

Rózsafa virít az ablakom alatt, néked küldöm minden levelét.  37/67 apmétiká B.

sqrt(1-0.83^2) = 0.5577 . . . 38 A Donát úton nyílnak már az orgonák. 

Akkor arra a következtetésre kell jussak, hogy a gyorsulás ugrik az r = R helyen! Kulcs!!!
Gondolkozzunk! A ró(r) törik az R helyen, és a div a az egy derivált! Tehát ugrik!

> a(x) := 1/x^2*(-1.065384141)+2*c^2*exp(-(x+x*sqrt(3)-R-sqrt(3)*R)/R)*(2*x^2+sqrt(3)*x^2+R*x+sqrt(3)*R*x+R^2)/R/(1+sqrt(3))^3/x^2;
Ez azért volt, mert a(1) = - 1/3 legyen. Folytonos legyen. De ezt el kell vetni!
Az 1 / x^2 együtthatóját úgy kell beállítani, hogy v(1) = 0.55 legyen, ezzel a 

d(1) = 1 – sqrt(5/6) metódussal!!! Na ezt kell kisakkozni! Hogy ez hogy van!

6:43 na akkor brunyálok. még a dal végét megvárom. 

07:20 Nem brunyáltam! Megoldottam!!!
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Íme a tökéletes sebességfüggvény!! A negatív gyök volt a jó!!!

kozmológiai integrál a x ugrik 120630 06 45.mws a nyerő program! 

Most elemezni kell az eredményt! R = 2-nél van kb a maximum. Szerintem nem kábé hanem 

tényleg. Ezt bizonyítani kell. 07:28 Margó jött, a kenyér okoz neki bajt, a zsemle nem.

Szóval sikerült átlépni az árnyékomat! Árnyékszékfoglaló. Az jön most! Margó, felvágottak.

07:36 merdbruny. Szereta csacsikacsalááádóm . . . délibábos Hortobágyon  . . .

Mennyi az U teljes tömege? Nos, ha Mu = valamennyi, akkor Mteljes = 2*Mu. 07:47

42B Margó nővér, 43 franciázás. Jajdejó, megnyugtató eredményt kaptam a kozmológiára!

Túl szép hogy ne legyen igaz! Szöszülie mótra, ne gondolja  múltra. 

Levelek jönnek.

(Jöttek. A Tegamisznyikkiben vannak).
A Maple 7 programot másolom most ide, pesze csak a lényeget.
> restart:
> ode1:=diff(a(x),x)+2/x*a(x)=-c^2/R^2*exp((1+sqrt(3))*(1-x/R));
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> dsolve(ode1);
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> _C1:=0:c:=1:R:=1:
> 

> a(x) := 1/x^2*_C1+2*c^2*exp(-(x+x*sqrt(3)-R-sqrt(3)*R)/R)*(2*x^2+sqrt(3)*x^2+R*x+sqrt(3)*R*x+R^2)/R/(1+sqrt(3))^3/x^2;
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> evalf(simplify(a(x),{x=1}));
[image: image121.wmf].7320508078


> d1(x):=int(a(x),x);
> evalf(simplify(d1(x),{x=1}));
[image: image122.wmf]-.2320508076


> plot(d1(x),x=1..5);
[image: image123.png]015





> d2(x):=int(a(x)-.2320508076/x^2,x);
[image: image124.wmf](
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> evalf(simplify(d2(x),{x=1}));
[image: image125.wmf]-.3
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> # jó, az majdnem 0.
> # d3(1) = 1/6, nincs sqrt!
> 

> d4(x):=d2(x)+1/6/x;
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> d2(x);
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> v(x):=sqrt(1-(1-d4(x))^2);
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> plot(v(x),x=1..5);
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> # a jellege jó, csak nem megy fel 1-ig.
> 

> # Van még egy gyök: 1-d3(1) = -5/6, d3(1) = 11/6
> d4(x):=d2(x)+11/6/x;
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> plot(d4(x),x=1..5);
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> v(x):=sqrt(1-(1-d4(x))^2);
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> plot(v(x),x=1..5);
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> # ez az, babaaaa!!! Babadzsiszííímm!!! 07:16
> 

> plot(v(x),x=1..20);
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> plot(1/sqrt(x),x=1..20);
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> evalf(simplify(v(x),{x=2}));
[image: image138.wmf].9997840607


> # kb a 2-nél van a maximum, 1 körül! Csodálatos!
> 

> # dejó hogy annyi eszem van, hogy számítottam a negatív gyökre is!!! Hurrááá!
> 

> # ELVÉGEZTETETT!!!
Aszimptotika: 1/sqrt(20) = 0.22, 2/sqrt(20) = 0.44, és kábé ez látszik az ábrán.
Tehát v(x) nagy x-re úgy viselkedik, mint 2 / sqrt(x). És ez a helyes aszimptotika!

Mi az, hogy Ei(1,x)? Megnézem a helpben.

> plot(2/sqrt(x),x=1..20);
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> # 4-nél 1, 10-nél 0.632 valami.Stimt.6-nál 0.816. Jó, igazolva látom az aszimptotikát.
· The exponential integrals, Ei(n,x), where n is a non-negative integer, are defined for Re(x)>0 by 

      Ei(n,x) = int(exp(-x*t)/t^n, t=1..infinity)
· and are extended by analytic continuation to the entire complex plane, with the exception of the point 0 in the case of Ei(1,x). For all of these functions, 0 is a branch point and the negative real axis is the branch cut. The values on the branch cut are assigned in such a way that the functions are continuous in the direction of increasing argument. 

· The exponential integrals are related to the incomplete Gamma function by 

      Ei(n,x) = x^(n-1) GAMMA(1-n,x)
· The 1-argument exponential integral is a Cauchy Principal Value integral, defined only for real arguments x, as follows: 

      Ei(x) =  PV-int(exp(t)/t, t=-infinity..x)
· For x<0, Ei(x) = -Ei(1,-x). 

Mi az hogy PV? Pívo? Principal Value? Valószínű.
> plot(Ei(1,2.732050808*x),x=1..5);
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Ez egy nagyon kis korrekció, elsőrendben akár el is hagyható.

Most nézzük meg, mit bűvészkedtem délután!

Hraskó Péter szerint x = H*t változóval, és y ( a0 / a(t) változóval, P(y) = 0.7 + 0.3*y^3:
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      a(t) pedig így néz ki:
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Nos, a Doppler effektus képlete ez:   
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Hraskó képlete pedig az a(t) függvényre: 
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Vegyük most az r < R esetre érvényes sebességképletet:
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, plottoljuk ki ezt a függvényt!

> g(x):=(1-x/sqrt(3))/(1-x^2/6);
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> plot(g(x),x=0..2);
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> h(x):=(1-x/sqrt(3)*(1-x^2/24))/(1-x^2/6); pontosabb közelítés
[image: image151.wmf] := 
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> plot(h(x),x=0..2.3);
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> 

 Most idézzük emlékezetünkbe azt, hogy a Hraskó ábrán a t0 az a jelenpont, és az időt
visszafele nézzük!
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Hát ez több mint gyönyörű! Pontosan azt a jelleget látjuk, mint a Hraskó-ábrán!!!

Most rajzoljuk ki a Hraskó féle függvényt, számolva!

[image: image154.png]



Ilyet kaptam. A számolt adatokat is megadom:

> P(y):=0.7 + 0.3*y^3;
> x(y):=int(1/y/P(y),y);
> X(y):=evalf(simplify(x(y),{y=2}))-x(y);

[image: image155.wmf] := 

(

)

X

y

-

 - 

 + 

.6450217437

1.428571429

(

)

ln

y

.4761904762

(

)

ln

 + 

7.

3.

y

3


> evalf(simplify(X(y),{y=1/2}));
[image: image156.wmf]1.296662754


> evalf(simplify(X(y),{y=1/1.8}));
[image: image157.wmf]1.155064739


> evalf(simplify(X(y),{y=1/1.6}));
[image: image158.wmf]1.000422547


> evalf(simplify(X(y),{y=1/1.4}));
[image: image159.wmf].8313842493


> evalf(simplify(X(y),{y=1/1.2}));
[image: image160.wmf].6475638792


> evalf(simplify(X(y),{y=1/0.8}));
[image: image161.wmf].2524270483


> evalf(simplify(X(y),{y=1/0.6}));
[image: image162.wmf].072473739


> evalf(simplify(X(y),{y=1/3}));
[image: image163.wmf]1.858547482


> evalf(simplify(X(y),{y=1/4}));
[image: image164.wmf]2.265200799


> # na ezeket kell ábrázolni. 
> 

> evalf(simplify(X(y),{y=1/0.4}));
[image: image165.wmf]-.055595862


> evalf(simplify(X(y),{y=1/0.2}));
[image: image166.wmf]-.113066091


> # hát ez nem szép, nem jön ki ahogy szeretném. 18:34
De, kijött, csak nem jól néztem. A függőleges tengely a t, és a vízszintes tengely az a(t)!

18:46 Szóval tehát megkaptam Hraskó függvényét!

Végül pedig ez az egész neveztessék így:   TIP KOZMOLÓGIA !
Ha a v(r) r > R –re érvényes alakját is felhasználom, árnyaltabb képet kapok. De szerintem

a jelleg ugyanez marad. 

Mi a végső konklúzió? Az, hogy BIG BANG NEM VOLT, AZ UNIVERZUM NEM TÁGUL

FŐLEG NEM GYORSULVA. AZ UNIVERZUM EGY STATIKUS KÉPZŐDMÉNY, 

MELY AZ IDŐBEN ÁLLANDÓ. AZ ÉTER ÁRAMLÁSA KELTI A TÁGULÁS 

ILLÚZIÓJÁT. HOGY MIÉRT A DOPPLER METÓDUS A JÓ, NEM TUDOM.

MINDEN KOZMOLÓGIAI MEGFIGYELÉS KIADÓDIK EBBŐL A MODELLBŐL.

Na és mi a helyzet a kozmikus háttérsugárzással, és a hidrogén-hélium aránnyal?

Nos, ezek további megoldandó problémák . . . 

Egyenlőre érjük be ennyivel. Ez is nagyon szép eredmény. Jó vadászat volt. Szép munka volt!
Akkor most zárom is. Kristóf Miklós
 2012-06-30,
 18:54 Pápá!
��
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